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Árverési feltételek

1.	 Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés 
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.

2.	 A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében 
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat. A vételár adott értékhatárok között az aláb-
bi összegekkel emelkedik:

	 A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:
	 1.000 Ft –	 10.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 10.000 Ft –	 50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000 Ft –	 100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000 Ft –	 500.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 500.000 Ft –	 1.000.000 Ft-ig	 50.000 Ft
	 1.000.000 Ft –	 5.000.000 Ft-ig	 100.000 Ft
	 5.000.000 Ft felett		  500.000 Ft
	 A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni. Az árverésvezető az árat addig 

emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb összeget leüti. Az árverés-
vezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen, illetve a 
katalógusban megadott sorrendtől eltérjen.

3.	 A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A vásá-
rolt tételek az üzletben átvehetők. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásárláskor 
jelezni.

4.	 A vevő a vételárat a üzletben, a pénzbeszedőnél kifizeti. A vételár a leütés öszszegéből 
+ 15 % aukciós díjból áll.

5.	 Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni, 
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa 
felkínált vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után 
válik érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a hely-
színi árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi megbízását előleg befi-
zetése nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, hivatalos 
megrendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást faxon a 06-1-235-0496-os számon 
illetve e-mailben a honterus@honterus.hu levélcímen lehet megadni. Felső értékha-
tár megjelölése nélkül érkezett megbízást nem fogadunk el.

6.	 Vételi megbízást az aukciót megelőző nap éjfélig áll módunkban elfogadni!
7.	 Sikeres vásárlás esetén az árverést követő héten, az összeg nagyságától függően kész-

pénzes, vagy átutalási számlával a könyvek az antikváriumban kiegyenlíthetőek.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit

a Honterus Antikvárium



Az árverési katalógus anyaga megtekintehető a

www.honterus.hu
weboldalon is.

Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét, 
hogy az árverés helyszínén a tételek megtekintésére 

valamint átvételére nem tudunk lehetőséget biztosítani.
A tételek megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.  

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
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1. Acsády Ignácz
A Magyar Birodalom története. A kútfők alap-
ján a művelt közönség számára írta --. I-II. kötet. I. 
kötet: 996-1490. II. kötet: 1490-1903.
Budapest, 1903-1904. Athenaeum. 1 t. színes 
címkép + [2] + 792 p. + 30 melléklet (2 kétlapos 
térkép és 28 t., ebből 6 színes, egy színes, kétlapos, 
1 kihajtható, 2 kétlapos); 1 színes címkép + [2] + 
828 p. + 24 melléklet (2 kétlapos térkép és 24 t., 
ebből 4 színes, 6 kétlapos). A második kötet 26 
melléklettel teljes, példányunkból két melléklet 
hiányzik.

Első kiadás.
A két kötet egységes festett, díszesen aranyozott kiadói bordó 
félbőr díszkötésben. Helyenként kissé kopott, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú példány.

30.000,-

2. Amado, Jorge
Az éjszaka pásztorai. [A borítót, a kötéstervet és az illusztrációkat 
Szász Endre készítette.]
[Budapest], 1967. Kossuth Könyvkiadó. 450 + [5] p.
A címlapon az illusztrátor, Szász Endre tollrajzával és aláírásával.
Kiadói nyl-kötésben, illusztrált papírborítóban. A borító felül a 
belső oldalon ragasztószalaggal javítva, ettől eltekintve jó példány.

6.000,-

3. Andrássy Gyula, gróf
A magyar állam fönmaradásának és alkotmányos szabadságá-
nak okai. I-III. kötet.
Budapest, 1901-1911. Franklin. IV + 445 p.; [4] + 270 p.; [4] + 459 p.
A három kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli félvászon-
kötésben. Helyenként enyhén kopott, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, jó példány. A kötést Grolig József készítette (hátul be-
pecsételve).

16.000,-

4. Apponyi Albert, gróf, Dr.
Emlékirataim. Ötven év – Ifjukorom – Huszonöt év ellenzékben.
Budapest, 1922. Pantheon . 257 + [6] p.
Aláírt, kézzel számozott (483. számú) példány. Bibliofil kiadás.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, 3.

1.

2.
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szép példány.
Hozzá tartozik:
Gróf Apponyi Albert emlékiratai. Második kötet 
1899-1906.
[Budapest], 1936. MTA [kir. m. Egyetemi Nyomda]. 1 t. címkép + 212 p.
Fűzve, restaurált kiadói papírkötésben.

12.000,-

5. Arany János
Murány ostroma. Beszély.
Pest, 1848. Emich Gusztáv [Beimel]. [4] + 127 + [1] p. A lapjai 
helyenként kissé koszosak.
Első kiadás.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

24.000,-

6. Aszalay József, szendrői
Szellemi omnibus kéjutazásra az élet utain. Írta --. I-III kötet.
Pest, 1855-1856. Beimel J. és Kozma Vazul – Geibel Ármin. VII + 
308 + [1] p.; [4] + 327 p.; [2] + 364 + [5] p.
Első kiadás.
A három kötet egységes, korabeli, díszesen aranyozott, bordázott 
gerincű félbőr-kötésben. Néhány apró kopástól eltekintve kifogás-
talan állapotú, rendkívül szép példány.

20.000,-

7. Aszalay József
Szellemi röppentyűk, történelmi s humoristikai szinezettel. Írta --. 
Pest, 1859. Herz János. [4] + 419 + [3] p. A lapok enyhén foxing-
foltosak.
XX. század elején készült bordázott gerincű félbőr-kötésben, a 
gerincen aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

6., 7.

5.

4.
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Atlaszok, térképek

8. Budapest környéke katonai 
térképe 1 : 75,000.
Budapest, 1898 körül. Grill Károly. Színes, kő-
nyomatos térképlap összesen 32 szelvényen, a szel-
vények mérete egyenként 13,5 x 19 cm, a térkép 
teljes mérete így 108 x 76 cm.
Kasírozatlan, a szelvények egyenként, közös ki-
adói feliratos kartontokban, jó állapotban.

12.000,-

9. Budapest székesfőváros térképe.
Budapest, 1935. M. Kir. Állami Térképészet. Szí-
nes térképlap, mérete: 90 x 69,5 cm.
Korabeli vászonra kasírozva, hajtogatva, jó álla-
potban.

9.000,-

10. [Kipferling, Karl Joseph]
Kleiner Atlas der neuen Geographie, zum 
Gebrauche der österreichischen Schulen.
Bécs-Pest, 1807. Kunst und Industrie Comptoir. 
1 rézm. díszcímlap + 30 kétlapos, határszínezett 
rézm. térkép.
Szántai L.: Atlas Hungaricus nem ismeri. Ritka!
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kis-
sé kopottas állapotban.

90.000,-

11. Magyarország közigazgatási 
térképe. Tervezte és rajzolta Kogutowicz 
Manó. Mérték: 1 : 900 000.
Budapest, év nélkül [1920 körül]. Magyar Földrajzi 
Intézet. 1 színes térképlap, méret: 83,5 x 116 cm.
Alsó sarkaiban a következő felirattal: „Csonka 
Magyarország nem ország – Egész Magyarország 
menyország!”
Jó állapotú lap. Hajtogatva, kifogástalan állapotú 
kiadói papírborítékban.

9.000,-

9.

8.

11.

10.
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12. Magyarország néprajzi 
térképe. Tervezte Kogutowicz Károly.  
Mérték: 1 : 1.000.000.
Budapest, M. Kir. Állami Térképészet – Kókai 
Lajos. Egy színes térképlap, mérete: 94,5 x 62 cm.
Hajtogatva, jó állapotban.

5.000,-

13. A Soproni hegység turistatérképe. Mér-
ték: 1 : 25 000. Tervezte és kiadja a M. Kir. Álla-
mi Térképészet.
Budapest, [1931.] M. Kir. Állami Térképészet. Színes térképlap, 
mérete: 93,5 x 54,5 cm.
Kirándulók Térképe 14. sz.
Hajtogatva, a hajtásoknál néhány helyütt kis szakadás (hiányta-
lan), ezektől eltekintve kifogástalan állapotban.

2.000,-

14. Szeged thj. város belterületének térképe. 
Szerkesztette és rajzolta Németh István. Mérték: 1 : 18 000.
Szeged, év nélkül. Szukits Könyvesbolt – Szeged városi nyomda. 
Egy színes térképlap, mérete: 59,5 x 42 cm. + 44 p. (utcajegyzék, 
hirdetésekkel).
Hajtogatva, jó állapotban, kiadói papírborítékban.

2.000,-

 

15. Babits Mihály
Karácsonyi Madonna.
[Budapest], 1920. Táltos. 246 + [1] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,-

14.

13.

12.

15.
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16. Ballagi Mór
A magyar nyelv teljes szótára, melyben az egyes szók különbö-
ző értelmeinek körülírás általi szabatos meghatározásán kívül 
különös figyelem van fordítva azoknak szójárásos, közmondási, 
irodalmi stb. használatára, valamint a szaktudományi és iparbeli 
műszókra is. Nélkülözhetetlen segédkönyv minden rangú és rendű 
magyar ember számára. Szerkesztette --. I-II. kötet. [Egybekötve.]
Pest, 1873. Heckenast Gusztáv. [2] + VII + [1] + 672 p.; [4] + 775 + 
[1] p. A lapok kissé foxing-foltosak.
A két rész egybekötve, aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben, 
enyhén kopottas állapotban.

18.000,-

17. Barcza Sándor
Mesék. Lira prózában. Rajzolta Nagy Sándor.
Budapest, 1914. Ráth Mór [Pallas]. 61 p. Nagy Sándor szecessziós 
címlaprajzával, szövegközti illusztrációival és hét egész oldalas gra-
fikájával. A 6. oldalon a szerző beragasztott fényképével.
Egyetlen kiadás.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

18.000,-

18. Bartha Albert
Az aradi 13 vértanu pörének és kivégzésének hiteles története. 
A volt bécsi titkos levéltár eddig hozzáférhetetlen okmányai alap-
ján összeállította és közli --.
Budapest, 1930. Dr. Kellner és Kiss. 239 p., szövegközti illusztrá-
ciókkal, kézirathasonmásokkal.
Kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán aranyozott címfelirat-
tal. Megkímélt állapotú, szép példány.

7.000,-

19. Batthyány Tivadar, gróf
Beszámolóm. I-II. kötet.
Budapest, [1927]. Szerző [Athenaeum]. 325 p. + 1 kihajtható 
hasonmás + 1 színes, kihajtható térkép; 400 p. + 1 kihajtható 
hasonmás.
Egyetlen kiadás.
Batthyány Tivadar (1859–1931) függetlenségi párti politikus, 
országgyűlési képviselő. Az őszirózsás forradalom után belügymi-
niszteri posztot vállalt Károlyi Mihály kormányában.
Etter Jenő tulajdonosi bélyegzésével.

16.

19.

18.

17.
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A két kötet hasonló, de eltérő korabeli egészvászon-kötésben, a 
gerinceken egységes aranyozott címkével. A kötetek papírborítói 
bekötve. Megkímélt állapotú példány.

12.000,-

20. Baum, Frank L[yman]
Oz, a csodák csodája. Róna Emy rajzaival. Fordította Beöthy Lydia.
[Budapest, 1940.] Singer és Wolfner. 189 + [3] p. Szövegközti és 
egészoldalas illusztrációkkal.
Színes, illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Kifogástalan állapo-
tú, szép példány.

6.000,-

21. Beattie, William
The Danube: Its history, scenery, and topography. By --. 
Splendidly illustrated, from sketches taken on the spot, by 
abresch and drawn by W. H. Bartlett.
London, [1844.] Virtue & Co. [nyomt. Joseph Rickerby] 1 acélm. 
t. [a szerző portréja] + 1 acélm. díszcímlap + [2] + IV + 236 p. + 
80 acélm. t. (látképek) + 2 acélm. térkép. A lapok tiszták, foxing-
mentesek.
Pozsony, Visegrád, Pest és Buda (összesen öt látképen, a Lánchíd, 
Budai vár, Gellérthegy látképeivel), Újvidék, Linz, Melk, Passau, 
Bécs, Belgrád és a többi Duna partján fekvő város egész oldalas 
acélmetszetű látképével illusztrált. A táblákon kívül 70 szövegköz-
ti, fametszetű illusztrációt is tartalmaz.
Díszesen aranyozott, álbordás gerincű korabeli egészbőr-kötésben, 
a táblákon vaknyomásos, aranyozott növényi ornamensekkel 
díszítve, aranyozott lapszélekkel, a táblák élein és belső peremén 
aranyozott keretdíszítéssel. Helyenként enyhe felületi kopásokkal, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

120.000,-

22. Beregi Béla
Gróf Bethlen István és a magyar közgazdaság. Gazdaság-politi-
kai tanulmány.
Budapest, 1930. Szerző [Hungária Hírlapnyomda]. 1 t. címkép + 
192 p. A szövegben ceruzás aláhúzások, lapszélei jegyzetek.
Ifj. Gróf Bethlen István részére dedikált példány.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:

21.

20.

22.
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Beregi Béla gépelt levele ifj. Gróf bethleni 
Bethlen István részére.
„Méltóságos Uram! Van szerencsém idemellékelten „Gróf Bethlen 
István és a magyar közgazdaság” cimü munkámat, amely Méltóságod 
nagynevű atyjának sikeres gazdaságpolitikai tevékenységét ismerteti 
összehasonlítva a mostani konszolidált helyzetet azon kaotikus álla-
potokkal, amelyek akkor uralkodtak, amikor Méltóságod nagynevű 
atyja nemzetünk ordináriusa a Miniszterelnök Ur átvette a kormány 
vezetését és ezen összehasonlításból vonva le a konklúziót, mély 
tiszteletem jeléül megküldeni. Méltóságod, aki szintén közgazdasági 
pályán müködik, kérem fogadja oly szivesen mint én azt megküldöm, 
e minden tekintetben hézagpótló szerény gazdasági szakmunkám I.-ső 
kötetét és maradok Gróf úr iránt igaz nagyrabecsülésem kifejezésével 
őszinte tisztelője – Beregi Béla.”
Kelt: Budapest, 1930. október 15.
Egy gépelt oldal, fejléces levélpapíron, alul autográf aláírással, jó 
állapotban.

20.000,-

23. Bethlen [Farkas], Wolfgang
Historia de rebus Transsylvanicis. Editio secunda. Tomus I-VI.
Cibinii [Nagyszeben], 1782-1793. Martin Hochmeister. [2] + XVI 
+ 628 + [10] p.; [6] + 566 + [10] p.; [4] + 633 + [11] p.; [6] + 617 + [7] 
p.; [4] + 30 + [4] + 31–34 + [4] + 35–36 + 537 [helyesen 526] + 31 
p.; [16] + 545 (helyesen 544) + 34 + [4] p. Az ötödik kötetből 64. 
oldal után [16] p. és a 139-154. oldal hiányzik.
Első teljes kiadás. 
Bethlen Farkas (1639-1679) Erdély kancellárja, számos korabeli 
forrásra támaszkodva írta meg hat kötetben Erdély 1525 és 1609 
közötti történetét. A címlapon második kiadás szerepel, de ez 
a teljes mű első kiadása: az első kiadás nyomásához 1684-ben 
a szerző keresdi kastélyában kezdtek hozzá, de csak a 832. lapig 
jutottak, és a kinyomtatott példányok zöme 1690-ben, Thököly 
betörésekor megsemmisült.
A hat kötet egységes fűzött korabeli papírkötésben. Az első kötet 
gerince sérült (hosszában végigrepedt, javításra szorul), a második 
kötet lapjai foltosak.

60.000,-

24. Bethlen István angliai előadásai. I. Az ezer-
éves magyar királyság fennállása – igazságtalanság? II. Hogy bánt 
el a trianoni szerződés a Duna-medence kis népeivel? III. Az erdé-

23.

24.
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lyi kérdés. IV. A trianoni szerződés és Európa békéje.
[Budapest, 1933.] Genius [Révai]. [2] + 120 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

25. Bethlen István gróf beszédei és írásai. I-II. 
kötet: Válogatott beszédei. 
Budapest, 1933. Genius. 1 t. címkép + 368 p.; 380 p.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű kiadói félbőr-
kötésben, kissé kopottas állapotban.

20.000,-

26. Bethlen István gróf miniszterelnöksége 
tizedik évfordulójára 1921-1931. Emlékalbum. 
Kiadja az Egységes Párt. Szerkesztette Berecz Sándor Dr.
[Budapest, 1931. Pátria.] 98 + [2] p. + 1 színes t. + 1 kihajtható 
térképvázlat.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince kissé sérült. Folio.

8.000,-

27. Bethlen Kata, bethleni
Széki Gróf Teleki József özvegye -- gófnő irásai és levelezése 1700-
1759. Kísérő szóval ellátta Szádeczky Kardoss Lajos. I-II. kötet.
Budapest, 1922[-1923]. Grill [ny. Hornyánszky Viktor]. [4] + III + 
[3] + 527 + [1] p. + 4 t. (1 kihajtható); 529-644 + [3] p.
Készült 150 számozott példányban, itt szereplő példány mindkét 
kötete 47. sorszámmal ellátva.
Mindkét kötet fűzve, egységes kiadói papírkötésben. A papírborí-
tók túllógó szélei kissé szakadozottak, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, jó példány.

18.000,-

28. [Biblia] Az Ó- és Uj-szövetségi 
Szent Irás. Kétszáz képpel. Keresztény kato-
likusok számára.
Pest, 1851. Bucsánszky Alajos. 1067 + 406 p. 200 
szövegközti fametszettel illusztrált. Az elejénél a 
lapok belső, fűzés felőli oldala restaurált.
Korabeli félbőr-kötésben, a kötet előzéklapjai cse-
rélve, a lapjai újrafűzve.

20.000,-
28.

27.

263., 25.

26.
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29. Bibliothecae Samuelis Teleki de Szék. Pars 
Prima. Auctores Classicos Graecos et Latinos ex optimis 
editionibus ordine chronologico dispositos eorumque Opera et 
Fragmenta coniunctim edita…
Viennae [Bécs], 1796. Sam. Falka – Typ. Baumeister. 1 rézm. dísz-
címlap + XXXVII + [11] + 310 + [28] p.
A mű három kötetben teljes, itt csak az első kötete szerepel.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

18.000,-

30. Biró József, Dr.
A kolozsvári Szent Mihály templom barokk emlékei. 
Kolozsvár, 1934. Glória Könyvnyomda. 1 t. címkép + 90 p. + [1] 
lev. + 18 t.
Fűzve, a templom madártávlati képével illusztrált kiadói papírkö-
tésben. Megkímélt állapotban.

8.000,-

31. Bölcskey Ödön
Capistranói Szent János élete és kora. I-III. kötet.
Székesfehérvár, 1923-1924. Debreczenyi István. 1 t. címkép + 614 
p.; 1 t. címkép + 735 p.; 1 t. címkép + 738 p. 
Szövegközti képekkel.
A három kötet egységes korabeli félvászon-kötésben, a gerinceken 
aranyozott címfelirattal, megkímélt állapotban.

18.000,-

32. Brázay Kálmán fűszer-, bor- és csemege 
nagykereskedő – Árjegyzék 1905. december 1. 1. 
szám. Szerkeszti Dr. Szuly Aladár.
[Budapest, 1905. Korvin Testvérek.] 185 + [3] p.
Fűzve, illusztrált, aranyozott, dombornyomott kiadói papírkötés-
ben, megkímélt állapotban.

16.000,-

33. Budapest Souvenir. Ajánlva az 1894-ben megtartott 
VIII. közegészségügyi és demográfiai congressus tagjainak a Fe-
rencz József-keserüviz forrás igazgatóság által Budapesten. [Fran-
cia, német, angol és magyar nyelven.]
[Budapest, 1894. Nyomda nélkül.] [76] p., gazdagon illusztrált.

31.

30.

29.

32.
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Aranyozott kiadói keménytáblás papírkötésben, festett lapszélek-
kel. Megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

30.000,-

34. Cholnoky Jenő
A sárkányok országából. Életképek és utirajzok Khinából. Egy 
térképmelléklettel, 180 ábrával és 17 bekezdő képpel.
Budapest, [1913.] Lampel R. [Wodianer F. És Fiai]. XV + [1] + 407 
+ [1] p. Lapszámozáson belül számos egészoldalas és szövegközti 
képpel. A kihajtható térkép hiányzik.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozatában.
Festett, aranyozott kiadói „képes” félvászon-kötésben. Kissé ko-
pottas példány.
Hozzá tartozik:
Cholnoky Jenő [földrajztudós, író; 1870-1950] 
autográf levele ismeretlenhez „Kedves, jó 
Miska Bátyám!” megszólítással.
„Szeretetteljes jókivánságaidúl fogadd úgy a magam, mint a fia-
talok nevében hálás köszönetemet. A legőszíntébb tisztelettel és 
szeretettel üdvözöl – Cholnoky Jenő.”
Kelt: 1930. ápr. 26.
Fél beírt oldal, megkímélt állapotban.

30.000,-

35. Czímer Károly, Dr.
A Szeged-Belvárosi Kaszinó százéves története (1829-1929).
Szeged, 1929. A Kaszinó kiadása [nyomt. Bartos Lipót]. 296 p. + 1 
kétlapos t. + 1 lev. hibajavítás 
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

36. Czukor Károly
A relativitás elve.
Budapest, 1920. Dick Manó. 112 p.
Hozzákötve:
Schlick, Moritz
Raum und Zeit in der gegenwärtigen Physik. Zur Einführung 
in das Verständnis des Relativitäts- und gravitationstheorie von 
--. Zweite, stark vermehrte Auflage.
Berlin, 1919. Julius Springer. [6] + 85 + [1] p.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben.

6.000,-

35.

33.

34.

36.
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37. Csaplovics [János], Johann von
Ungarn’s Vorzeit und Gegenwart verglichen mit jener des 
Auslandes.
Pozsony, 1839. Philipp Korn. [2] +160 p.
Fűzve, kissé sérült kiadói papírborítékban.

20.000,-

38. Csatskó Imre
Bevezetés a természeti jogba és a tiszta általános természet jog.
Győr, 1839. Streibig Lipold. XX + 365 + [5] p. Egyetlen kiadás.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

39. Csete Balázs
Örök forrásoknál.
Budapest, [1942.] [Paulovits nyomda.] 258 + [2] p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

40. Csorba József, szakácsi
Somogy vármegye ismertetése.
Pest, 1857. Emich Gusztáv. 221 + [2] p. + 1 kihajtható lith. térkép.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,-

41. Dell’Adami Géza, Tarczali
Megváltás Szibériából. Írta --. Kidolgozta Vámosi Saáry Jenő. A 
címképet Vámosi Saáry Gyula festőművész festette.
Budapest, 1925. Stephaneum. 1 t. címkép + [4] + 264 p. + 36 t. + 
2 térképvázlat (1 kihajtható).
Színes, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerince alul kissé sérült, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

42. Déry Tibor
G. A. úr X.-ben.
Budapest, 1964. Szépirodalmi Könyvkiadó. 550 + [2] p.
Dedikált példány. Első kiadás.

37.

39.

38.

40.

42.
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Kiadói vászonkötésben, illusztrált papír védőborítóban. Megkí-
mélt állapotú példány.

8.000,-

43. Dessewffy Aurél, gróf
Néhány nevezetesebb darab gróf Desswffy Aurélnek hátraha-
gyott eredeti magyar munkáiból és országgyülési beszédeiből. 
Összeszedte gróf Dessewffy Emil.
Pest, 1843. Landerer és Heckenast. VIII + 261 + [2] p.
Az előzéken és a címlapon Magyary-Kossa Sámuel gyűjteményi 
bélyegzése.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, nagyon szép példány.

12.000,-

44. [Dessewffy József] Desewffy Jósef, gróf
A „Hitel” czímü munka taglalatja.
Kassa, 1831. Werfer Károly. 260 + [4] p.
Első kiadás.
Az előző évben megjelent Hitelre számos válasz született. Ez talán 
a legjelentősebb, amelyre feleletként írta meg Széchenyi a Világ 
című munkáját.
Szentkirályi D 27.
Modern félbőr-kötésben, a (javított) kiadói papírboríték bekötve.

18.000,-

45. Dugonics András
A szerecsenek. Újjabb életre hozta -- kiráji oktató. 
[I-II. kötet.] Első könyv – Európai történetek. 
Másadik könyv Áfrikai esetek. 
Pozsony-Pest, 1798. Füskúti Landerer Mihály. 1 
rézm. címkép + VIII + 9-432 p.; 1 rézm. címkép 
+ X + 11-432 p.
Egyetlen kiadás. A címképeket Karacs Ferenc 
metszette.
Héliodórosz Aethiopica című szerelmi története 

nagy hatással volt a magyar irodalomra, Czobor Mihály 1600 
körül készült fordítása Zrínyi Miklós könyvtárában is megvolt. A 
mű leghíresebb magyarítása Gyöngyösi István „Uj életre hozatott 
Charicliá”-ja volt. A késő XVIII. század újra felfedezte a történe-
tet, ennek első megnyilvánulása Dugonics itt szereplő, összeté-
veszthetetlenül egyedi nyelvezetű munkája volt.

45.

44.

43.
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A két kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

50.000,-

46. Éble Gábor
A nagy-károlyi gróf Károlyi család leszármazása a leányági iva-
dékok feltüntetésével. Levéltári és anyakönyvi eredeti és hiteles 
okiratok alapján írta –.
Budapest, 1913. Franklin. 1 színes címkép + [4] + 103 + [3] + XL 
+ [2] p. + 47 t. (2 színes) + I-VI. számozott, különálló kihajtható 
genealogiai melléklet (leszármazási táblák) + külön a végénél: 
„Melléklet «A Nagy-Károlyi gróf Károlyi család leszármazása» 
czímű műhöz, a családtagok használatára.” 6 + [2] p.
Kiadói pergamenkötésben, az első táblán és a gerincen aranyozott 
címfelirattal, az első táblán a család dombornyomású címerével. 
Hibátlan állapotú, nagyon szép példány.

40.000,-

47. Erdélyi József
Fehér torony. Erdélyi József válogatott versei 1913–1938.
[Budapest, 1938]. „Bartha Miklós” Társaság [Első Kecskeméti 
Hírlapkiadó és Nyomda]. 388 p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben, a gerince felül kissé sérült.

8.000,-

48. Erdélyi kérdések – Magyar kérdések. 
Zathureczky Gyula, László Dezső, Venczel József, Páll György, 
Kovrig Béla, Gelei József, Csekey István, Mikó Imre, Gyulay Ti-
bor, Albrecht Dezső tanulmányai Teleki Béla előszavával.
Kolozsvár, 1943. [Az Erdélyi párt kiadása – Minerva nyomda.] [4] 
+ 15 (helyesen 115) p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, a gerincénél felül kis sérülés.

5.000,-

Az Erdélyi Szépmíves Céh kiadványai

49. Áprily Lajos
Idahegyi pásztorok. Dráma egy felvonásban.
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 81 + [3] + VII p. Ol-
dalszámozáson belül Gróf Bánffy Miklós 4 egész oldalas, színes, 

46.

48.

47.

57., 55., 58., 56., 54., 
49., 53., 59.
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eredeti linómetszetével illusztrált.
Első kiadás.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 37. kiadványa. Számozott (87. sz.), név-
re szóló példány.
Kiadói félbőr sorozatkötésben. Enyhén kopottas állapotú példány.

8.000,-

50. Bánffy Miklós, gróf
A fali írás első szava: Megszámláltattál… I-II. kötet.
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 370 + [1] p.; 356 + IV + 
[1] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 88-89. kiadványa. Számozott (65. és 
135. sz.), névre szóló példány.
Erdélyi Történet I. kötet.
A két kötet egységes, aranyozott kiadói félpergamen sorozatkötés-
ben, a gerincen aranyozott vignettával. Kissé kopottas példány.

20.000,-

51. Bánffy Miklós, gróf
A fali írás második szava: … és híjjával találtattál… I–II. kötet.
Kolozsvár, 1937. Erdélyi Szépmíves Céh. 295 + [2] p.; 316 p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 110-111. kiadványa. Számozott (5. és 
60. sz.), névre szóló példány.
Erdélyi Történet II. kötet.
A két kötet egységes, aranyozott kiadói félpergamen sorozatkötés-
ben, a gerincen aranyozott vignettával. Kissé kopottas példány.

20.000,-

52. Bánffy Miklós, gróf
A fali írás harmadik szava: Darabokra szaggattatol.
Kolozsvár, 1940. Erdélyi Szépmíves Céh. 341 + IV + [1] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 136. kiadványa. Számozott (117. sz.), 
névre szóló példány.
Erdélyi Történet III. kötet.
Aranyozott kiadói félpergamen sorozatkötésben, a gerincen ara-
nyozott vignettával. Kopottas példány.

8.000,-

50., 51., 52.
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53. Berde Mária
Seherezádé himnusza. -- versei.
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 88 + [2] + VI + [1] p. + 4 
t. (Gróf Bánffy Miklós színes illusztrációi).
Az Erdélyi Szépmíves Céh 26. kiadványa. Számozott (130 sz.) 
példány.
Kiadói barna félbőr sorozatkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével, enyhén kopottas állapotban.

5.000,-

54. Kisbán Miklós
Fortéjos Deák Boldizsár memoriáléja. [Gróf Bánffy Miklós 
illusztrációival.]
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 147 + [5] +VII p., oldal-
számon belüli egészoldalas illusztrációkkal.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 52. kiadványa. Számozott (375. sz.), 
névre szóló példány.
Kiadói félbőr sorozatkötésben. Megkímélt állapotú példány.

8.000,-

55. Kiss Jenő
Napforduló. Versek.
Kolozsvár, 1942. Erdélyi Szépmíves Céh. 92 + [4] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 150. kiadványa. Számozott (169. sz.) 
példány.
Aranyozott kiadói félpergamen sorozatkötésben, a gerincen ara-
nyozott vignettával. Megkímélt állapotú példány.

5.000,-

56. Kós Károly
Budai Nagy Antal. Színjáték.
Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 díszcímlap + 147 + [1] 
+ IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 105. kiadványa. Számozott (108 sz.) 
példány.
Kiadói félpergamen-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. 
Enyhén kopottas példány.

8.000,-

57. Makkai Sándor
Táltoskirály.
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 471 + [2] p.

57., 55., 58., 56., 54., 
49., 53., 59.
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Az Erdélyi Szépmíves Céh 85. kiadványa.
Aranyozott kiadói félpergamen sorozatkötésben, a gerincen ara-
nyozott vignettával. Kopottas példány.

5.000,-

58. Nyírő József
Kopjafák.
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. 162 + [2] + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 75. kiadványa.
Számozott (120. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben, a gerincen aranyozott címkével. 
Megkímélt állpotú példány.

8.000,-

59. Tabéry Géza
Emlékkönyv.
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép + 85 + [3] 
+ VII p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 47. kiadványa. Számozott (379. sz.), 
névre szóló példány.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben. A gerincén alul kis 
javítás, ettől eltekintve jó példány.

5.000,-

 

60. Érdy János, Dr.
Erdélyben talált viaszos lapok (Tabulae Ceratae) és magyar 
őstörténeti vizsgálatok. Írta --. Kiadta Magyari Kóssa Sámuel. Öt 
kőnyomattal.
Pest, 1859. Boldini Róbert. [4] + 68 p. + 5 színes lith. t.
Modern félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve. Folio.

8.000,-
60.

57., 55., 58., 56., 54., 
49., 53., 59.
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Ezredtörténetek, hadtörténet

61. Ajtay Endre 
A volt. cs. és kir. 46. gyalogezred világháborús története 1914-
1918. 
Szeged, 1933. [Délmagyarország Hirlap és Nyomdavállalat.] XIII + 
319 p. A 305-306. oldal szélei sérültek (javítva, szöveghiány nélkül, 
kissé foltos).
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Kissé kopottas állapotú 
példány, a gerince javítva.

8.000,-

62. Amon von Treuenfest, Gustav Ritter
Geschichte des Kaiserl. und königl. Kärnthnerischen 
Infanterie-Regimentes Feldmarschall Graf von Khevenhüller 
Nr. 7. Verfasst im Auftrage des Officiers-Corps von --.
Bécs, 1891. St. Norbertus. [4] + 1005 + [3] +  CV p. A címkép 
hiányzik, a címlap és az utolsó lap restaurált.
Modern félvászon-kötésben.

24.000,-

63. Bachó László, dezséri
A magyar kir. Honvéd Ludovika Akadémia története. Az Aka-
démia alapkőletételének százéves évfordulója alkalmából vitéz 
nemes Szinay Béla tábornok … irányítása mellett írták: Ajtay End-
re, dezséri Bachó László, Koschowitz Gyula, marczinfalvi Benda 
Gyula, Matterny István, vitéz Czékus Zoltán, Lenkei Géza, Dr. 
vitéz Balsay László, vitéz Rózsás József. Szerkesztette: --.
Budapest, 1930. [Stádium.] 1003 + [4] p. + 53 t. (ebből 14 színes).
Az előzéken a Ludovika Akadémia parancsnokságának kéziratos 
köszönő sorai Pozder Gyula részére: „Nagyságos Pozder Gyula m. 
kir. honv. százados úrnak, művészi ötletekben és rajzban értékes 
és lelkes támogatónknak köszönetünk jeléül – A Ludovika Akadé-
mia parancsnoksága – Budapest, 1930. október hó 19-én.”
Díszesen aranyozott, dombornyomott kiadói egészvászon díszkö-
tésben. Kissé kopottas példány, a hátsó tábla foltos.
Hozzá tartozik:
A Ludovika Akadémiával kapcsolatos nyolc 
fénykép, három képes levelezőlap és egy 
kézirajz.

62.

246., 63.
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A nyolc fénykép közül az öt nagyméretű (23,5 x 17 cm) az 1920-as 
években készült, ezek hátulján bélyegzés, három fénykép korábbi, 
feltehetően az 1910-s években készült. A felvételeken a Ludovika 
Akadémia homlokzata illetve díszítőelemeinek képével. A kézirajz 
fejléces levélpapírra készült, a fejléc: „Isonzo Armee 1915”
Pozder Gyula gyűjtése.
Hozzá tartozik:
Ludovikás Levente. A M. Kir. Honvéd Ludovika Aka-
démia Levente-körének folyóirata. Szerkeszti vitéz Rózsás József. 
1928-as, VII. évfolyam, 1. szám, 1928. június.
Budapest, 1928. Wodianer. 64 p. + 9 t. (ebből 6 színes).
Fűzve, a gerincén kissé sérült kiadói papírborítékban. Folio.

20.000,-

64. A cs. és kir. 34. magyar gyalogezred törté-
nete 1734-1918.
Budapest, 1937. Pátria. 519 + [1] p. Szövegközti képekkel, arcké-
pekkel és térképvázlatokkal gazdagon illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötésben. Kopottas állapotú példány.

14.000,-

65. Dálnoki Veress Lajos
Magyarország honvédelme a II. világháború előtt és alatt (1920-
1945). Kiadta és sajtó alá rendezte -- vezérezredes. I-III. kötet.
München, 1972. [Danubia nyomda.] 488 p. + 21 különálló mel-
léklet (csatavázlatok) + 1 lev. helyesbítés; 463 p. + 27 különálló, 
számozott melléklet + 1 lev. előfizetői felhívás; 303 p. + 20 külön-
álló, számozott melléklet  Az első kötetben lapszámozáson belül 
24 képtáblával, szövegközti térképvázlatokkal.
Zathureczky Gyula részére dedikált példány.
A szerző Dálnoki Veress Lajos (1889-1976) vezérezredes 1944-ben a 
2. m. hadsereg parancsnoka lett. Az október 15-i kiugrási kísérlet 
előtt Horthy Miklós akadályoztatása esetére helyettesévé nevezte 
ki. A németek letartóztatták, 1944. október 16-tól német és nyilas 
fogságban volt Sopronkőhidán, ahonnan megszökött, 1946-ban 
nyugdíjazták. Koholt vádak alapján 1947-ben halálra ítélték, amit 
életfogytiglani börtönbüntetésre változtattak. 1956-ban szabadult, 
majd külföldre menekült. 1958-tól a Magyar Szabadságharcos Vi-
lágszövetség elnökévé választották. Londonban hunyt el.
A három kötet egységes kiadói nylkötésben, megkímélt állapotban.

36.000,-
65.

64.
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66. Hadifogoly magyarok története. Szerkesztet-
ték: Baja Benedek, Dr. Lukinich Imre, Pilch Jenő, Zilahy Lajos. 
I-II. kötet. I.: A balkáni, olasz, román, francia, angol, amerikai 
és perzsa-afgán hadifogság, történelmi és nemzetközi jogi beve-
zetéssel. II.: Az oroszországi hadifogság és a magyar hadifoglyok 
hazaszállításának története.
Budapest, [1930.] Athenaeum. XVI + 426 p. + 3 t. és 3 térkép (1 
kihajtható, 1 kétlapos); XI + 588 p. + 6 térkép (3 kihajtható, 3 
kétlapos) + 4 t.
A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötés-
ben. Néhány enyhe kopástól eltekintve megkímélt álllapotú, jó 
példány.

18.000,-

67. Honvéd vitézség 1848-49. évi magyar szabad-
ságharcból. Kiadja a m. kir. Hadtörténelmi Levéltár.
Budapest, 1925. Stádium. 45 p.
Modern félbőr-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve.

5.000,-

68. Lenkey Lajos
Losonci tüzérek a világháborúban.
Budapest, 1937. Szerző [nyomt. ifj. Keller Ernő]. 95 p. + 2 t. + 1 
kétlapos térkép.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

5.000,-

69. A m. kir. fegyveres erők képes krónikája 
(1919-1945). [Magyar-német-angol-francia nyelven.]
[Michelefeld, 1977. Vitézi Szék, nyomtatta Danubia nyomda, 
München.] 300 p. + 4 különálló, kihajtható melléklet a végénél + 
3 kiegészítő-füzet angol, német és francia nyelven: 30 + 35 + 35 p. 
Gazdagon illusztrált.
Az előzéken a kötetet sajtó alá rendező vitéz Radnóczy Antal ügy-
vezető törzskapitány, a Vitézi Szék sajtóelőadójának Zathureczky 
Gyulá részére íródott dedikációjával: „Zathureczky Gyula bará-
tomnak, az erdélyi írónak együttműködésünk emlékére – Mün-
chen, 1978. VI. 27. – Radnóczy Tóni.”
Kiadói műbőr-kötésben, aranyozott címfelirattal. Kifogástalan 
állapotú példány.

12.000,-
69.

68.

66.

67.
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70. „A m. kir. nagykanizsai 20ik gya-
logezred tisztikara 1895 évi őszi 
fegyvergyakorlaton” – Nagymére-
tű fénykép 1895-ből.
A felvételt Knebel Jenő szombathelyi fényképész 
készítette. A fénykép mérete 39 x 27,3 cm, a kar-
ton mérete 49 x 39,5 cm.
A fénykép kiadói, nyomtatott feliratos kartonra 

kasírozva. A karton szélei két helyütt 7-7 cm hosszban szakadtak, 
ezek a fényképet 1-1cm-es hosszúságban érintik. A szakadások 
mentén a hátoldalon ragasztószalag nyomai.

30.000,-

71. Marjay Frigyes, Dr.
Keresztes hadjárat 1941.
Budapest, [1941.] Stádium. 349 + [1] p. + 99 t. A mű 100 táblával 
teljes, példányunkból 1 t. hiányzik.
Kiadói félvászon-kötésben, kiadói kartontokban. A gerinc ara-
nyozása kissé megkopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-

72. Tábori Jenő [szerk.]
A cs. és kir. „Frigyes főherceg” 52. gyalogezred hadialbuma. A 
pécs-baranyai katonák szereplése az 1914-1918. évi világháború-
ban. Szerkesztette --.
Budapest-Pécs, 1935. Az ezred bajtársi szövetségének kiadása. 376 
p.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben. A 
gerince restaurált. Kissé kopottas példány.

20.000,-

73. A Tizenhetesek 1914–1917. Emlékkönyv a szé-
kesfehérvári honvédek harcaiból.  A Tizenhe-
tesek közreműködésével szerkesztette: Dr. Szabó István. Kiadja a 
székesfehérvári Honvédezred.
[Budapest, 1918. Pápai Ernő.] 172 p. + 16 t.
Hozzá tartozik: A szerkesztő, Dr. Szabó István autográf aláírásával 
ellátott, nyomtatott, személyre szóló ajánló-kártya.
Korabeli félvászon-kötésben, kopottas állapotban. A színes, il-
lusztrált (sérült, javított) papírboríték címlapja bekötve. Folio.

5.000,-73.

72.

71.

70.
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74. A világháború 1914-1918. II. melléklet-
kötet [Az orosz harctéren lefolyt események 1914 
augusztus 30-ig.]
[Budapest, 1929. M. Kir. Hadtörténelmi Levéltár 
– Stádium.] 20 nagyméretű, kihajtható térkép-
melléklet (ebből 19 számozott) + 1 füzet: [52] p.
A mellékletek korabeli, kissé kopottas egész-
vászon védőtokban, a tok gerincén aranyozott 
címfelirattal.

5.000,-

 

75. Fehér M. Jenő
Középkori magyar inkvizíció.
[Buenos Aires, 1968.] Transsylvania. 496 p.
Magyar Történelmi Tanulmánysorozat II. kötet.
Aranyozott kiadói egészbőr-kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

76. Fenix Farkas
Természetrajz. Gazdálkodást kedvelő köznép és serdülő ifjuság 
használatára kiadta --.
Győr, 1850. [Streibig Klára.] [2] + 276 + [3] p.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

9.000,-

77. Fényes Elek
A magyar birodalom statisticai, geographiai és történeti tekin-
tetben. Első kötet: Komárom vármegye. Részletes és kimerítő 
leirása Magyar és Erdélyországnak melly külön füzetben terjeszt 
elő minden magyar és erdélyországi vármegyét, kerületet, vidéket, 
széket; s ezekben járások szerint ismét betürendben iratik le min-
den királyi és mezőváros, falu és puszta; s minden egyes helyeknek 

76.

74.

75.

77.
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nem csak fekvése, népessége, nyelv s vallás szerint, termékenysége, 
földesura; hanem hol csak lehetett, határkiterjedése (mennyi belő-
le urbéri, s mennyi allodialis, mennyi szántóföld, rét, erdő, szőlő 
sat.) sőt a nevezetesebb helységek története is előadatik. [Unicus, 
több kötete nem jelent meg.]
Pest, 1848. Beimel. 195 + [4] p.
Az előzéken Thaly László [politikus, 1846-1914], Thaly Kálmán 
öccsének autográf tulajdonosi bejegyzése, valamint Konkoly-
Thege Balázs tulajdonosi bélyegzése.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
A gerince restaurált.

20.000,-

78. Fitz József
Hess András a budai ősnyomdász.
Budapest, 1932. Magyar Bibliophil Társaság [nyomt. Kner Izidor, 
Gyoma]. 195 + [2] p.
Készült a Magyar Bibliophil Társaság tagjai számára négyszáz szá-
mozott példányban, melyből ez az 121. számú példány.
Lévay-Haiman 1.447.
Kner Erzsébet által készített díszesen aranyozott, álbordás kiadói 
félbőr-kötésben, felül festett lapszélekkel, az első kötéstáblán a Ma-
gyar Bibliophil Társaság aranyozott emblémájával. Kifogástalan 
állapotú, szép példány.

30.000,-

Folyóiratok

79. Barlangkutatás. Barlangtani szakfolyóirat. Kiadja a 
Magyarhoni Földtani Társulat barlangkutató szakosztálya, 1926-
tól a Magyar Barlangkutató Társulat. Szerkeszti Kadič Ottokár, 
Lenhossék Mihály, Kormos Tivadar, Vogl Viktor és Ferenczi Ist-
ván közreműködésével. 1913-1938-as, I-XVI. évfolyam. [Magyar-
német nyelven.]
I. kötet: 1913. 1-4. füzet. 208 p. + 2 t.
II. kötet: 1914. 1-4. füzet. 235 + [7] p.
III. kötet: 1915. 1-4. füzet (három füzetben, a 3-4. szám összevon-
va). 206 + [2] p. + 2 t.

78.

79.
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IV. kötet: 1916. 1-4. füzet (három füzetben, a 3-4. szám összevon-
va). 209 + [3] p. + 1 t.
V. kötet: 1917. 1-4. füzet (három füzetben, a 3-4. szám összevonva). 
220 + [4] p. + 2 kihajtható t.
VI. kötet: 1918. 1-4. füzet (egy füzetbe összevonva). 96 + [4] p.
VII. kötet: 1919. 1-4. füzet (egy füzetbe összevonva). 52 + [4] p.
VIII. kötet: 1920. 1-4. füzet (egy füzetbe összevonva). 72 p.
IX. kötet: 1921. 1-4. füzet (egy füzetbe összevonva). 64 p.
X-XIII. kötet: 1922-1925. 1-4. (egy füzetbe összevonva). 80 p.
XIV-XV. kötet: 1926-1927. 1-4. (egy füzetbe összevonva). 126 p.
XVI. kötet: 1938. 1. füzet. 139 p. + 13 melléklet (12 kihajtható).
Budapest, 1913-1938. Ftritz Ármin.
A folyóiratnak az itt szereplőkön felül még három további füzete 
jelent meg 1940., 1943. és 1944. években.
A lapszámok egyenként, fűzve, egységes kiadói papírkötésben, 
megkímélt állapotban. Jó példány.

20.000,-

80. Egyházművészeti Lap. Szerkeszti Dr. 
Czobor Béla. I-VI. évfolyam, 1880-1885. [Teljes 
évfolyamok.]
Budapest, 1880-1885. Franklin. 384 p.; 384 p.; 
384 p.; 384 p. + 9 számozott t.; 384 p. + 6 számo-
zott t.; 384 p. + 1 kétlapos t.; 384 p. + 2 számozott 
t. Mindegyik évfolyam szövegközti és egészoldalas 
képekkel gazdagon illusztrált.
A hat évfolyam három kötetben, a három kötet 
egységes, aranyozott gerincű korabeli félvászon-
kötésben, megkímélt állapotban.

24.000,-

81. Az Eperjesi Széchenyi-kör Évkönyve 1891-1892. 
Szerkesztette Latkóczy Mihály.
Eperjes, 1893. Kósch Árpád. 1 t. címkép + [4] + 176 p.
Hozzákötve:
Az Eperjesi Széchenyi-kör Évkönyve 1893. 1894. 
Szerkesztette Dr. Horváth Ödön.
Eperjes, 1895. Kósch Árpád. 106 + [1] p.
Hozzákötve:
Az Eperjesi Széchenyi-kör Évkönyve 1895/6. Szer-
kesztette Dr. Horváth Ödön.
Eperjes, 1896. Kósch Árpád. 1 t. címkép + 98 + [1] p.

80.

80.
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Hozzákötve:
Az Eperjesi Széchenyi-kör Évkönyve 1896. Szer-
kesztette Dr. Horváth Ödön.
Eperjes, 1897. Kósch Árpád. 113 + [2] p.
Hozzákötve:
Az Eperjesi Széchenyi-kör Évkönyve 1897/98. Szer-
kesztette Dr. Horváth Ödön.
Eperjes, 1898. Kósch Árpád. 1 t. címkép + 139 + [2] p.
A négy évkönyv egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, festett 
lapszélekkel, a gerincen aranyozott címfelirattal.
Hozzá tartozik:
Az Eperjesi Széchenyi-kör Évkönyve 1897/98. Szer-
kesztette Dr. Horváth Ödön.
Eperjes, 1898. Kósch Árpád. 1 t. címkép + 139 + [2] p.
Hozzákötve:
Az Eperjesi Széchenyi-kör Évkönyve 1898. Szer-
kesztette Dr. Horváth Ödön.
Eperjes, 1899. Kósch Árpád. 1 t. címkép + 111 + [1] p.
Hozzákötve:
Az Eperjesi Széchenyi-kör Évkönyve 1899. Szerkesz-
tette Dr. Horváth Ödön.
[Eperjes, 1900. Kósch Árpád.] 175 + [1] p.
A három évkönyv egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, festett 
lapszélekkel, a gerincen aranyozott címfelirattal. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

8.000,-

82. Érdekes Ujság. 1917-es, V. évfolyam, I-II. félév., 1-52. 
szám, 1917. jan. 8-dec. 27.
Budapest, 1917. Légrády. Számonként újrainduló oldalszámozással.
A fűzött, kiadói papírborítós lapszámok két egységes festett, 
illusztrált kiadói egészvászon gyűjtőmappában. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

50.000,-

83. Erdély. Honismertető folyóirat. Összesen 4 évfolyam.
1913-as, XXII. évfolyam, 1-12. szám. A 6. és 10. szám hiányzik.
1915-ös, XXIV. évfolyam, 1-12. szám (3 számba összevonva, teljes).
1916-os, XXV. évfolyam, 1-12. szám (2 számba összevonva, teljes).
1917-es, XXVI. évfolyam, 1-12. szám (egy számba összveonva, teljes).
Kolozsvár, 1913-1917. Erdélyi Kárpát Egyesület.

83.

82.
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A lapszámok évfolyamonként egybekötve, a négy évfolyam egységes 
modern félnyl-kötésben, a lapszámok kiadói borítólapjai jórészt be-
kötve.

12.000,-

84. Erdély. Honismertető folyóirat. Összesen 3 évfolyam.
1931-es, XXVIII. évfolyam, 1-6. szám (5 számba összevonva, teljes).
1932-es, XXIX. évfolyam, 1-6. szám (5 számba összevonva, teljes).
1933-as, XXX. évfolyam, 1-6. szám (5 számba összevonva, teljes).
Kolozsvár, 1931-1933. Erdélyi Kárpát Egyesület.
A lapszámok évfolyamonként egybekötve, a három évfolyam 
egységes modern félnyl-kötésben, a lapszámok kiadói borítólapjai 
bekötve.

12.000,-

85. Erdély. Honismertető folyóirat. Összesen 3 évfolyam.
1934-es, XXXI. évfolyam, 1-6. szám (5 számba összevonva, teljes).
1935-ös, XXXII. évfolyam, 1-6. szám (5 számba összevonva, teljes).
1936-os, XXXIII. évfolyam, „Transzilvánia” címmel, 1-12. szám (4 
számba összevonva, teljes).
Kolozsvár, 1934-1936. Erdélyi Kárpát Egyesület – Transzilvániai 
Kárpát Egyesület.
A lapszámok évfolyamonként egybekötve (az 1934-es évfolyam két 
kötetben), a három évfolyam egységes modern félnyl-kötésben, a 
lapszámok kiadói borítólapjai bekötve.

12.000,-

86. Győri Szemle. Kiadja a Győri Szemle Társaság. Szerkesz-
tette Valló István, Gálos Rezső, Lovas Elemér, Csizmadia Andor 
és Jenei Ferenc. I-XV. évfolyam, 1930-1944. [Helytörténeti és kul-
turális folyóirat. Teljes, a folyóiratból több nem jelent meg.]
I. 1930. 1-10. szám, négy füzetben. 340 p. + 3 t.
II. 1931. 1-10. szám, négy füzetben. 332 p. + 5 t.
III. 1932. 1-10. szám, négy füzetben. 326 p. + 23 t.
IV. 1933. 1-10. szám, négy füzetben. 302 p. + 5 t.
V. 1934. 1-10. szám, négy füzetben. 482 p. + 6 t. (Az 1-3. füzet: 
Emlékkönyv Kuncz Jenő hetvenedik születésnapjára.)
VI. 1935. 1-10. szám, három füzetben. 220 p. + 7 t.
VII. 1936. 1-10. szám, négy füzetben. 280 p. + 12 t.
VIII. 1937. 1-10. szám, négy füzetben. 188 p.
IX. 1938. 1-10. szám, két füzetben. 179 p.

86.

86.
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X. 1939. 1-4. szám, négy füzetben(teljes). 198 p + 1 t.
XI. 1940. 1-4. szám, négy füzetben (teljes). 256 p + 2 t.
XII. 1941. 1-4. szám, négy füzetben (teljes). 216 p. + 3 t.
XIII. 1942. 1-4. szám, négy füzetben (teljes). 208 p. + 3 t.
XIV. 1943. 1-4. szám, négy füzetben (teljes). 288 p. + 8 t.
XV. 1944. 1 szám (teljes). 63 p. + 6 t.
Győr, 1930-1944. Győregyházmegyei Alap Nyomdaintézete – Ba-
ross Nyomda: Uzsaly és Koncz.
A számok egyenként, fűzve, egységes (a későbbiekben évfolyamon-
ként eltérő) kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

60.000,-

87. Hazánk. Történelmi közlöny. Szerkesztik Abafi 
Lajos és Szokoly Viktor. I-II. kötet.
Budapest, 1884. Aigner Lajos. [4] + 400 p.; [4] + 400 p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

8.000,-

88. Képes Regényvilág. Szerkeszti Vadadi Albert. Első 
sorozat 1. szám, második sorozat 1. szám, harmadik sorozat 1. 
szám, negyedik sorozat 1. szám és ötödik sorozat 1. szám (összesen 
5 szám).
Budapest, [1924-1926.] H. Braun, Újpest [Ritter nyomda – Arany 
János nyomda, Újpest]. 24 p.; 16 p.; 16 p.; 16 p.; 16 p.
Első  sorozat: Tölgyesy Mihály – A molnár lánya. Második soro-
zat: Boross Vilmos – A fejedelem titka. Harmadik sorozat: Pásztor 
E. – A koldusgrófnő regénye. Negyedik sorozat: Pásztor E. – Az 
amerikai lány. Ötödik sorozat: Tölgyesy Mihály – A királyné 
kapitánya.
A lapszámok egyenként, illusztrált kiadói papírborítékban, kifo-
gástalan állapotban, a címlapokon postai belygzéssel.

8.000,-

89. Magyar Iparművészet. Az Orsz. M. Iparművészeti 
Múzeum és Iskola és a Magyar Iparművészeti Társulat közlönye. 
A vallás és közoktatásügyi m. kir. ministérium megbízásából szer-
keszti Fittler Kamill. Főmunkatárs: Györgyi Kálmán. 1897-1898-
as, I. évfolyam, 1-9. szám, 1897. július-november.89.

88.
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Budapest, 1897-1898. Magyar Iparművészeti Társulat [Athenae-
um]. IV + 416 p. + 13 t. (nagyrészt színesek), a 324. oldal után [4] 
p. hirdetés, a 372. oldal után [8] p. melléklet.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,-

90. Megfagyott Muzsikus 1921. [Tizenegyedik évfo-
lyam]. A kir. József Műegyetemi építészhallgatók kiadványa. [Fő-
szerkesztő: Gulyás Jenő. Szerkesztők: Lossonczy Antal és Tarcsay 
Pál. Gebhardt Tibor, Gulyás Jenő–Lossoncy Antal, Kaffka Péter, 
Lehotzky György, Makara István, Miskolczy László, Miskolczy 
Ferenc és mások szövegközti és egész oldalas rajzaival gazdagon 
illusztrált.]
[Budapest], 1921. [Élet Irod. és Ny. Rt.] 64 p., számos szövegközti 
és egészoldalas illusztrációval, 3 beragasztott képpel (ebből 1 ki-
hajtható).
Zsinórral fűzött, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt álla-
potban.

8.000,-

91. Soproni Szemle. Kulturtörténelmi folyóirat. Megjelenik 
évenként négyszer. Főszerkesztő: Dr. Heimler Károly. Kiadja a 
Soproni Városszépítő Egyesület. I-VI. évfolyam, 1937-1942., há-
rom kötetben.
Sopron, 1937-1942. Röttig-Romwalter nyomda. [4] + 288 p. + 1 
kétlapos t.; VI + 338 p.; VI + 376 p. + 1 kihajtható t.; VIII + 387 
+ [1] p. + 2 melléklet (1 kihajtható); IV + 384 p. + 2 kihajtható 
melléklet; IV + 312 p. + 99 p. (a 152. oldal után kötve, külön cím-
lappal: Payr György és Payr Mihály krónikája 1584-1700.)
A hat évfolyam három kötetbe kötve, egységes korabeli félvászon-
kötésben, jó állapotban.

18.000,-

92. Tér és Forma. Építőművészeti 
havi folyóirat. Szerkeszti: Dr. Bierbauer 
Virgil. 1938-as, XI. évfolyam, 1-12. szám. [Teljes.]
Budapest, 1938. Pápai Ernő. 362 p. + 154 p. hir-
detés. Gazdagon illusztrált.
A számok egyenként, spirállal fűzött kiadói papír-
kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,-

91.

90.

92.
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93. Tér és Forma. Építőművészeti 
havi folyóirat. Szerkeszti: Dr. Bierbauer 
Virgil. 1940-es, XIII. évfolyam, 1-12. szám. [Teljes.]
Budapest, 1940. Pápai Ernő. 226 p. + 64 p. hirde-
tés. Gazdagon illusztrálva.
A számok egyenként, spirállal fűzött kiadói papír-
kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,-

94. Tér és Forma. Építőművészeti 
havi folyóirat. Szerkeszti: Dr. Bierbauer 
Virgil. 1941-es, XIV. évfolyam, 1-12. szám. [Teljes.]
Budapest, 1941. Pápai Ernő – Általános nyomda. 
220 p. + 80 p. hirdetés. Gazdagon illusztrálva.
A számok egyenként, spirállal fűzött kiadói papír-
kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,-

95. Tér és Forma. Építőművészeti 
havi folyóirat. Szerkeszti: Dr. Bierbauer 
Virgil. 1942-es, XV. évfolyam, 1-12. szám. [Teljes.]
Budapest, 1942. Általános nyomda. 200 p. + 40 
p. hirdetés. Gazdagon illusztrálva.
A számok egyenként, spirállal fűzött kiadói pa-
pírkötésben, megkímélt állapotban. A 11. szám 
borítója sérült.

20.000,-

96. Tér és Forma. Építőművészeti 
havi folyóirat. Felelős szerkesztő: Mészáros 
István. 1944-es, XVII. évfolyam, 1-10. szám, a 11-
12. szám hiányzik.
Budapest, 1944. Antiqua Rt. 156 p. + számon-
ként [2] p. hirdetés. Gazdagon illusztrálva.
A számok egyenként, fűzve, kiadói papírkötésben, 
megkímélt állapotban.

20.000,-

93.

94.

95.

96.
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97. Tudományos Gyűjtemény. 1819-es, [III.] évfolyam, 
I-XII. kötet. Szerkesztette Thaisz András.
Pest, 1819. Trattner János Tamás. 128 p.; 128 p.; 128 p.; 128 p.; 
128 p. + 2 rézm. t. (1 kihajtható); 128 p.; 128 p.; 128 p. + 1 színe-
zett rézm. t.; 128 p.; 128 p. + 1 rézm. t.; 128 p. + 1 rézm. t.; 152 
p. A címlapokon rézmetszetes vignettákkal.
A tizenkét füzet három kötetben, az első két kötet egységes, 
modern félvászon-kötésben, a kötetek gerincén aranyozott címfel-
irattal. A harmadik kötet a többihez hasonló korabeli félvászon-
kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Jó példány.

24.000,-

98. Tudományos Gyűjtemény. 1824-es [VIII.] évfo-
lyam, I-XII. kötet. Szerkesztette Thaisz András.
Pest, 1824. Petrózai Trattner János Tamás. 136 p.; 128 p.; 128 p. 
+ 1 kihajtható rézm. t.; 128 p.; 128 p.; 128 p.; 128 p.; 128 p.; 128 
p.; 128 p. + 1 rézm. t.; 128 p. + 1 kihajtható rézm. t.; 160 p. + 1 
rézm. t. A címlapokon rézmetszetes vignettákkal.
A tizenkét füzet három kötetben, egységes, modern félvászon-
kötésben, a kötetek gerincén aranyozott címfelirattal. A füzetek 
papírborítói bekötve. Jó példány.

24.000,-

99. Tudományos Gyűjtemény. 1827-es, XI. évfolyam, 
I-XII. kötet. Szerkesztette Thaisz András.
Pest, 1827. Petrózai Trattner János Tamás. 128 p.; 128 p.; 128 p. + 
1 rézm. t.; 128 p.; 127 (helyesen 128) p.; 128 p.; 128 p. + 1 rézm. t.; 
128 p.; 128 p.; 128 p.; 128 p.; 158 p. A címlapokon rézmetszetes 
vignettákkal.
A tizenkét füzet három kötetben, egységes, modern félvászon-
kötésben, a kötetek gerincén aranyozott címfelirattal. A füzetek 
papírborítói bekötve. Jó példány.

24.000,-

 

98.

97.

99.
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100. Fülöp-Miller René
Rasputin a szent ördög. Az orosz csodatevő és a nők. Fordította 
Pünkösti Erzsébet.
Budapest, [1928.] Dick Manó [nyomt. Korvin Testvérek]. 1 t. cím-
kép + 448 p. + 32 t. + 1 kihajtható melléklet.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, kifogástalan állapotban, 
szépen restaurált kiadói papírborítójában.

8.000,-

101. Garay János
Az Árpádok. Történeti balladák- s mondákban.
Pest, 1847. Emich Gusztáv. XVI + 234 p.
Első kiadás. Másodjára 1848-ban jelent meg ugyanitt.
XX. század elején készült aranyozott, bordázott gerincű félbőr-
kötésben, a kiadói papírboríték bekötve. Kifogástalan állapotú, 
szép példány.

8.000,-

102. Gebhard, Ludwig Albrecht
Geschichte des Reichs Hungarn. I-III. Theil.
Pest, 1802. Joseph Leyrer. 1 rézm. címkép + [2] 
+ 390 p.; 1 rézm. címkép + [2] + 400 p.; 1 rézm. 
címkép + 444 p. A III. kötet címlapja hiányzik.
Az első két kötet fűzve, egységes korabeli papír-
kötésben, a III. kötet korabeli, aranyozott gerincű 
félbőr-kötésben, kopottas állapotban, a gerince 
felül kissé sérült.

16.000,-

103. Gellius, Aulus
Auli Gellii luculentissimi scriptoris Noctes Atticae.
Lugduni [Leyden], 1546. Apud Seb. Gryphium. [64] + 533 + [1] p., 
az utolsó oldalon Sebastian Gryphius fametszetes nyomdászjele. 
A címlapja középtájt javítva.
Későbbi, XIX. század derekán készült aranyozott, bordázott gerin-
cű félbőr-kötésben, kissé kopottas állapotban.

60.000,-

103.

102.

254., 248., 101.

100.
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104. Gerronay-Kossow Béla
Neveléstan tanitók és tanitójelöltek számára. [Magyar-német 
nyelven.]
Sopron, 1876. Printz József. [2] + 47 p.
Hozzákötve:
Gerronay-Kossow Béla
Embertan (anthropologia, physiologia és egészségtan). Vezér-
fonal tanítók és tanítójelöltek számára kiadta --. [Magyar-német 
nyelven.]
Sopron, 1877. Printz József. [2] + 128 p.
Hozzákötve:
Gerronay-Kossow Béla
Lélektan (Psychologia). Kiadta --. [Magyar-német nyelven.]
Sopron, 1876. Printz József. [2] + 58 p.
Hozzákötve:
Gerronay-Kossow Béla
Általános tanmód (didaktika). Vezérfonal tanítók és tanítójelöl-
tek számára kiadta --. [Magyar-német nyelven.]
Sopron, 1877. Printz József. [2] + 61 + [1] p.
Hozzákötve:
Gerronay-Kossow Béla
A nevelés és oktatás története különös tekintettel Magyaror-
szágra tanítók és tanítójelöltek számára kiadta --. [Magyar-német 
nyelven.]
Sopron, 1877. Printz József. [2] + 130 p.
Hozzákötve:
Gerronay-Kossow Béla
A tanitó (nevelő) és képzése. Vezérfonal tanítók és tanítójelöltek 
számára kiadta --. [Magyar-német nyelven.]
Sopron, 1877. Printz József. [2] + 31 p.
A hat mű egybekötve, korabeli egészvászon-kötésben, a táblákon 
vaknyomásos díszítésekkel, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
megkímélt állapotban.

7.000,-

105. Glück Frigyes – Stadler Károly
Az inyesmesterség könyve. Szerkesztették: --.
Budapest, 1889. [Franklin.] 366 + [10] p.
Első kiadás.
A kiadói kötés illusztrációjának felhasználásával készült modern 
keménytáblás papírkötésben.

12.000,-

104.

105.



Honterus Antikvárium	 – 33 –

106. Gorove István
Nemzetiség.
Pest, 1842. Heckenast Gusztáv. [12] + 114 p.
Gorove István (1819–1881) politikus, miniszter, közgazdász, a 
szabadelvű reformellenzék tagja volt. Később részt vett a Függet-
lenségi Nyilatkozat szövegezésében.A szabadságharc bukása után 
külföldre menekült, távollétében halálra ítélték. A kiegyezés után 
többször töltött be miniszteri tisztséget. A „Nemzetiség” a szerző 
első megjelent munkája, melyben a nemzetiségek iránti türelem 
mellett érvel.Külön fejezetet szentel a zsidók emancipációjának, 
amelynek lelkes híve volt.
Modern félbőr-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja beköt-
ve. Jó példány.

10.000,-

107. Gracza György
A nevető Magyarország. Egyetemes adomagyüjtemény két kötet-
ben. Második, tetemesen bővitett kiadás. I-II. kötet. 
Budapest, [1901.] Lampel R. [4] + 380 p.; [4] + 371 p. Mindkét 
kötetben lapszámozáson belül egészoldalas illusztrációkkal.
A két kötet egységes kiadói egészvászon-kötésben. Az első kötet 
enyhén kopott, ettől eltekintve jó példány, a második kötet kifo-
gástalan állapotban.

16.000,-

108. [Grill Júlia, Manninger Vilmosné] Júlia 
Néni
A halhatatlanságot kereső királyfi. Tündérmese egy felvonásban 
öt képben. Írta -. A könyvdíszt rajzolta Dobozyné Serédy Kató.
[Budapest, 1922. Rózsavölgyi.] [49] p.
Kis Magyarok Színháza I.
Zsinórral fűzöt, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt álla-
potban.
Hozzá tartozik:
[Grill Júlia, Manninger Vilmosné] Júlia Néni
Áldozat, avagy mi történik éjjel egy fiúintézet éléskamrájában. 
Hazafias színjáték egy felvonásban.
[Budapest, 1922. Rózsavölgyi.] [40] p.
Kis Magyarok Színháza II.
Zsinórral fűzöt, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,-
108.

106.

106.

107.
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109. A Győr-Sopron-Ebenfurti Vasút alapszabá-
lyainak kolligátuma.
A Győr-Sopron-Ebenfurti vasut engedélyokmánya. [Magyar-né-
met nyelven.]
Budapest, 1873. J. Wilckens. 71 + [6] p.
Hozzákötve:
Szolgálati szabályzat a Győr-Sopron-Ebenfur-
ti vasut alkalmazottjai részére.
[Győr, év nélkül. Nyomt. Surányi János.] 25 p.
Hozzákötve:
Illetmény-szabályzat a Győr-Sopron-Ebenfur-
ti vasut alkalmazottjai részére.
[Győr, 1895. Nyomt. Surányi János.] 29 p.
Hozzákötve:
A Győr-Sopron-Ebenfurti vasut hivatalnokai, 
altisztjei és szolgái nyugdijintézetének alap-
szabályai.
[Győr, 1895. Nyomt. Surányi János.] 38 p.
Hozzákötve:
A Győr-Sopron-Ebenfurti vasut alapszabályai.
Győr, 1892. Surányi János. 33 + [1] p.
Az öt munka egybekötve, restaurált korabeli egészbőr-kötésben, az 
első táblán aranyozott címfelirattal.
Hozzá tartozik:
A Győr-Sopron-Ebenfurti vasut alapszabályai.
Pécs, 1913. Pécsi Irodalmi és Könyvnyomda Rt. 37 + [2] p.
Fűzve, restaurált kiadói papírborítékban.

24.000,-

110. Haas Mihály
Baranya. Emlékirat, mellyel a Pécsett MDCCCXLV aug. elején 
összegyült magyar orvosok és természetvizsgálóknak kedveskedik 
nagykéri Scitovszky János pécsi püspök. Szerkeszté --.
Pécs, 1845. Lyceumi könyvnyomda. 350 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

109.

110.
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111. Habsburg Ottó
Így láttam… 1990-1991-1992.
[Budapest, 1992.] Vörösváry.319 + [1] p.
Aláírt példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

7.000,-

112. Hagada. Magyarra forditotta Hevesi Ferenc. Zádor Ist-
ván rajzaival. Kiadja az „OMIKE” Műbarátok Köre megbízásából 
Stemmer Ödön.
Budapest, [1924.] Stemmer Ödön [Athenaeum]. 115 + [1] p., szö-
vegközti illusztrációkkal.
Zádor István által aláírt, számozott (27/300 sz.) példány
II. OMIKE kiadvány.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészbőr-kötésben, felül aranyo-
zott lapszélekkel, kiadói kartontokban. Kifogástalan állapotú, 
szép példány.

80.000,-

113. Hajós Alfréd
Így lettem olimpiai bajnok.
[Budapest], 1956. Sport Lap- és Könyvkiadó [Egyetemi Nyomda]. 
95 p. + 12 t.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

111.

112.

113.
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Hajózás

114. „Anleitung für die zwote Navigations-
Divisions-Direction an der Donau” – Nyom-
tatott, német nyelvű  hajózási szabályzat a 
Duna osztrák-magyar szakaszára 1773-ból.
1771-ben Mária Terézia utasítására egy bizottság vizsgálta meg 
a birodalom folyóit hajózási és árvízvédelmi szempontból. En-
nek nyomán két vízügyi felügyeleti igazgatóságot (Schiffahrts-
Direction) állítottak fel, az első a Száva és a Kulpa, a második a 
Duna ausztriai és magyarországi szakaszára. Ez a nyomtatvány a 
Duna érintett szakaszának és a hajózás fejlesztésére szolgáló intéz-
kedéseknek részletes leírása a dunai igazgatóság számára.
Bécs, 1773. Johann Thomas Edlen von Trattner. 58 nyomtatott 
oldal.
Fűzve, kötés nélkül. Az utolsó lapon középtájt kis sérülés, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

16.000,-

115. A Balatoni Kikötők Állami Fe-
lügyelősége kimutatása a felü-
gyelőség kezelésében lévő úszó-
járművekről és munkagépekről 
1946-ból.
A rotázott (gépelt) táblázatban a második világ-
háború alatt elsüllyesztett illetve megsérült úszó 
járművek és munkagépek főbb adataival és a 
használhatóságukra vonatkozó megjegyzésekkel.
Kelt: Siófok, 1946. április 30.

Kihajtható táblázat, mérete: 42 x 29,5 cm.
Jó állapotban, a táblázat alatt a felügyelőség vezetőjének autográf 
aláírásával és a felügyelet bélyegzésével.

6.000,-

116. Az Első Duna-Gőzhajózási Társaság, az 
„Erste k. k. priv. Donau-Dampfschiffahrts-
Gesellschaft” németnyelvű másodkapitányi 
kinevező oklevele Martin Foreanz nevére 
kiállítva 1889-ből.
Egy nyomtatott levél, kézírással kitöltve. Nyomtatta A. Grube, 

115.

116.

114.
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Bécs.
Mérete: 22 x 33,5 cm.
Kelt: Bécs, 1889. április 30.
Fejléces dokumentum, a fejlécben a „Kronprinz Rudolf” gőzős 
képével. Hajtva, középtájt a hajtások találkozásánál szakadt (hi-
ánytalan), ettől eltekintve jó állapotban.

8.000,-

117. A cs. és kir. haditengerészet a 
világháborúban. Ramberg báró korvett-
kapitány festményei után.
Pola [Pula], év nélkül. 1 címlap + 18 t.
Zsinórral fűzött kiadói papírkötésben. Harántala-
kú. Kissé kopottas, a borítólap szélei javítva.
Hozzá tartozik:
Magyar „Hajós-Naptár” – Folyam-
hajózási évkönyv 1931. A MFTR Ha-

jóstisztek Társasköre megbízásából szerkesztik Timora Gyula és 
Keményfy István. VI. évfolyam.
Budapest, 1931. Toldi Lajos [Stephaneum]. 287 + [1] p. + benne 
XXVIII p. hirdetés.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Rónay Tibor, osgyáni
Német-magyar hajós-szótár. Deutsch-ungarisches nautisches 
Wörterbuch. Összeállította --.
Budapest, 1917. Magyar Adria Egyesület [Hungária Könyvnyom-
da]. [16] + 243 p.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,-

118. II. József magyar király [1741-1790] által ki-
adott, német nyelvű, nyomtatott privilégi-
um dunai áruszállításra 1788-ból.
II. József 12 éves privilégiuma Domenigo Dellazia és Andrea 
Brighenti vállalkozók számára arra, hogy a megadott feltételekkel 
rendszeres kereskedelmi hajójáratot működtessenek a Dunán 
Bécstől Pest és Zimony érintésével a torkolathoz közeli, akkor 
az Oszmán Birodalomhoz tartozó Galacig (Galaţi). Bár az 1786. 
június 1-jén kiadott privilégiumot nyomtatásban is közzétették, 
az 1787-ben kitörő orosz–oszmán háború miatt a hajójárat sosem 
indult el.

118.

117.
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Keltezés nélkül, a kiadás dátuma feltehetően 1788. március 9.
Négy nyomtatott oldal, jó állapotban. Folio.

12.000,-

119. Magyar Királyi Folyam- és Tengerhajó-
zási Rt. nyomtatott hajójegyzéke 1928-ból – 
„M.F.T.R. üzemében áló géperejű úszóművek 
főbb adatai.”
A lapon a társaság üzemeltetésében álló oldalkerekes vontató 
gőzhajók, csavaros vontató- és teherhajók és motoros uszályok, 
oldalkerekes személyhajók, átkelési csavargőzösök, motorcsóna-
kok és úszó gőzdaruk főbb adataival, a lap hátoldalán a M.F.T.R. 
uszályokra vonatkozó adatokkal. A jobb alsó sarokban 1928. XI. 
19. datálással.
A lap mérete: 42 x 34 cm. Nyomda nélkül.
Félbehajtva, megkímélt állapotban.

8.000,-

120. Péchy-Horváth Rezső
Tengerészpályák. Összeálította hivatalos adatok alapján --.
Budapest, 1916. Magyar Adria Egyesület. 58 + [2] p.
Magyar Adria Könyvtár második sorozat 12.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Prinz Gyula, Dr.
Harc a tengerért.
Budapest, 1916. Magyar Adria Egyesület. 58 + [1] p.
Magyar Adria Könyvtár második sorozat 10.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Descovich, Emo – Seeliger, Emil
Das U-Boot. 
Wien, 1915. Österreichischer Flottenverein. 64 p., + 1 különálló 
lev. (hirdetmény). Gazdagon illusztrált.
Egy évvel később magyar nyelven is megjelent ifj. Sényi Béla for-
dításában „A tengeralattjáró” címmel.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban.

8.000,-

120.

119.
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121. [Halotti beszédek]
Hegedűs Sámuel
A Meny aszszony menyegzői ékességében felöltözve a Halál 
Teátromán. Egy koporsó felett mondott beszéd mélt. Sándor 
Jósefa kis aszszonynak reménytelen halálával, Rápolton -- által.
Nagyenyed, 1834 A Ref. Kollégyom betüivel Vizi István. 32 p.
Hozzákötve:
Teleki Zakariás Károly
A munkás – Erköltsös – és Engedelmes tanitvány egy halotti 
beszédben, mellyet Fülei Boda István tanuló ifjunak megtisztel-
tetésére írt …  --.
Marosvásárhely, 1835. Az Ev. Ref. Kollégyom 
betüivel Felső Visti Kali Simeon. 16 p. 
Hozzákötve:
Almásy Ferentz
A bölts fejedelem és haza attya emléke… [Bethlen Gábor halá-
lára.]
Nagyenyed, 1832. A Ref. Kollégyom betüivel Vízi István. 109 p. 
+ 1 kihajtható levél az elejénél. [A 87. oldaltól külön címlappal: 
Nemzeti Tropheum…]
Hozzákötve:
Emléke a boldóg emlékezetű Bethleni Gróf 
Bethlen Rosália Úr Asszonynak. B. G. Bethlen 
Imre Úr Ő excellentziája kedves életepárjának. 

[Öt halotti beszéd Tompa János, Szász Lajos, Erősdi 
Mihály, zeykfalvi id. Zeyk János és Hegedűs Sámuel, 
valamint a nagyenyedi ref. Főiskola tanulói által írt 
halotti versek.]
Nagyenyed, 1832. A Ref. Kollégyom Könyvnyom-
tató műhelyében. 1 rézm. címkép + 1 rézm. dísz-
címlap + 87 + 30 + 117 + [3] p.
A halotti beszédek egybekötve, korabeli kemény-
táblás papírkötésben. A gerincén restaurált.

20.000,-

121.

121.
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122. Hegyesy Vilmos
Barcsay Domokos élete és adomái. Összeállította --.
Kolozsvár, 1915. Gombos Ferencz „Lyceum”-Könyvnyomda. 1 t. + 94 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, kissé viseltes állapotban.

4.000,-

123. Hellebronth Kálmán, tisza-beői
A magyar testőrségek névkönyve 1760-1918. Összeállította --.
[Budapest, 1939.] Stádium. 543 p. + 34 t. (8 színes).
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, enyhén kopottas álla-
potban.
Hozzá tartozik:
Báróczy Sándor feljegyzései a Magyar Nemesi 
Testőrség életéből 1760-1800-ig. Összeállította 1829-
ben: Krudy Ferenc. Magyarra fordította: K. László József.
Budapest, 1936. M. Kir. Hadilevéltár [Stádium]. 98 p., egészoldalas 
illusztrációkkal.
Fűzve, kiadói papírborítékban, kifogástalan állapotban, egy plusz 
borítólappal.

12.000,-

124. Henszlmann Imre
A székes-fehérvári ásatások eredménye.
Pest, 1864. Heckenast Gusztáv. [6] + 226 p. + IX t., az első három 
lap felső sarka javítva. Folio.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

30.000,-

125. Hentaller Lajos
Kossuth és kora.
Budapest, 1894. Athenaeum. 1 t. címkép + VIII + 350 + [1] p.
Modern félbőr-kötésben, a kiadói papírboríték belekötve.

6.000,-

126. Herczeg Ferenc
Sziriusz. Hincz Gyula rajzaival.
Budapest, [1943.] Új Idők Irod. Int. [Hungária]. 76 + [3] p.
A címlapon Herczeg Ferenc és Hincz Gyula autográf aláírásával. 
Számozott (58/1000) példány.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben, kiadói karontokban. 
Kifogástalan állapotú, szép példány.

14.000,-

123.

124.

125.

126.
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127. Honéczy Aladár
Árpád sírjának kutatása.
Budapest, 1912. Németh József. 1 t. címkép + 71 p. + 1 kihajtható 
térkép és 2 melléklet.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Körülvágatlan. A gerince javítva, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

128. Horvát István
A szlavinokról, az az: kérkedőkről, a trójai háborutól első 
Justiniánus tsászárig. Értekezik --. Tartalma: Alázonok, Aucháták, 
Auchéták, Eucháták, Alubok, Chalubok.
Pest, 1844. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. 204 + [4] p. 
+ 2 lith. t.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

6.000,-

129. Hory András
A kulisszák mögött. A második világháború előzményei ami és 
ahogy a valóságban történt.
Bécs, 1965. Szerző [nyomt. Ledermüller, München]. 79 p.
Bethlen László részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

4.000,-

130. Inotay László
Napfiak meséi. Rajzolta Nagy Sándor.
[Budapest, 1913. Táltos – Jókai ny.] 79 + [1] p.
A címlapot, a kötetben található 14 majd egész oldalas illusztráci-
ót, valamint a könyv teljes tipográfiai elrendezését Nagy Sándor 
készítette. A kötet három meséje Nagy Sándornak, Kőrösfői 
Kriesch Aladárnak és Juhász Árpádnak íródott.
Egyetlen kiadás.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. A gerinc alul kissé sérült, 
ettől eltekintve jó példány.

20.000,-

131. Jász-Nagykun-Szolnok vármegye multja és 
jelene. Szerkesztette: Scheftsik György. Felelős kiadó és kiadó-
tulajdonos Kalotai László.
[Pécs, 1935. Dunántúl Rt. – Taizs József – Kultúra]. [8] + 472 + 
285 + [3] p. + 21 t. (ebből 1 színes címerkép, 15 mindkét oldalán 

128.

129.

130.

127.
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nyomott, I-XXX. számozott) + 4 kétlapos színes térkép. Az adattár-
részben két felragasztott szövegközti illusztrációval. A a lapok felső 
sarka kissé gyűrött.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán a várme-
gye dombornyomásos címere. Kissé kopottas példány.

8.000,-

132. Jász-Nagykun-Szolnok vármegye Trianon 
után. Frühwirth Mátyás országgyűlési képviselő főszerkesztésé-
ben szerkesztette Wenzel István.
Budapest, 1930. Nyomt. Varga József, Szolnok. 263 + [6] p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán a vár-
megye aranyozott címerével. A gerince enyhén kopott, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú példány. A kötés Gotermayer N. 
műhelyében készült.

8.000,-

133. Jávorka Sándor
Magyar flóra. (Flora Hungarica.) Magyarország virágos és edé-
nyes virágtalan növényeinek meghatározó kézikönyve. I-II. kötet.
Budapest, 1925. Studium. 800 p.; CII + 801-1307 p. A címlapot 
is tartalmazó római számmal számozott rész a második kötet 
elejéhez kötve.
A két kötet egységes modern, aranyozott, bordázott gerincű fél-
bőr-kötésben.

12.000,-

134. Jedlicska Pál
Eredeti részletek gróf Pálffy-család okmánytárához 1401-1653 s 
gróf Pálffyak életrajzi vázlatai.
Budapest, 1910. Stephaneum. IV + [4] + 760 p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

10.000,-

135. Jerney János
Világosítás, Ásiában a Kaukaszus hegyén lakozó Avarok és 
Kúnságiak nyelvének magyartalansága eránt; a kaukaszusi né-
pek rövid általnézésével.
Szeged, 1829. Grünn Orbán. 30 p.
Modern félbőr-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve.

24.000,-

133.

132.

131.

135.
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136. József Jolán
József Attila élete.
[Budapest], 1940. Cserépfalvi [nyomt. Pápai Ernő]. 465 + [2] p.
Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, a gerince felül kissé sérült.

8.000,-

137. Kaposi József – Klinda Teofil
Mult és jelen. Rajzok és elbeszélések. Szerkesztették és kiadták --. 
Telegdy László és Bodor Ida rajzaival.
Budapest, 1897. Pesti Könyvnyomda Rt. [4] + 255 + [1] p.
Festett, aranyozott, kiadói kaucsuktáblás, selyemgerincű kötés-
ben, aranyozott lapszélekkel. A gerinc felül enyhén kopott, ettől 
eltekintve hibátlan állapotú, szép példány. A kötés Gottermayer 
N. műhelyében készült.

8.000,-

138. Károlyi Árpád, Dr.
A Dobó-Balassa-féle összeesküvés történetéhez 1569-72. Levéltá-
ri kutatások alapján írta --.
Budapest, 1879. Athenaeum. 123 p.

Thaly Kálmán részére dedikált példány: „Nagysá-
gos Thaly Kálmán országos képviselő úrnak mély 
tisztelettel – a szerző.”
Modern félbőr-kötésben, a kiadói papírboríték 
javított címlapja bekötve.

6.000,-

139. A Kassai Muzeum  
gyüjteményeinek leíró lajstroma.
54 fénynyomatu táblával. A fényképfelvételeket 

Junga Sebő készítette. A fénynyomatok Divald Károly Fia eperjesi 
műintézetében készültek.
Kassa, 1903. Koczányi Béla. X + [2] + 430 + [10] p. + 54 t.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozot címfelirattal.

12.000,-

140. Kassák Lajos
Földem virágom. -- válogatott versei. (1915-1935.) Előszót írta 
Gyergyai Albert.
[Budapest, 1935. Munka kiadás – Első Kecskeméti Hirlapkiadó- 
és nyomda.] 127 p.139.

137.

138.

136.
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Dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, restaurált kiadói papírkötésben.

20.000,-

141. [Kazinczy Ferenc]
Tövisek és virágok. Kevés számú Nyomtatványokban.
Széphalom [Sárospatak], 1811. [Nyomt. Nádaskay András.] [4] + 
52 p. A metszetcímlap hiányzik, annak másolata az előzéklapra 
felragasztva.
Első kiadás.
Kazinczy tán legjelentősebb munkája, amely a nyelvújítási harc 
nyitányát jelentette, a magyar irodalom egyik legfontosabb mér-
földkövének tekinthető. A szerző eredetileg a „Nyilak” címet 
szánta a műnek, ami sejteti, hogy célja a konzervatív irányzat 
elleni támadás volt. 43 epigrammát tartalmaz, ebből kettő foglal-
kozik nyelvújítási kérdésekkel, három az idegen szavak kiejtésével, 
a többiben az új esztétika elveit hirdeti. Megjelenését méltatta 
többek között Berzsenyi Dániel és Virág Benedek is. A címlapon 
olvasható „Kevés számú Nyomtatványokban” felirat miatt a művet 
az egyik első modern értelemben vett bibliofil kiadványként emle-
getik, amely ezzel az exkluzivitás érzését adhatta a kor gyűjtőinek. 
Nem is alaptalanul, hiszen azóta is alig-alig bukkan fel.
XX. század elején készült, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötés-
ben. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

200.000,-

142. Kempelen Béla
Családkönyv I. Nemes családok, polgárcsaládok.
Budapest, 1940. Szerző [Máté Ernő könyvnyomdája]. 176 p.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

12.000,-

143. Kerekes Ferenc
Négyes kistűkör, mely világosan megmutatja: mikép jártak 
el a m. tudós társaság mathematicai osztályának hivatalos 
birálói 1846. mind a pályadij, mind a nagy jutalom elitélésé-
ben; vagyis: I. Egy hallgatással mellőzött pályamunka; II. A 
koszoruzott pályamunka birálata; III. A mellőzöttnek birálata, 
ennek ellenbirálatával együtt; IV. Szorszámtan czímü munka 
birálata, és ennek ellenbirálata. Melyekhez járul Tóldalékul: A 
nagy jutalmat nyert munkákról valami; Berekesztésül: Eszmék 

140.

142.

141.

141.
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némely t. társasági reformokról.
Debrecen, 1848. Városi könyvnyomda. VIII + 142 + [2] p. + 1 
kihajtható lith. t.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Felvágatlan, szép példány.

16.000,-

Kézirat, fotó, aprónyomtatvány

144. Az Angolországi Propaganda Nagy-
bizottság irredenta plakátja 1927-ből – 
„Angolországi propaganda az integer Nagy-
Magyarországért!”
Nyomda nélkül. A lap mérete: 25 x 41,5 cm.
Kelt: Budapest, 1927. aug. 10.
Nyomtatott plakát, alul a bizottság bélyegzésével, jó állapotban.

16.000,-

145. Gróf Apponyi György [udvari másodkan-
cellár, belső titkos tanácsos; 1808-1899] részé-
re íródott magyar nyelvű levél Bihar vár-
megye rendeitől 1846-ból.
„Használni kivánjuk az önként ajánlkozó alkalmat, mely módot 

nyujt nagy mélétóságodat jelen soraink által 
bizalom tellyes tisztelettel felkérni, hogy szivére 
vévén hazánknak, a régibb s ujabb sérelmekből 
származott még orvosolatlan sebeit, és figyelembe 
vévén az anya és társ országok kebelében dúló 
viszályokat, magass állásban a törvények sérelmei 
orvosoltatását, a duló viszályok törvényes módon 
is megszüntetését, a csak irott malasztként álló 
főbb törvényeket teljesedésbe vételét erélyesen 
eszközölni és meggyőződve lenni méltóztassék…”
Kelt: [Várad]-Olaszi [ma Nagyvárad városrésze], 

144.

145.

143.
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1846. június 3.
Másfél beírt oldal, jó állapotban, a hátoldalon 
címzéssel, a címzésnél feltört papírfelzetű viasz-
pecséttel.

30.000,-

146. Apponyi Fanny [Franciska, 
1807-1869], gróf Apponyi György 
[1808-1899] nővérének autográf, né-
met nyelvű levele édesanyjához  
1820-ból.
Az ekkor 13 éves Apponyi Franciska a gondosan 
megfogalmazott, iskolás betűkkel írt, születésnapi 
jókívánságokat tolmácsoló üzenetet édesanyjá-
nak, Apponyi Györgyné Zichy Anna grófnő 40. 

születésnapjára írta. Apponyi Franciska a reformkorban konzer-
vatív politikusként híressé vált gróf Apponyi György nővére volt.
Kelt: Pozsony, 1820. január 27.
Három tintával beírt oldal, jó állapotban.

20.000,-

147. Apponyi Georgina [1841-1906], gróf Apponyi 
Albert nővérének autográf, magyar nyelvű 
levele édesapjukhoz, gróf Apponyi György-
höz [1808-1899].

„Édes jó Atyám! Ma, legelőször voltam gyonni, 
érzem hogy Isten ez által nagy kegyelemben része-
sített, mellyet meg sem érdemlettem, és mellyért 
neki a legnagyobb hálával tartozom. Az előtte 
való estén mindenkihez a kit megbántottam 
bocsánatért mentem kérni, csak hozzád legjobb 
Atyám nem mehettem minthogy nem vagy ithon; 
azért most kérlek bocsásd meg nekem mind azt 
mivel megbántottalak vagy megszomorítottalak. 
Reménylvén hogy ezen kérésemet meghalgatod 
jó Atyám vagyok és leszek Téged mindig szerető 
leányod  Apponyi Georgina”
Keltezés nélkül.
Két és fél tintával beírt oldal, jó állapotban.  
A szöveg végig jól olvasható, tiszta.

30.000,- 
147.

146.



Honterus Antikvárium	 – 55 –

148. Baja Benedek [grafikus, 1893-
1953] színes, kőnyomatos szín-
házi reklámplakátja 1925-ből – 
„Magnetic Magyar Szinház”
Mérete: 94,5 x 125 cm.
Kiadta: Thalia Rt. Nyomda nélkül.
Szépen restaurált példány, kasírozatlan. Az alsó és 
felső szélein enyhe foltok.

180.000,-

149. Ballagi Aladár [történetíró, 
1853-1928] autográf levelezőlapja 
Keményfy K. Dániel [szentszéki ta-
nácsos, 1866-1935], az esztergomi Fő-
székesegyházi Könyvtár prímási 
könyvtárnokához 1928-ból.

„Nagy műveim lelkiismeretes feldolgozásához, minél többet fog-
lalkozom vele, annál elkerülhetetlenebbnek tünik föl előttem, a 
Főtisztelendőséged gondozta Főegyházmegyei Könyvtár lehetőleg 

teljes kiaknázása. Éppen ezért bátorkodom beje-
lenteni, hogy f. hó 30-án hétfőn ismét elmegyek 
Esztergomba, hova d. e. 9-kor érkezem, s hogy 
időt ne veszítsek – (mint a minap!) – autobuszon 
pontosan szándékozom megjelenni. Ha Főtiszte-
lendőséged netán akadályozva lenne, kegyesked-
jék arról egy levelezőlapon értesíteni. Esetleg még 
kedden is ott maradok, a Fürdő szálloda igen 
alkalmasnak látszik, közeli fekvése és jó berende-

zése miatt, arra hogy időveszteség nélkül tovább dolgozhassam a 
nagyszerű bibliotheca kincsesházában…”
Kelt: Budapest, 1926. aug. 26. Egy beírt oldal, jó állapotban.

8.000,-

150. Barabás Miklós sztereo-fotója a Város-
major utcai Barabás Villa hom-
lokzatáról az 1860-as évek elejé-
ről.
A klasszicista villát Barabás Miklós építtette saját 
magának 1840-ben. A karton hátoldalán ceruzás kép-
aláírás: „Barabás Miklós nyári lakja Városmajor utca.”
A sztereofotó korabeli kartonon, kartonméret: 
16,7 x 8,9 cm150.

149.

148.
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Barabás Miklós a festészet mellett 1862-1864-ben rövid kitérőt 
tett a fényképészet terén, erről önéletrajzában a következőket írja: 
,,1861-ben meghalt szeretett nőm, s az erre következő esztendőben 
mindössze csak négy arcképmegrendelésem volt. 1862-63 nagyon 
rossz évek lévén a mezei gazdákra, ezt a művészet is megsínylette. 
Ekkor látván azt, hogy fényképészeink milyen nagy haszonnal 
űzik e mesterséget, magam is megpróbáltam egy fényképészeti 
műterem felállítását. De ezen nagyon sokat vesztettem, s ezért 
1864-ben még veszteséggel is túladtam rajta. Eközben azt is ta-
pasztaltam, hogy a nagyon is laikus közönséggel való érintkezés 
nem nekem való.” Barabás 1862 nyarán jelentette be az Úri és a 
Korona utca sarkán fölállítandó fényképészeti műtermének ter-
vét, végül a Fajth János fényképésszel közös, új műtermét 1862. 
október 13-án nyitotta meg a Szervita téren. A fényképész-műter-
met végül 1864-ben bezárták, ennek oka – szintén önéletrajzábl 
vett saját szavaival: „Az is hozzájárult e bukásomhoz, hogy olyan 
társat ajánlottak nekem, aki sehogy sem bírt a korral haladni, s 
annyira aláásta az üzlet hírnevét, hogy azt semmiféle erőfeszítéssel 
sem lehetett már megmenteni.”
Megkímélt állapotban.

20.000,-

151. Barabás Miklós [festő; 1808-1866] 
és veje, Szegedy-Maszák Hugó [gra-
fikus, ujságíró; 1831-1916]  sztereo-
fotója az 1860-as évek eleéjéről, 
két másik férfi társaságában.
A felvétel Barabás Miklós és Fajth János műter-
mében készült az 1862-1864 közötti időszakban.
Szegedy-Maszák Hugó nagyenyedi diákként har-

colta végig a szabadságharcot, majd szülővárosában házitanító és 
tanár. 1857-ben Pesten Barabás Miklós tanítványa, majd 1866-
ban vette feleségül Barabás Miklós lányát, Ilonát.
A sztereofotó korabeli kartonon, kartonméret: 16,7 x 8,9 cm
Megkímélt állapotban.

40.000,-

152. Barabás Miklós sztereo-fotója 
a budapesti Szervita téren talál-
ható fotó-műterme homlokzatá-
ról és a környező épületekről az 
1860-as évek elejéről.

151.

152.
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A felvétel a tér nyugati, Fehérhajó utcai oldalának egyik épületé-
nek emeleti erkélyéről készült. A fénykép alapján készült, a műte-
rem homlokzatát ábrázoló grafikát Barabás műtermének nyomta-
tott fotó-kartonjának hátoldalán is felhasználta a későbbiekben.
A sztereofotó korabeli kartonon, kartonméret: 17,5 x 8,8 cm
Megkímélt állapotban.

40.000,-

153. Barabás Miklós műtermében 
készült ülőalakos sztereo-fotó 
Egressy Gáborról [színész, rende-
ző; 1808-1866] az 1860-as évek elejéről.
A felvétel Barabás Miklós és Fajth János Szervita 
téri műtermében készült az 1862-1864 közötti 

időszakban.
A sztereofotó korabeli kartonon, kartonméret: 17,5 x 8 cm
Megkímélt állapotban.

20.000,-

154. Barabás Miklós műtermében 
készült álló alakos sztereó-fotó 
Kovács Mihályról [festő; 1818-1892] 
az 1860-as évek elejéről.
A felvétel Barabás Miklós és Fajth János Szervita 
téri műtermében készült az 1862-1864 közötti 
időszakban.

A sztereofotó korabeli kartonon, kartonméret: 16,8 x 9 cm
Megkímélt állapotban.

40.000,-

155. A gróf Bethlen István miniszterelnök 
tiszteletére a Pesti Lloyd Társaság által ren-
dezett estebéd menükártyája 1930-ból.
A díszvacsorát 1931. január 31-én rendezték Budapesten, a köze-
lebbi helyszín a menükártyából sajnos nem derül ki.
Nyomda nélkül.
Zsinórral fűzött, a társaság plakettjének dombornyomású képével 
díszített papírborítékban, kissé viseltes állapotban.

5.000,-155.

154.

153.
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156. Bethlenfalvi gróf Thurzó György nádor 
latin nyelvű osztoztató parancsa (oklevele) 
1616-ból, 
Bethlenfalvi gróf Thurzó György nádor, Árva vármegye főispánja 
és II. Mátyás király helytartója Veszprém vármegye gyűlésének 
parancsot ad egy közös felmenőtől származó birtoktest felosztásá-
nak ügyében, mivel rokonok között az efféle perekben a vármegye 
illetékes. Az iratban szereplő személyek: Nemesdömölki Dömölky 
Pál felesége, Zsuzsanna, aki Virginás György és a néhai Ostffy 
Orsolya leánya, egyben a néhai Asszonyfalvi Ostffy Jakabnak és 
a néhai Esseghváry Hedvignek, azaz a néhai Esseghváry Ferenc 
leányának unokája mint kérelmező; Marczaltövy Katalin, a néhai 
Kissitkei Sitkey György özvegye, aki a néhai Kissitkei Sitkey Sebes-
tyén és Esseghváry Katalin, a néhai Esseghváry Ferenc leányának 
fia, illetve Marczaltövy Katalin gyermekei, Sitkey Pál, Mózes, 
Orsolya (Rajky Ferenc házastársa), Zsuzsanna és Hedvig mint 
birtokosok. Az iratban szereplő birtokok: Essegvár, Döbrönte és 
Csékút elhagyatott várai, valamint a hozzájuk tartozó birtokok, 
Torna falu és Tótvázsony egy része, Billege és Halimba puszták 
(Veszprém megye).
Kelt: Dienesfalva, 1616. május 21.
A külzeten: Mandatum Divisionale Palatini Turzó de anno 1616  
Mandatum Divisionale Comitis Georgii Thurzó Regni Hungari-
ae Palatini. O. Nro 159.
Az irat külön palliumba helyezve, melynek külzetén a fentiek talál-
hatók, belső oldalán egy magyar és részben latin nyelvű datálatlan 

feljegyzés az ajkai evangélikus templom és a reformá-
tusok közötti birtokcserének tilalmára vonatkozóan.
Két beírt oldal, latin nyelven. Töredezett pecsét-
tel, a hátoldalon a per további lefolyásáról szóló 
nehezen olvasható leírás.

60.000,-

157. Bíró Mihály kőnyomatos pla-
kátja 1917-ből – „Jegyezzünk hadi-
kölcsönt!”
„Katonáink fegyverrel, polgáraink pénzzel verik 
vissza a támadást”
Színes, lithografált plakát, mérete: 93 x 123 cm.
Kiadó nélkül.
Japánpapírra kasírozva. Szép, élénk szinezésű lap.

90.000,-157.

156.
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158. Bíró Mihály kőnyomatos pla-
kátja 1919-ből – „Bitangok! Ezt 
akartátok?”
Színes, lithografált plakát, mérete: 127 x 95 cm.
Kiadta Radó [Jenő és Gyula], Budapest, 1919 
március végén. Bíró a tőle megszokott erőteljes, 
kifejező grafikai eszközökkel a Magyar Tanácsköz-
társaság kikiáltásának a párizsi békekonferenciára 
szándékolt hatását ábrázolja. Vászonra kasírozva, 

öt helyen, a hajtások mentén kisebb hiányokkal, a hiányok szak-
értő módon restaurálva.

280.000,-

159. Budapest, Ferenc József híd – Szí-
nezett fénykép [fotokróm-nyomat] 
az 1900-1905 körüli időszakból.
A bal alsó sarokban nyomtatott, német nyelvű 
képaláírás, a postai irányítószám feltüntetésével.
A kép a Detroit Publishing Company által kiadott 
„Views of the Austro-Hungarian Empire” című 
sorozatban jelent meg az 1905 körüli időszakban.
A  Detroit Photographic Company-t az 1890-

es évek végén alapította William A. Livingstone és Edwin H. 
Husher detroitban. Kizárólagos liszenszjogot szereztek a svájci 
„Photochrom” eljárás használatára, amelynek segítségével fekete-
fehér fényképekből egy fotolithográfiai eljárással színezett képek 
előállítására nyílt lehetőség. 1905-ben változatták meg a cég nevét 
Detroit Publishing Company-ra, és e név alaltt adták ki az itt 
szereplő képet is tartalmazó „Views of the Austro-Hungarian Em-
pire” című sorozatukat.
A kép mérete 22,5 x 16,5 cm. A kartonméret 27 x 21,5 cm.
Korabeli kartonon, megkímélt állapotban.

12.000,-

160. Budapest látképe a budai 
vár felől – Színezett fénykép 
[fotokróm-nyomat] az 1900-1905 kö-
rüli időszakból.
A bal alsó sarokban nyomtatott, német nyelvű 
képaláírás, a postai irányítószám feltüntetésével.
A kép a Detroit Publishing Company által ki-
adott „Views of the Austro-Hungarian Empire” 160.

158.

159.
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című sorozatban jelent meg az 1905 körüli időszakban.
A  Detroit Photographic Company-t az 1890-es évek végén ala-
pította William A. Livingstone és Edwin H. Husher detroitban. 
Kizárólagos liszenszjogot szereztek a svájci „Photochrom” eljárás 
használatára, amelynek segítségével fekete-fehér fényképekből egy 
fotolithográfiai eljárással színezett képek előállítására nyílt lehe-
tőség. 1905-ben változatták meg a cég nevét Detroit Publishing 
Company-ra, és e név alaltt adták ki az itt szereplő képet is tartal-
mazó „Views of the Austro-Hungarian Empire” című sorozatukat.
A kép mérete 22,5 x 16,5 cm. A kartonméret 27 x 21,5 cm.
Korabeli kartonon, a kép jobb sarkán hajtásnyom.

12.000,-

161. Budapest, a Nemzeti Múzeum 
és a Múzeum krt. látképe – Színe-
zett fénykép [fotokróm-nyomat] 
az 1900-1905 körüli időszakból.
A bal alsó sarokban nyomtatott, német nyelvű 
képaláírás, a postai irányítószám feltüntetésével.
A kép a Detroit Publishing Company által kiadott 
„Views of the Austro-Hungarian Empire” című 
sorozatban jelent meg az 1905 körüli időszakban.

A  Detroit Photographic Company-t az 1890-es évek végén ala-
pította William A. Livingstone és Edwin H. Husher detroitban. 
Kizárólagos liszenszjogot szereztek a svájci „Photochrom” eljárás 
használatára, amelynek segítségével fekete-fehér fényképekből egy 
fotolithográfiai eljárással színezett képek előállítására nyílt lehe-
tőség. 1905-ben változatták meg a cég nevét Detroit Publishing 
Company-ra, és e név alaltt adták ki az itt szereplő képet is tartal-
mazó „Views of the Austro-Hungarian Empire” című sorozatukat.
A kép mérete 22,5 x 16,5 cm. A kartonméret 27 x 21,5 cm.
Korabeli kartonon, a jobb alsó sarka sérült.

12.000,-

162. Orsova látképe – Színezett 
fénykép [fotokróm-nyomat] az 
1900-1905 körüli időszakból.
A bal alsó sarokban nyomtatott, német nyelvű 
képaláírás, a postai irányítószám feltüntetésével.
A kép a Detroit Publishing Company által kiadott 
„Views of the Austro-Hungarian Empire” című 
sorozatban jelent meg az 1905 körüli időszakban.

161.

162.
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A Detroit Photographic Company-t az 1890-es évek végén alapí-
totta William A. Livingstone és Edwin H. Husher detroitban. 
Kizárólagos liszenszjogot szereztek a svájci „Photochrom” eljárás 
használatára, amelynek segítségével fekete-fehér fényképekből egy 
fotolithográfiai eljárással színezett képek előállítására nyílt lehe-
tőség. 1905-ben változatták meg a cég nevét Detroit Publishing 
Company-ra, és e név alaltt adták ki az itt szereplő képet is tartal-
mazó „Views of the Austro-Hungarian Empire” című sorozatukat.
A kép mérete 22,5 x 16,5 cm. A kartonméret 27 x 21,5 cm.
Korabeli kartonon, a jobb alsó sarka kissé gyűrött.

10.000,-

163. A Creditanstalt-Bankverein krakkói 
bankfiókjának hivatalos, német nyelvű leve-
le Janina Krakowska részére az auschwitzi 
táborba irányuló tranzakcióval kapcsolat-
ban 1941-ből.
A „Geheim!” pecséttel ellátott – egykor banktitokként kezelt – 
levél egy krakkói asszony emlékét őrzi, aki Georg Krakowski (fel-
tehetően a címzett férje) részére szeretett volna pénzt küldeni az 
auschwitzi koncentrációs táborba, azonban a levélben arról tájé-
koztatják hogy sajnos nem áll módjukban teljesíteni a tranzakciót 
az adatok hiányossága miatt, kérik a tábori blokk számának meg-
adását, mert csak így tudják a kért összeget eljuttatni a címzetthez.
Kelt: Krakkó, 1941. szeptember 17.
Fejléces levélpapíron fél gépelt oldal, autográf aláírással.

12.000,-

164. „Délvidék Bánát-Bácska-
Baranya nem lehet másé! Nem! 
Nem! Soha!” – A Délvidéki Egye-
temi és Főiskolai Hallgatók 
Egyesületének irredenta 
propaganadakiadványaként meg-
jelent képeslap-füzet 1920-ból.

Budapest, 1920. Europa Irod. és Ny. Rt. A füzet összesen 20 
perforált, kitéphető képeslpot tartalamaz, délvidéki városok neve-
zetességeiről készült grafikákkal.
A hátsó borítólap kissé foltos, ettől eltekintve jó állapotban.

5.000,-

164.

163.
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165. Erdély és a Felvidék visszatér-
tével kapcsolatos irredenta ap-
rónyomtatványok gyűjteménye 
az 1938-1941 időszakból.
A gyűjtemény hét darabból áll:
1. A 31. gyalogezred képeslapja „Kincses Kolozsvár 
újra a miénk” felirattal. Tábori postabélygzéssel, 
1940. szept 17. dátumbélyegzéssel.

2. Németh N. által tervezett képeslap „Erdélyi részek visszacsato-
lásának emlékére”. Feladatlan, kissé viseltes példány.
3. Levelezőlap „Kolozsvár visszatért” postai bélyegzéssel, 1940. 
szept. 21. dátumbélyegzéssel.
4. „Kolozsvár látképe repülőgépről” – Képeslap beragasztott nem-
zeti színű szalaggal, „Kolozsvár visszatért” postai bélyegzéssel és 
két felragasztot postai bélyeggel.
5. „Népszavazást a felvidéknek!” – A Szepesi Szövetség 1938. 
november 20-án, Kassán tartott naggyűlésének emlékére kiadott 
levelezőlap, „Kassa visszatért!” postai bélyegzéssel és 1938. novem-
ber 21. dátumbélyegzéssel.
6. „Erdély visszatért!” – A kolozsvári Mátyás király emlékművet 
ábrázoló nyomtatott fényképpel.
7. Tribünjegy Sepsiszentgyörgyön 1941. március 15-én tartott 
nemzeti ünnepélyre.

9.000,-

166. Erdélyi Mór [fotográfus, 1866-
1934] fényképfelvétele az 1920-as 
évekből – A diósgyőri várrom lát-
képe.
Bal oldalt alul nyomtatott szignóval. A hátoldalon 
korabeli, ceruzás, német nyelvű képaláírás és fran-
cia nyelvű bélyegzés. Méret: 30 x 23 cm.
A felső szélén két szakadás, az egyiknél a képme-
zőt nem érintő kis hiánnyal.

12.000,-

167. Erdélyi Mór [fotográfus, 1866-
1934] fényképfelvétele az 1920-as 
évekből – A győri Püspöki  Székes-
egyház és a Püspökvár látképe a 
Rába-torkolat felől.
Jobb oldalt alul ceruzával szignált. A hátoldalon 

166.

165.

167.
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korabeli, ceruzás képaláírás magyar és német nyelven.
Méret: 26 x 20 cm. Jó állapotú fénykép.

20.000,-

168. Erdélyi Mór [fotográfus, 1866-1934] fény-
képfelvétele az 1920-as évekből – A kisbéri 
(Komárom vm.) római katolikus templom lát-
képe.
Bal oldalt alul autográf szignóval. A hátoldalon korabeli, ceruzás 
képaláírás. Méret: 23,5 x 29,5 cm.

Jó állapotú fénykép.
12.000,-

169. Erdélyi Mór [fotográfus, 1866-
1934] fényképfelvétele az 1910-es 
évekből – A nagyváradi Városhá-
za látképe.
Szignálatlan, a hátoldalon korabeli, ceruzás kép-
aláírás és Erdélyi Mór francianyelvű bélyegzése.
Méret: 28,5 x 20,5 cm.

Kissé viseltes állapotú, kartonálatlan fénykép, paszpartuban.
10.000,-

170. Erdélyi Mór [fotográfus, 1866-1934] fény-
képfelvétele az 1910-es évekből – A nagyvára-
di Püspöki székesegyház főhajójáról készült 
fénykép.
Szignálatlan, a hátoldalon korabeli, ceruzás képaláírás és Erdélyi 
Mór francianyelvű bélyegzése.
Méret: 28,5 x 34,5 cm. Megkímélt állapotú, nagyméretű fénykép.

8.000,-

171. Erdélyi Mór [fotográfus, 1866-
1934] fényképfelvétele az 1910-es 
évekből – A sárvári Nádasdy-vár 
látképe.
Bal oldalt alul kéziratos szignó, a hátoldalon 
korabeli, ceruzás képaláírás és Erdélyi Mór 
francianyelvű bélyegzése.
Méret: 29,5 x 39,5 cm.
Megkímélt állapotú, nagyméretű fénykép.

12.000,-
171.

169.

170.

168.
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172. Erdélyi Mór [fotográfus, 1866-1934] fény-
képfelvétele az 1900-as évek elejéről – A sop-
roni Pihenőkereszt.
Jobb oldalt alul autográf szignó, a hátoldalon korabeli, ceruzás 
képaláírás és Erdélyi Mór francianyelvű bélyegzése.
Méret: 29,5 39,5 cm.
Megkímélt állapotú, nagyméretű fénykép.

20.000,-

173. Erdélyi Mór [fotográfus, 1866-
1934] fényképfelvétele az 1920-as 
évekből – A szegedi Városháza lát-
képe.
Jobb oldalt alul nyomott szignóval. A képmező 
alatt nyomtatott, magyar, német, francia, angol 
és olasz nyelvű képaláírással, hátoldalon korabeli, 
ceruzás képaláírás magyar és német nyelven.
Méret: 26 x 20 cm. 
Jó állapotú fénykép.

18.000,-

174. Erdélyi Mór [fotográfus, 1866-1934] fény-
képfelvétele az 1920-as évekből – A szekszárdi 
belvárosi katolikus templom látképe.
Jobb oldalt alul autográf szignóval. A hátoldalon korabeli, ceruzás 
képaláírás.
Méret: 24 x 30 cm.
Jó állapotú fénykép.

12.000,-

175. Erdélyi Mór [fotográfus, 1866-
1934] fényképfelvétele az 1910-es 
évekből – Vajdahunyad várának 
látképe.
Szignálatlan, a hátoldalon korabeli, ceruzás kép-
aláírás és Erdélyi Mór francianyelvű bélyegzése.
Méret: 17 x 20 cm.
Kartonálatlan fénykép, megkímélt állapotban.

12.000,-

174.

172.

173.
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176. Erdélyi Mór [fotográfus, 1866-
1934] fényképfelvétele az 1910-es 
évekből – Vajdahunyad várának 
lovagterméről készült fénykép.
Szignálatlan, a hátoldalon korabeli, ceruzás kép-
aláírás és Erdélyi Mór francianyelvű bélyegzése.
Méret: 22,5 x 16,5 cm.
Kartonálatlan fénykép, megkímélt állapotban.

8.000,-

177. Erdélyi Mór [fotográfus, 1866-
1934] fényképfelvétele az 1910-es 
évekből – Vajdahunyad várának 
lovagterméről készült fénykép.
Szignálatlan, a hátoldalon korabeli, ceruzás kép-
aláírás és Erdélyi Mór francianyelvű bélyegzése.
Méret: 28 x 22,5 cm.
Kartonálatlan fénykép, megkímélt állapotban, 
paszpartuban.

8.000,-

178. Ernszt Sándor [pápai prelátus, 
országgyűlési képviselő, minisz-
ter; 1870-1938] autográf levele isme-
retlenhez 1918-ból.
„Kedves Barátom! Azt reméltem, hogy a tegnapi 
napon Esztergomban leszek, de nem lehetett. 
Rengeteg sok gondom és dolgom van. A szervez-
kedést Esztergomban meg kell kezdeni! Husvét 
után nagyobb erővel lépünk fel. Kérem legyen 
szíves s írjon  egy cikket a Katholikus Népszö-
vetség füzetje számára, ezzel a thémával: Miért 

kötelesség a politikai küzdelem. Katholikus szempontból véve 
a dolgot. Miért nem lehetünk liberálisok, 48asok, szocialisták, 
miért kell a katholikus politika. Legyen reá tekintettel, hogy füze-
teink mindenféle nemzetiség és politikai meggyőződésű emberek 
kezébe kerülnek…”
Kelt: Budapest, 1918. márc. 15.
Két beírt oldal, Ernszt Sándor Országos Néplap főszerkesztői fej-
léces levélpapírján, jó állapotban.

8.000,-

177.

176.

178.
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179. Erzsébet királyné [1837-1898] vizitkártya-
fényképe koronázási öltözékében 1866-ból.
A felvételt Emil Rabending készítette 1866 decemberében, fél 
évvel az 1867 június 8-án, Budán tartott koronázás előtt.
A fénykép mérete 5,5 x 8,5 cm, a kartonméret 6 x 10 cm.
Jelöletlen korabeli kartonon, jó állapotban.

20.000,-

180. Az 1934-es budapesti 
tornászvilágbajnokságra kiadott részvé-
teli igazolvány Dr. Babusik László, a Ceglédi 
Sportegylet ügyvezető elnökének nevére 
kiállítva.
Nyomtatta: Süsz [Dávid], Budapest. 64 p. + 2 lev. (M. Kir. Állam-
vasutak és IBUSZ utazási kedvezményeket biztosító kuponok), 
számos hirdetéssel.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

10.000,-

181. I. Ferenc József [1830-1916] és Er-
zsébet királyné [1837-1898] festmény-
ről készült fényképe 1865-ből.
A vadászjelenetet ábrázoló, festményről készült 
fényképfelvételt Gustav Jägermayer készítette, ki-
adta P. Kaeser, Bécs.
A fényképek mérete 5,8 x 8,8 cm és 5,5 x 8,8 cm, 
a kartonméret egységesen 6 x 10 cm.
Mindkét fénykép nyomtatott feliratos kiadói kar-
tonon, megkímélt állapotban.

12.000,-

182. II. Ferdinánd magyar király, 
német-római császár [1578-1637] 
vasérc bányászatára vonatkozó 
engedélyének hiteles másolata 
Hans Paul Görre és Hans Fried-
rich Meyer számára 1629-ből.
Az alsó-ausztriai kancellárián készült hiteles má-
solat az eredetileg 1625. június 1-én, Bécsben 
kiadott császári rendeletről, amelyben a két alatt-

való az általuk megtalált, Meyer birtokán a Tullegg nevű hegyen 
(Stájerország, Eisenerz környéke) fekvő vaslelőhely kiaknázására 

179.

180.

181.

182.
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kap engedélyt (consens). A környék egyike Ausztria jelentős vas-
érc-lelőhelyeinek, a későbbi stájer iparvidék egyik fő nyersanyag-
forrása. A pecsét az alsó-ausztriai kancelláriáé.
Kelt: Bécs, 1629. május 5.
Kéziratos duplafolio, alul az alsó-ausztiai kancellária papírfelzetű vi-
aszpecsétjével és kézjegyekkel hitelesítve. Jó állapotban, hajtogatva.

30.000,-

183. Habsburg Ferdinánd [1529–1595] 
osztrák főherceg nyomtatott, 
németnyelvű rendelete a timsó 
és a melanterit behozataláról és 
kereskedelméről a cseh korona 
országaiba 1551-ből.
A rendelet két előző rendelkezésre hivatkozva a 
cseh király nevében megtiltja a timsó („Allaun”) 
és a melanterit („Kupferwasser”) külső országok-

ból való behozatalát és kereskedelmét Cseh- és Morvaországban, 
Sziléziában és Lausitzban, hogy ne jelentsenek konkurenciát a 
Schaschowitzban működő királyi bányából származó nyersanyag-
nak. A rendeletet kibocsátó Habsburg Ferdinánd I. Ferdinánd 
cseh (és magyar) király második fiaként 1547 óta apja megbízásá-
ból a cseh tartományokat kormányozta egészen apja 1564. évi ha-
láláig, amikor Tirolt és Elő-Ausztriát bízta rá a családi szerződés. 
A rendeleten lévő kézjegy és a pecsét címere nem azonosítható.
Kelt: Prága, 1551. október 24.
Egy nyomtatott oldal, Folio. Alul papírfelzetű viaszpecsét és kéz-
jegy (mindkettő azonosíthatatlan). Hajtogatva. A bal oldalon a 
hajtásnál kis szakadás (hiánytalan), ettől eltekintve jó állapotban.

60.000,-

184. Habsburg Károly [1540–1590] 
osztrák főherceg pergamenre író-
dott adománylevele Lucas Gräbiz 
görzi polgár számára 1570-ből
Az oklevél Károly főherceg, Belső-Ausztria kor-
mányzójának birtokadományát rögzíti, amelyet a 
címben szereplő görzi (ma Gorizia, Olaszország) 

polgár és utódai számára adott. Az adomány a Trieszthez közeli 
tiebeini (ma Duino, Olaszország) uradalomban egy Paliz nevű 
birtokot és a Merinánál lévő udvarházat tartalmazta. Károly I. 

184.

183.



	 	 – 66 –� 101. árverés

Ferdinánd legkisebb fia volt, aki apja nevében, majd annak halála 
után uralkodó főhercegként a belső-ausztriai (Stájerország, Karin-
tia, Krajna, Görz) tartományokat kormányozta. 
Kelt: Graz, 1570. június 10. 
Kéziratos pergamenoklevél, a függőpecsét hiányzik. Alul a főher-
ceg kamarai tanácsának négy tagjának kézjegyével.

40.000,-

185. A Helytartótanács latin nyelvű rendele-
te Ugocsa vármegye részére II. József magyar-
országi utazásával kapcsolatban 1773-ból.
II. József császár Galíciába, majd onnan Magyarországon át 
Erdélybe és a Bánságon át újra Magyarországra vezető, áprilisra 
tervezett útja kapcsán a folyó év február 18-án kelt rendelet foly-
tatásaként a Helytartótanács megparancsolja a lovaglás céljára 
igényelt lovakra vonatkozóan, hogy mivel a felség általában csak 
lépésben lovagol, olyan lovakat kell biztosítani, amelyeken biz-
tonságosan tud ülni. A megye tegyen lépéseket a megfelelő lovak 
idejében történő szolgáltatása érdekében.
Az irat aláírói: Albert Kázmér szász-tescheni herceg (Magyarország 
helytartója), Skerlecz Ferenc (helytartótanácsi helyettes irodaigaz-
gató), Prey Mihály. (írnok)
Kelt: Pozsony, 1773. március 4.
Négy beírt oldal latin nyelven, jó állapotban, a külzeten címzés 
és pecsét.

40.000,-

186. A Helytartótanács latin nyelvű rendele-
te Ugocsa vármegye részére II. József magyar-
országi utazásával kapcsolatban 1773-ból.
II. József úgy döntött, hogy a magyarországi utazására május 6-án 
indul el Bécsből, ennek kapcsán a vármegye megkapja a császár 
útvonaltervét (eredetileg a levélhez csatolva, de sajnos ez már 
nincs meg), valamint a Helytartótanács elrendeli, hogy az 1772. 
március 19-én és 1773. február 18-án megparancsoltakkal össz-
hangban, de a megváltozott útvonalterv fényében cselekedjenek.
Az irat aláírói: gróf Csáky János, Skerlecz Ferenc (helyettes iroda-
igazgató), Somsics Lázár. (írnok)
Kelt: Pozsony, 1773. március 15.
Négy oldal, latin nyelven, jó állapotban, a külzeten címzés.

20.000,-

185.

186.



Honterus Antikvárium	 – 66 –

187. Hungarista mozgalmi plakát 
az 1930-asévek második feléből.
Vörös mezőben középen fehér körben zöld nyilas-
kereszt, közepén fehér „H” betűvel.
Nyomda és kiadó nélkül.
A lap mérete 66 x 46 cm.
Negyedrét hajtva, a hajtásnyomoktól eltekintve 
kifogástalan állapotban.
Hozzá tartozik:

A Fajvédő Szocialista Párt röplapja az 1930-as 
évek második feléből – „Testvér! Az ígéretek-
ből elég volt!”
Nyomtatta: Palásti Nyomda, Budapest.
Mérete: 11,5 x 8 cm.
Jó állapotban.

20.000,-

188. „Istenért, hazáért szabadsá-
gért!”  - II. Rákóczi Ferencet áb-
rázoló olajnyomat a XX. század 
első éveiből.
„II-ik Rákóczi Ferenc zászlóbontása 1703. év tava-
szán Beregszász város piaczterén.”
Színes olajnyomat, a lap teljes mérete 66,5 x 53 cm.
Kiadó és nyomda nélkül, a hátoldalon „Szemere 
és Társai, Budapest” bélyegzéssel.

Korabeli (kiadói?) vászonra kasírozva, négy szelvényen, hajtogat-
va, megkímélt állapotban.

12.000,-

189. Jókai Mór [1825-1904] vizitkártya-fényképe 
1861-ből.
A Jókai Mór fotótéka szerint a felvételt Simonyi Antal készítette, 
az árverésünkön szereplő példányon a készítő bélyegzése nem 
szerepel.
A karton mérete 6,5 x 10,3 cm, ezen ovális kivágással a fénykép 
mérete ca. 5,9 x 7,4 cm.
Korabeli kartonon, jó állapotban.

30.000,-
189.

188.

187.
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190. Kenesey Zsuzsanna és Judit la-
tin nyelvű felvallása a veszprémi 
káptalan előtt a tornai (Apáca-
torna) nemesi telkük eladásáról 
Tüskevár mezővárosnak 1730-ból.
Kenesey Zsuzsanna, a libertinus Pellaki János fele-
sége, valamint Kenesey Judit, a nemes Antal Már-
ton felesége (gyermekeik Pellaki János, Sándor, 

Zsuzsanna, Julianna, és Judit, illetve Antal János, Péter, Jusztina, 
Katalin és Marianna nevében is) 500 forintért eladták a Torna 
településen, Gőgös Péter telke és a Torna-patak között lévő nemesi 
telküket a hozzá tartozó összes birtokkal Tüskevár mezővárosnak. 
Jelenlévők: György Kovács István bíró, Kovács János, Nagy János, 
Mihálfy András és Tamás, Horváth Ferenc, Gőgös Imre, Farkas 
Mihály, Péntek János és Kovács István esküdtek, valamint a kápta-
lan tagjai: Zádory Mihály nagyprépost, Potyondi László olvasóka-
nonok, Szabady János éneklőkanonok, Pápay János székesegyházi 
főesperes, (Padányi) Bíró Márton kanonok.
A veszprémi káptalan oklevele, kelt: Veszprém, 1730. április 19. 
A külzeten: „Kenessei Susánna és Judith Capitularis Fassiója az 
Tüskeváriaknak Tornai Nemes Curialis Hely éránt. 18vo. – W. 
Nro 191.”
Két beírt oldal, a végénél ép, papírfelzetű káptalani pecséttel és 
(Jerebiczi) Stehenics János őrkanonok aláírásával.

60.000,-

191. „Ki zavarja a világbékét?” – Antiszemita 
röplap az 1936-ból.
Az első oldalán négy különböző rasszt ábrázoló grafikával, 
mellyek a lapot a megadott, vonalakkal jelölt módon összehajtva 
sztereotíp zsidó arcképpé állnak össze. A szórólap hátoldalán 
„használati utasítással” és kiadványjegyzékkel („Olvassuk és ter-
jesszük a következő pompás felvilágosító műveket és hívjuk fel 
azokra minden igaz magyar figyelmét”).
A kiadványjegyzékben található művek kiadási éve alapján a szó-
rólap valószínű keletkezési éve 1936-ra tehető.
Nyomtatta: Druckerei Pumbedita, Bécs.
A lap mérete: 29 x 42 cm.
Hajtásnyomokkal, megkímélt állapotban.

10.000,-

191.

190.
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192. „Kolozsvár főtere” – Kőnyoma-
tos látkép 1853-ból.
A lapon felül a főtér látképe, alatta a katonai lak-
tanya, Bölöni Farkas Sándor sírköve és a Nemzeti 
Színház képeivel.
Megjelent: Magyarország és Erdély képekben. 
Kiadják és szerkesztik: Kubinyi Ferencz és Vahot 
Imre. Pest, 1853-1854, Emich Gusztáv. Sikó 
M[iklós] rajza után kőbe metszette Rohn [Alajos].
A lap mérete: 26 x 19,5 cm. Megkímélt állapotú 
lap, a jobb oldalán hajtásnyom.

18.000,-

193. Kolozsvárhoz köthető, kéziratos latin 
és magyar nyelvű jogi szöveggyűjtemény és 
magyarázatok a XVI-XVII. századból.
A kötet három részre tagolódik, az első szakasza egy töredékes, 
latinnyelvű, magyar szövegrészekkel tarkított jogi szöveggyűjte-
mény 64 számozatlan oldalon az 1616 utáni időszakból.
A második rész „Kolozsvár város helyhatósági szabályzattá alko-
tott szokásos törvényei 1588-ból” („Leges consuetudinariae seu 
constitutiones publicae solenniter approbatae pro bono et utili 
ciuitatis huius regiae Colosvariensis hactenus obseruatae…”) latin 
szövege és magyar fordítása közel egykorú kéziratban (töredék, az 
I. titulus 1–5. pontja hiányzik), végén kiegészítéssel, 58 számozat-
lan oldalon. (A latin szöveg kiadva: Jakab Elek: Oklevéltár Kolozs-
vár története második és harmadik kötetéhez. II. kötet Budapest, 
1888. 144–154. oldal)
A kötet harmadik része a kolozsvári városi levéltár első segédlete, 
Diósy Gergely kolozsvári jegyző 1592. évi magyar nyelvű mutatója 
alapján készült közel egykorú magyar nyelvű összefoglalója a város 
privilégiumairól „Summaria Priuilegiorum Ciuitatis Colosuar” 
címmel, 9 számozatlan oldalon. (Az eredeti „Index priuilegiorum 
ciuitatis huius Coloswar…” kiadása: Kiss András: A kolozsvári vá-
rosi levéltár első levéltári segédlete: Diósy Gergely nótárius 1592-
beli magyar nyelvű mutatója. In: Levéltári Közlemények 66 (1995) 
1–2. sz. 197–219. oldal). Ennek utolsó oldalain további szövegek: 
Stephanus K. „Versus totius decreti … partium” című diszticho-
nos verse a Hármaskönyv három részének szavaiból 1663. január 
25., valamint idézetek a Hármaskönyvből és görög forrásokból.
Modern egészbőr-kötésben.

80.000,-

193.

192.

193.

193.
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194. Kossuth Lajos [politikus, 1802-1894] au-
tográf, francia nyelvű levele Ludwik 
Mieroslawski lengyel tábornokhoz 1853-ból.
Kossuth a levél nagy részében gyermekeiről és nevelőjükről, 
Karády Ignácról ír, majd a végén politikai témákat érint: „Tudom, 
illusztris testvér a száműzetésben, hogy az Ön erőfeszítései ugyan-
annak a pontnak az irányába feszülnek, mint az enyéim. Igaza 
van, amikor azt hiszi, hogy erről előzetesen szükséges tárgyalni, 
különösképpen akkor, amikor – mint ahogy hiszem – a döntő 
csata előestéjén vagyunk. Egyetértésre kell jutnunk, nem a célt 
illetően – az magától értetődik, hanem a kölcsönös együttműkö-
dés módjáról. Így aztán jelezni fogok Önnek egy olyan barátot, 
mint amilyent kíván, de ehhez előre fel kell mérnem küldetésének 
hatáskörét és természetét, hogy megfelelően válasszak és megha-
tározzam a felhatalmazását. Ön azt mondja, hogy a maga részéről 
elküld hozzám valakit, akivel úgy tudok beszélni, mint a saját lel-
kiismeretemmel. Kérem, siessen az illető, mivel az idő sürget. Egy 
találkozó tájékoztatna a hogyan gondol Ön cselekedni-ről, és mi-
helyt ebben a gyakorlati kérdésben megvan az egyetértés, vagyis 
az akciótervben, azonnal kijelölöm azt, aki részemről részt venne 
az ügyek folytatásában.” Évszám nem szerepel a levélen, viszont 
ismert egy 1853-ban kelt, Irányi Dánielnek címzett Kossuth-levél, 
amelyben őt kéri fel a tábornokkal folytatandó tárgyalásokon való 
képviseletére, tehát ez a levél közvetlenül az előtt születhetett. A 
címzett, Ludwik Mieroslawski már 16 évesen részt vett az 1830-as 
lengyel forradalomban, majd a Poznant megszálló poroszok elleni 
lengyel lázadásban is. Elfogták, halálra ítélték, de az 1848-as berli-
ni forradalom miatt megmenekült. Később Szicíliába ment, a ná-
polyi felkelők soraiban harcolt a Bourbonok ellen. (Méray Tibor 
a Népszava 2002. október 5-i számában megjelent írása nyomán.)
Kelt: [London, 1853.] szeptember. 29.
Három beírt oldal. A tinta helyenként a papírt oxidálta 
(átlyukaszotta), attől eltekintve megkímélt állapotban.

120.000,-

195. Lónyay János [Bereg vm. főispáni helytar-
tója, 1796–1859] autográf, német nyelvű levele 
egy barátjához 1846-ból.
Lónyay János, Bereg vármegye főispáni helytartója, a későbbi mi-
niszterelnök Lónyay Menyhért és öt testvére édesapja, e levelében 
egyik fiatalabb fia, ifjabb Lónyay János (1829-1897) érdekében 
fordult a címzetthez. Az atya a császári hadseregben, a Vilmos-

194.

194.

195.
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huszárezrednél (10. König Wilhelm Husarenregiment) szeretett 
volna állást szerezni a fiúnak. Ennek érdekében azt kérte a cím-
zettől, hogy a levélhez csatolt kérelmet fián keresztül juttassa el 
az ezredtulajdonoshoz, Friedrich von Bretschneider (1770-1846) 
milánói városparancsnokhoz. A kérelem félsikert ért el, a kért 
ezred helyett az ifjú Lónyayt a Nagyváradon állomásozó galíciai 
könnyűlovas-ezredhez (6. Galizisches Chevaux-legers-Regiment) 
vették fel kadétnak. Itt 1851-ig szolgált, majd átkerült a 11. sz. 
székely huszárezred tisztikarába, ahonnan kapitányként (első szá-
zadosként) szerelt le 1856-ban.
Kelt: Nagylónya, 1846. április 12.
Két tintával beírt oldal, sajátkezű aláírással, megkímélt állapot-
ban.

30.000,-

196. A Magyar Nemzeti Kossuth Zarándok Bi-
zottság amerikai körútjával kapcsolatos 
aprónyomtatványok gyűjteménye 1928-ból.
A Magyar Nemzeti Kossuth Zarándok Bizottság 1928 március 
13-31 között amerikai körutat szervezett, a március 15-én New 
Yorkban leleplezendő Kossuth-szobor avatásával egybekötve.
A gyűjtemény tartalma: A zarándoklat amerikai körútjának úti-
terve, a Pittsburgh-i William Penn Hotelben március 22-én tartott 
fogadás meghívója, A Lehigh Valley Railroad Buffalo-New York 
járatának ünnepi menükártyája a zarándoklat tiszteletére, a már-
cius 15-én tartott Kossuth-szobor leleplező ünnepélyének tribün-
jére szóló belépő, valamint a New York-i Mutual Profit Coupon 
corporation által kibocsátott kupon.
Mindegyik jó állapotban.

20.000,-

197. Mária Terézia [1717-1780] két 
nyomtatott, német nyelvű rende-
lete a bécsi és Bécs környéki szőlő-
tized és mustjáradék árszabályo-
zása tárgyában 1749-ből és 1770-ből.
A rendelet a tized- és a „Bergherr”-nek adandó 
mustjáradék-fizetésre kötelezett szőlőtulajdono-
soknak szól. Feltehetőleg minden évben kiadták 
azonos szöveggel, mindössze a pénzösszegeket mó-

dosították. A termés után szedett járadékok számolásának alapja a 
vödör (Emer) volt, de nem feltétlenül kellett természetben fizetni, 

197.
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hanem pénzben is meg lehetett váltani azt. A kézzel beírt összegek 
a vödrönkénti árat adják meg: 1749-ben a tized vödrönként 1 fo-
rint 4 schillingen, a mustjáradék 1 forint 6 schillingen; 1770-ben 
2 forint 45 krajcáron, illetve 3 forinton volt megváltható.
Kelt: Bécs, 1749. október 6., illetve 1770. szeptember 26.
Két nyomtatott lap, duplafolio, az 1749-es lapon alul papírfelzetű 
viaszpecsétekkel és kézjegyekkel. Mindkettő hajtogatva, az 1749-
es a hajtásoktól eltekintve megkímélt állapotban, az 1770. évi a 
hajtásoknál két helyütt szakadt (kis hiánnyal).

40.000,-

198. Martinszky János [festő, 1909-
1949] tizenöt levele és huszonöt 
levelezőlapja Erdős Géza [festő, 
1910-1964] részére az 1932-1945 közötti 
időszakból „Kedves Géza!” megszó-
lítással.
A levelekben és levelezőlapokon leírtak részletes 
betekintést nyújtanak Martinszky János életének 

kispesti és mohácsi éveibe. Egyik levelében Martyn Ferenccel 
[szobrász, 1899-1986] való kapcsolatáról a következőképpen ír: 
„Martyn Ferenc, akiről beszéltem Pesten, hazajött a katonaságtól 
és kétszer is volt itt. Félelmetes ember, nem tudok a hatása alól 
szabadulni, igaz hogy egyenlőre nem is akarok. Amit és ahogy 
mond az Rudnay ; ereje, logikája és megfellebezhetetlensége…” 
Egy másik levelébe a gobelinek világába is betekintést nyújt: 
„Gyilkos dolog megtudni, hogy X. Y. szövi Picasso gobelinterveit 
meg hasonlókat s én itt Ferenczy Noémival foglalkozom, aki 
kiállított mindenfelé, Párizs elkerülte s csak most tudom hogy 
miért…”
A levelek eredeti, postai bélyegzéssel ellátott borítékjukban, meg-
kímélt állapotban.

80.000,-

199. A mauthauseni koncentrációs táborból 
Dr. Bohuslav Došlik (1911–1945) cseh orvos ál-
tal írt levél egy barátjához 1942-ből.
Dr. Bohuslav Došlik az ellenállásban való részvétele miatt került 
a mauthauseni táborba 1941 októberi letartóztatását követően. A 
levelezőlap első oldalán a bal felső sarokban a táborparancsnok 
levelezésre vonatkozó utasításai olvashatók, például hogy a fog-
lyoknak havonta két ilyen levél elküldésére volt lehetőségük.

198.

199.
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Kelt: Mauthausen, 1942. február 28.
Két nyomtatott oldalon, másfél tintával beírt oldal, jó állapotban.

20.000,-

200. Max Nordau „A kulturemberiség konven-
cionális hazugságai” c. munkája Erdős Géza 
[1877-1935] fordításában és kézírásával a XX. 
század első éveiből.
A kézirat a mű 1883-as németnyelvű kiadásának fordítása. Ma-
gyarul nyomtatásban végül 1913-ban jelent meg „Konvencionális 
hazugságok modern kultúréletünkben” címmel, Doktor Sándor 
fordításában.
Összesen 16 számozatlan (címlap + tartalom) és 452 kézzel számo-
zott, tintával beírt oldal.
A gerincén javított korabeli egészvászon-kötésben. A kézírás végig 
jól olvasható, tiszta.

60.000,-

201. A Nyilaskeresztes Párt tagtoborzó pro-
pagandaplakátja 1939-ből – „Testvér! Vár a 
Nyilaskeresztes Párt!”
Nyomtatta Held János, Budapest. Felelős kiadó: Dr. Rátz Kálmán.
Méret: 47 x 63 cm. Hajtogatva, jó állapotban.

30.000,-

202. A Nyilaskeresztes Párt kiskunhalasi cso-
portja által kiadott propaganda-plakát 
1939-ből.
„Megalakult Hubay Kálmán országgyűlési képviselő elnöklete 
alatt álló Nyilaskeresztes Párt helyi csoportja. Testvér! Jelentkezz! 
Várunk! Hozzánk tartozil, közuöttünk a helyed! Hűségés fegye-
lem! Győzünk!”
Nomtatta Brecska Antal, Kiskunhalas.
A lap mérete: 31 x 47,5 cm. Félbehajtva, jó állapotban.

20.000,-

203. A Nyilaskeresztes Párt újévi üdvözlőlap-
ja a párt jelvényével 1940-ből.
Nyomtatta: Held János, Budapest.
A postai bélyegzés dátuma: Gödöllő, 1940. január 6.
Jó állapotban.

6.000,-203.

202.

201.

200.
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204. „Ötéves tervkölcsön – A Magyar Népköz-
társaság nyereménykölcsöne – Ötven fo-
rint” 
Kiadva: Budapest, 1949. október 1.
Nyomtatta: MNB Pénzjegynyomda, Budapest.  
A lap mérete: 25 x 35 cm.
Középen hajtásnyom, ettől eltekintve kifogástalan állapotú pél-
dány.

10.000,-

205. „Patkolás mesterségről szólló tanítás” – 
Kéziratos mű a XIX. század közepéről.
A 223 számozott oldal terjedelmű kézírás végig egy kéztől szárma-
zik. A 145-152. oldal hiányzik.
Az utolsó levélen későbbi, ceruzás kézírás.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben, kissé viseltes állapotban.

60.000,-

206. Pestvármegye központi járásának 
főszolgabírája, Baross Gyula autográf alá-
írásával ellátott gépelt körlevél 1944-ből a 
községek elöljáróihoz az internált és elszál-

lított, honvédelmi munkára kö-
telezett zsidó orvosok elbocsáj-
tása ügyében.
Kelt: Budapest, 1944. június 16.
Fél gépelt oldal, alul autográf aláírással, megkí-
mélt állapotban.

12.000,-

207. Pestvármegye központi járásá-
nak főszolgabírája, Baross Gyula 
autográf aláírásával ellátott 
gépelt körlevél 1944-ből a közsé-
gek elöljáróihoz a zsidók bevásár-
lásainak a nap meghatározott 
szakára való korlátozásáról.
Kelt: Budapest, 1944. június 19.
Fél gépelt oldal, alul autográf aláírással, megkí-
mélt állapotban.

12.000,-

204.

205.

206.

207.
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208. „A régi és mai fonyók históriája, és három 
igen szép Dallok.”
Magyar-Óvárott, 1847. Czéh Sándor. [8] p.
Ritka ponyva. A füzet humoros verseket tartalmaz, az utolsó címe 
„Ode az Árnyékszékhez”. A szakirodalom három korábbi kiadását 
ismeri.
Kötés nélkül, megkímélt állapotban.

20.000,-

209. Rohacsek Anni [festő, grafikus; 1904-1953] 
kilenc színezett rézkarca.
A gyűjtemény összesen kilenc színezett rézkarcot tartalmaz, a 
lapok mérete változó, 6,7 x 8,9 – 13,5 x 17 cm.
Rohacsek Anni Martinszky János [festő, 1909-1949] felesége.
Jó állapotú, színezett rézkarcok.

24.000,-

210. Rohacsek Anni [festő, grafikus; 1904-1953] 
két színezett, irredenta témájú rézkarca.
A kisebbik méretű, huszárokat ábrázoló rézkarc felirata: „Erdély 
magyar föld!”, ennek mérete 13 x 9,5 cm. A nagyobbik, a kolozsvá-
ri Szent Mihály templomot ábrázoló rézkarc felirata: „Ujra magyar 
már kincses Kolozsvár.” Ez utóbbi korabeli kartonon, a rézkrac 
mérete 9,7 x 11,2 cm, a karton mérete 12,3 x 13,8 cm.
Rohacsek Anni Martinszky János [festő, 1909-1949] felesége.
Jó állapotú, színezett rézkarcok.

12.000,-

211. Rudnay Gyula [festőművész, 1878-1957] húsz 
levele, egy levelezőlapja és névjegye auto-
gráf üdvözlő soraival, tanítványa és tanár-
segédje, Erdős Géza [festő, 1910-1964] részére az 
1936-1944 közötti időszakból.
A levelek jórészt „Kedves volt tanítványom!” megszólítással kez-

dődnek, emellett még a „Kedves Géza Öcsém!” 
a másik előforduló megszólítás. A húsz levélben 
Rudnay meglehetősen változatos témákat érint, 
amelyek számbavételőről a hely hiánya miatt le 
kell mondanunk, de a levelek hangvételét bemu-
tatja az a kiragadott példa, melyben a pesszimista 
Erdős levelére válaszol a bölcs és megfontolt „Ta-
nár úr”: A Szinyei Társaság zsűrije Erdős szerint 211.

210.

209.

208.
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politikai döntések szerint ítél oda díjakat, ezt próbálja Rudnay 
megmagyarázni, és pozitív irányba terelni Erdős negatív vélemé-
nyét és hangulatát.
A levelek mind eredeti, postai bélyegzéssel ellátott borítékjukban, 
megkímélt állapotban.

120.000,-

212. Rudnay Gyula [festőművész, 
1878-1957] alvó gyermeket ábrázoló 
szignált krétarajza.
A lap mérete 15 x 10,5 cm.
A jobb alsó sarokban szignált: „Rudnay Gy.”
Jó állapotú lap

20.000,-

213. Rudolf főherceg [1858-1889] és 
Gizella főhercegnő [1856-1932] közös gyermek-
kori fényképe az 1860-as évekből.
A felvételt Ludwig Angerer [1827-1879] készítette.
A fénykép mérete 5,5 x 9 cm, a kartonméret 6 x 10 cm.
Jelöletlen korabeli kartonon, jó állapotban.

20.000,-

214. Az S. M. S. St. Georg, az osztrák-magyar 
haditengerészet páncélos cirkálóján szol-
gáló matróz, Kis Bálint 4 képeslapja édesany-
ja részére és a halálhírét közlő kéziratos, 
magyar nyelvű levél édesapja részére a hajó 
kapitányától 1913-ból.
A St. Georg kapitánya 19131. augusztus 18-án, Bojana sziget mel-
lett (Bojana, mai nevén Buna folyó torkolata, Montenegro) kelt 
kétoldalas levelében a matróz haláláról a következőket írja édes-
apjának címezve: „A gondolat nyugossza, hogy fia mint vitéz a há-
borgó elemnek esett áldozatul, így érte el a halál: A csonak, a me-
lyen ült, Augustus 14-én reggel 7 órakor Bojana folyó torkolatánál 
egy nagy hullám következtében felfordúlt. Szerencsétlen fia uszni 
nem tudott és daczára két társa segélyének, alámerült. Daczára a 
nagy viharnak három óra hosszat lett keresve, eredmény nélkül. 
Két nap a szerencsételnség után a holtteste megtaláltatott és egy 
torpedohajóval Castelnuovoba (Bocche di Cattaro, Déldalmatia) 
lett szállítva és ottan Augusztus 17-én minden katonai pompával 
lett eltemetve a katonai temetőben.”

212.

213.

214.
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Kis Bálint képeslapjai közül három megírva, ezek az 1913. június 
18-július 6. közötti időszakban íródtak Pulában illetve Porečben. A 
negyedik, feladatlan, Castelnuovo-t ábrázoló (ma Kotor, Montenegro) 
lapon édesanyja kéziratos soraival: „Ezen városban temették el szeren-
csétlen halállal kimult kedves fiamat Kis Bálintot…”
A levél és a lapok is jó állapotban, a kézírás jól olvasható, tiszta.

20.000,-

215. „Soldbuch” – Wehrmacht kato-
nakönyv Otto Küchelmeister nevé-
re kiálltva a második világháború-
ból.
A kiállítás dátuma: 1940. június 3.
A lapokon számos bejegyzéssel az 1940-1944 
közötti időszakból. A bejegyzések számos érde-
kességet tartalmaznak, így például hogy melyik 

alakulatoknál szolgált a katonakönyv tulajdonosa, de évenkénti 
bontásban tartalmazza a kapott felszerelsések listáját is.
Viseltes állapotban, a gerince modern ragtapasszal javítva, resta-
urálásra szorul.

6.000,-

216. Solymosi Ernő [1940-2011], becene-
vén „Pixi” magyar válogatott lab-
darúgó nevére kiállított Kiváló 
Szolgálatért Érdemrend adomá-
nyozó oklevele a hozzá tartozó 
igazolvánnyal és kitüntetéssel 
1988-ból.
Solymosi 1952-ben kezdte a labdarúgást Diósgyőrött, 
ahol 1958-ban mutatkozott be az élvonalban. 1960-
ban, már olimpiai bronzérmesként a Ferencvároshoz 
készült igazolni, de az akkori sportvezetés ezt nem 

engedélyezte, így került 1961-ben Újpesti Dózsához, ahol háromszor 
lett bajnok és kétszer MNK győztes a csapattal. A magyar válogatott-
ban 1960 és 1968 között 38 alkalommal szerepelt és 7 gólt szerzett. Az 
aktív sportolás befejeztével kormányőrként dolgozott tovább, testőre 
volt többek között Kádár Jánosnak és Göncz Árpádnak is.
Az oklevél és az igazolvány 1988 április 4-én kelt Budapesten.
Egy nyomtatott oklevél, egy kisméretű, nyomtatott igazolvány és 
egy zománcozott kitüntetés tokban. Mindegyik jó állapotban.

10.000,-

216.

215.
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217. Sorsjegy 1860-ból – „Credit-Los”
A sorsjátékot Herzberg S. pesti pénzváltó- és ék-
szerkereskedő szervezte.
A sorsjegy kiadási ideje: Pest, 1860. október. A 
sorshúzást 1861. február 1-én tartották.
Egy nyomtatott lap, alul Herzberg autográf aláírá-
sával, a sorsjegy sorszáma kézírással kitöltve. A lap 
mérete 22 x 14,5 cm. Jó állapotban.

6.000,-

218. Gróf Széchenyi István [1791-1860] időskori, 
festményről készült vizitkártya-fényképe 
az 1860 körüli időszakból.
A felvétel és a festmény készítője ismeretlen.
A kép mérete 5,5 x 8,6 cm, a kartonméret 6,5 x 10,5 cm.
Korabeli kartonon, megkímélt állapotban.

30.000,-

219. Szükségpénzek a Litzmannstadti koncent-
rációs táborból 1940-ből – Két címlet.

50 pfennig és 1 márka értékű címletek.
Kiadva: Litzmannstadt (ma Łódź, Lengyelország), 
1940. május 15.
Kifogástalan, használatlan állapotú pénzjegyek.

12.000,-

220. Szükségpénzek a 
theresienstadti koncentrációs 
táborból 1943-ból – Teljes sor, ös�-
szesen 7 címlet.
1, 2, 5, 10, 20, 50 és 100 korona értékű címle-
tek, teljes sorozat.
Kiadva: Theresienstadt (ma Terezín, Csehország), 
1943. január 1.
Mindegy pénzjegy kifogástalan, használatlan 
állapotban.

20.000,-

221. A tabáni plébániatemplom bel-
sejéről készült sztereo-fotó, mely 
az 1876-os árvíz utáni állapotokat 
mutatja be.

217.

221.

220.

219.

218.
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A felvételt Klösz György készítette.
A sztereofotó nyomtatott feliratos kiadói kartonon, kartonméret: 
17,7 x 8,8 cm
Megkímélt állapotban.

30.000,-

222. Gróf Teleki László [politikus, író; 1811–1861] 
vizitkártya-fényképe 1861-ből.
A felvételt Mayer György készítette nem sokkal Teleki halála előtt.
Mérete: 5,7 x 9,2 cm, karton méret: 6,5 x 10,5 cm.
Korabeli kartonon, jó állapotban.

20.000,-

223. Türelmi bárcza Gödöllő vá-
rosából 1904-ből, a hozzá tartozó 
kitűzővel.
A bárca Németh Erzsébet részére kiállítva, beil-
lesztett arcképével ellátva. A lapok zsinórral fűzve.
Magyar nyelvű nyomtatvány, egy oldala kézírással 
kitöltve. Foltos kiadói vászonkötésben.

30.000,-

224. A Vörös Hadsereg három propaganda-szó-
rólapja a magyar és német csapatok részére 
Budapest ostroma idejéből, az 1944 decem-
ber-1945. januári időszakból.
A három szórólapból egy magyar-, kettő pedig német nyelven.
1. „Budapest körzetében a németek provokációs módon és 
álnokul meggyilkolták a szovjet-parlamentereket” Kelt: 1944. 
december 29. Két nyomtatott oldal, magyar nyelven, megkímélt 
állapotban
2. „An die Offiziere und Soldaten der in Buda eingekesselten 
Truppen!” Kelt: 1945. január 18. Két nyomtatott oldal, német 
nyelven, megkímélt állapotban
3. „An Volk und Wehrmacht” Kelt: Moszkva, 1944. dec. 12. Két 
nyomtatott oldal, német nyelven, a lap szélein szakadások.

6.000,-

225. Vörösmarty Mihály [költő, író; 1800-1855] 
időskori vizitkártya-fényképe 1854-ből.
A felvételt Tiedge János készítette 1854-ben, a felvétel Vörösmarty 
egyedüli ismert fényképe.225.

224.

223.

222.
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A fénykép mérete 5,9 x 7,1 cm, kartonméret: 6,3 x 10,2 cm.
Korabeli kartonon, jó állapotban.

20.000,-

226. A zombori szabócéh nyomta-
tott, német nyelvű, a város réz-
metszetű látképével díszített 
céhlevele 1801-ből.
Díszes keretben német nyelvű szöveggel, a szöveg-
ben kihagyott helyek kézírással kitöltve. Alul a 
fő- és alcéhmesterek autográf aláírásaival és vörös 
viaszpecsétekkel hitelesítve.
A lap mérete 46 x 37,5 cm, a fejlécben szereplő 
rézmetszetes látkép mérete 8 x 31 cm. 

Kelt: Zombor, 1801. február 22.
Stopp: YU 50.
A lap ritkaságát mutatja, hogy példánya csak határainkon túli 
közgyűjteményekben ismert, hazai gyűjteményben tudomásunk 
szerint nem található belőle.
Rézmetszetes céhlevél, hajtogatva, a bal harmadában a hajtás 
mentén javítva.

50.000,-

227. A Zöldinges Nemzeti Mozgalom 
propaganda-plakátja az 1934 körü-
li időszakból – „Bátorság! Magyar 
Testvér!”
„A Keresztény Ellenzék (Friedrich-Párt)” Zöldin-
ges Nemzeti Mozgalma folyó hó 9-én … nagygyű-
lést tart Rákosszentmihály, Koritnyik-féle vendég-
lő helyiségében, Pálffy János tér 14 sz. alatt (volt 
Paulusz-tér).”
Kiadta a Zöldinges Nemzeti Mozgalom 100-as 

bizottsága.
Nyomtatta: Jókai nyomda, [Budapest].
A plakát mérete 31 x 46,5 cm.
A hátoldalon ragasztónyomok, ettől eltekintve megkímélt, sérü-
lésmentes állapotban.

30.000,-

227.

226.
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228. Zörög János, Ugocsa vármegye 
szolgabírája és Székely János es-
küdt levele zálog kiváltása ügyé-
ben Csirke Györgyhöz 1759-ből.
Egy Fancsika (Ugocsa megye, ma Ukrajna) alsó 
végén található telek, melyet Solti Ferenc telke, 
valamint a „Puskás Gyurka teleke” nevű föld ha-
tárol, a Hagara családnak a fancsikai Lázárokkal 
rokon ágáé volt, de jelenleg Csirke György zálogos 

birtokában van. Ezt Hagara Pál Ugocsa vármegye alispánja az 
1655:52. tc. által meghatározott jogi úton minden tartozékával 
együtt kiváltja a küldöttje, iványi Fekete Miklós által a levél 
aláíróinál letett három forint és a fennmaradó összeg későbbi 
kifizetésének kilátásba helyezése révén. Hagara alispáni záradéka 
megbízza Zörög János szolgabírót az ügy további intézésével Fekete 
Miklóson keresztül.
Kelt: Fancsika, 1759. augusztus 23., Hagara Pál alispán záradéka: 
Fancsika, 1759. augusztus 28.
Négy oldal, latin nyelven, jó állapotban. A külzeten címzés és 
pecsét.

24.000,-

 

229. [Kis] Kiss János
A magyar nyelvnek mostani állapotjáról, kimiveltethetése mód-
jairól, eszközeiről. Megjutalmaztatott felelet.
Pest, 1806. Trattner Máyás. 167 p.
A szerző író, műfordító, kiadó, Kazinczy levelezőpartnere és barát-
ja volt. E munkája hozott neki országos ismertséget és elismerést. 
A bírálók értékelték, hogy egyedüli pályamunkaként foglalkozott 
Kazinczy nyelvújító törekvéseivel. Prónay Sándor Kazinczyhoz 
írott levelében ez olvasható róla: „Az első írásnak dicséretére 
egyebet nem mondhatok, hanem hogy 100 aranyban mertem 229.

228.
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volna fogadni... hogy az írója senki sem más, hanem Te, kedves 
barátom.”
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Jó példány.

20.000,-

230. Kiss József
Avar.
Budapest, 1918. Athenaeum. 88 p.
Dr. Soós Aladár részére dedikált példány: „dr. Soós Aladárnak 
aki hangjával simogat és tekintetével bátorít hálája jeléül Kiss 
József – 1918. júl. 5.”
Fűzve, restaurált kiadói papírkötésben.

12.000,-

231. Kner Izidor agyafurt alakjai. Csicseri Bors 
(Ágai Adolf) és Molnár Jenő előszavával, Bér Dezső, Garay Ákos, 
Geiger Richárd, Homicskó Athanáz, Kalivoda Kata, Mühlbeck 
Károly, Szigethy István és Vadász Miklós kétszázötvenhárom ere-
deti rajzával. Harmadik, tetemesen bővített kiadás.
Gyoma, 1926. Kner Izidor. 367 + [1] p. Gazdagon illusztrált.
Lévay-Haiman 1.377/B.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű, kiadói félbőr-kötésben. 
Néhány enyhe, felületi kopástól eltekintve kifogástalan állapo-
tú, rendkívül szép példány. A kötés Kner Erzsébet műhelyében 
készült.

40.000,-

232. Koretz Lőrincz
Elemi mennyiségtan.
Kolozsvár, 1847. A Kir. Lyceum betüivel. 216 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, felvágatlan 
példány, a lapjai tiszták.

12.000,-

233. Kossuth Lajos
Felelet gróf Széchenyi Istvánnak Kossuth Lajostól.
Pest, 1841. Landerer és Heckenast. [4] + 244 p.
Első kiadás.
Széchenyi talán legnagyobb vihart kiváltó műve volt az ugyaneb-
ben az évben megjelent Kelet népe, amelyben Kossuthot támadja, 
aki e munkájában válaszolt az őt ért kritikákra. Művében a kor 
számos neves politikusa is megszólalt, köztük Wesselényi, Deák és 

231., 257., 256.

230.

232.

233.
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Eötvös József, sőt még a Széchenyi feltétlen hívének számító Fáy 
András is bírálta miatta mentorát. Kettejük vitája egészen 1848-ig 
tartott.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Jó példány.

12.000,-

234. Kossuth levelei a magyar szabadságharc 
karvezéreivel 1848-1849-ben. Közli Mészáros Ká-
roly.
Ungvár, 1862. Jäger Károly. [2] + 136 p.
Hozzákötve:
Kossuth lajos levelei Bem altábornagyhoz 1849. évi márcz.-jun.-ig. 
Kiadja Makray Aladár.
Pest, 1870. Heckenast Gusztáv. [4] + 91 p.
A két mű egybekötve, XX. század elején készült félvászon-kötés-
ben, mindkét munka kiadói papírborítója bekötve.

24.000,-

235. Kozma György
A leveldi Kozma-család története. Kozma Sándor, Kozma Fe-
renc, Kozma Ferenc – Bárd Miklós –, Kozma Andor, Perczelné 
Kozma Flóra és Kozma Miklós életrajzával.
Budapest, 1940. [Szerző – MTI ny.] 1 színes t. (a leveldi Kozma-
család címere) + 238 + [1] p.
Dedikált példány. Készült 200 számozott példányban, ez a 165. 
számú, géppel számozott példány.
Hozzá tartozik: A Kárpáti Hiradó c. folyóirat 1941-es, XVIII. 
évfolyamának 279. száma (1941. dec. 9.), a címlapon Koz-
ma Miklós gyászjelentésével és egészoldalas megemlékezéssel. 
Az újság címlapján Kozma Ferencné részére szóló címzéssel.
Kiadói egészvászon-kötésben. Jó példány.

8.000,-

236. Kölcsey Ferencz naplója. 1832–1833.
Budapest, 1848. Dobrossi. [2] + 173 + [1] p.
Több lapon tulajdonosi szárazbélyegzés.
Első kiadás.
Az OSZK példányára írt jegyzet szerint: készült 1847-48-ban 
egy földalatti titkos nyomdában censura nélkül. Keletkezésének 
körülményei máig homályban maradtak, Kölcsey műveinek kriti-
kai kiadása (K. F. minden munkái. Szerk. Völgyesi Orsolya. Bp. 
2000., 246-257.oldal) több lehetséges verziót is felvázol. Az eredeti 

235.

234.
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kéziratot a család (Kölcsey Ádámné) őrizte, tőle vásárolta meg 
kiadás céljából az 1847 végén alapított Magyar Irodalomterjesztő 
Társulat (Fényes Elek, Vahot Imre, Erdélyi János, Garay János és 
mások). Egy másolatot Wesselényi Miklós őrzött, aki rövid időre 
kölcsönadta Kossuth-nak – erről valószínűleg újabb másolatokat 
készítettek. A Pesti Divatlap 1846 és 1848 között több részletet is 
közölt a naplóból, feltehetően a Wesselényi-féle példány alapján, 
de a szöveg nem került be az 1840-48-as Kölcsey összkiadásba, 
melyet Szemere Pál, Szalay László és Eötvös József állított össze. 
A kolofon adatai alapján valószínűsíthető, hogy nem a Társulat 
(holott meghirdette a Pesti Divatlapban), hanem Dobrossy István 
egy be nem jelentett kézisajtóval készítette el a kiadást, és feltehe-
tő, hogy erre 1848. április-május körül kerülhetett sor. Dobrossy 
Kazinczy Gábor és Erdélyi János iskolatársa volt Sárospatakon, 
később ügyvéd lett (többek között Táncsicsé), hírlapíróként dolgo-
zott a Pesti Divatlapnál, barátja és munkatársa volt Kossuthnak 
– így kerülhetett hozzá a napló Wesselényi megjegyzéseivel ellátott 
kézirata, mely a megjelent kötet alapjául szolgált.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

20.000,-

237. Könyvkiállítási emlék. Kiadja az Országos 
Magyar Iparművészeti Muzeum. A „Könyvkiál-
lítási kalauz” 2-ik bővített kiadása.
Budapest, 1882. Kilián Frigyes. VIII + 263 + [5] p., oldalszámozá-
son belül több, részben színes, egészoldalas illusztrációval.
A kötetet az 54. oldalig az Athenaeum nyomda, az 55-162. oldalig 
a Franklin nyomda, a 163-210. oldalig Hornyánszky Viktor, a 211. 
oldaltól a Pesti Könyvnyomda nyomtatta.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr-kötésben, 
aranyozott lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, nagyon szép pél-
dány.

40.000,-

238. Kubinyi Lajos – Hámos Gusztáv
Úti jegyzetek Nyugot-Európa fővárosaiban 1852/3-ból. Új olcsó 
kiadás.
Pest, 1858. Lauffer és Stolp. 187 + [4] p. A végénél a lapok felső 
sarka javítva.
Modern félbőr-kötésben, a (javított) kiadói papírboríték bekötve.

18.000,-

237.

238.
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239. Kubinyi Miklós, ifj.
Árva vára. Történelmi tanulmány. Írta --. Második kiadás.
Budapest, 1890. Franklin. 192 p. + 1 kihajtható térkép, 2 kihajt-
ható kézirat-hasonmás és 1 kihajtható leszárm. t.
Modern vászonkötésben, a kiadói papírboríték bekötve (a kiadói 
papírboríték elő- és hátlapja fekete filctollal áthúzva).

8.000,-

240. Lányi Károly magyar egyháztörténelme. 
I-II. kötet. I. kötet: 889–1526. II. kötet: 1526–1848. Átdolgozta 
Knauz Nándor.
Esztergom, 1866-1869. Horák Egyed. LXXVI + 716 + [2] p.; 470 + 
[2] p. Az első kötetben az előzéklap szakadt.
Első kiadás.
A két kötet egységes korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal.

14.000,-

241. [Longosz] Longus
Daphnis és Chloé. Pásztorregény. [Fordítása Paul Louis Courier 
francia szövege nyomán.]
[Bécs], év nélkül. Hellas Verlag [nyomt Friedrich Jasper]. VI + [2] 
+ 78 + [2] p. + 8 t. (Fritzi Löw színes kőnyomatai, a táblák előtt 
feliratozott védő hártyapapír).
Számozatlan példány, készült 100 példányban. Könyvbarátok 
számára készült, kereskedelmi forgalomba nem került. A színes 
litográfiákat Fritzi Löw saját kezűleg rajzolta kőre e mű számára.
Aranyozott kiadói papírkötésben, aranyozott lapszélekkel, színes, 
illusztrált papírborítóban, kiadói kartontokban. A papírborító a 
gerincén és a hátlapján sérült, ettől eltekintve a kötés hibátlan.

8.000,-

242. Lukinich Imre
A bethleni gróf Bethlen-család története. Négyszázharmincki-
lenc szövegképpel és tizenkét műmelléklettel. A rajzok K. Sebes-
tyén József és Bundschuh Ottó festőművészek munkái.
Budapest, [1928]. Athenaeum. [8] + 591 + [1] p. + 12 t. (ebből 3 
színes).
Egyetlen kiadás.
Aranyozott, kissé kopott, kiadói egészvászon kötésben. A gerinc 
mentén alul és felül repedt.

12.000,-242.

241.

240.

239.
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243. Lux Kálmán
A budai várpalota Mátyás király korában.
Budapest, 1922. Szerző [nyomt. Hornyánszky Viktor]. [2] + 48 p. 
+ 11 melléklet (hártyapapírral védett, ebből 3 színes, 6 kétlapos, 
2 kihajtható).
Fűzve, a gerincén javított kiadói papírkötésben, az első táblán 
aranyozott, dombornyomásos címerrajzzal. Folio.

20.000,-

244. Lyka Károly
A művészetek története. A legfontosabb emlékek és mesterek 
ismertetése. I-II. kötet.
Budapest, [1931.] Singer és Wolfner [nyomt. Biró Miklós]. 419 + 
[1] p.; 264 p. (A második kötet képanyag.)
Dedikált példány.
A két kötet egységes kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán 
és a gerincen aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

7.000,-

245. A magyar királyi honvédelmi 
ministerium, honvédség és csendőrség név-
könyve 1913. évre. Hivatalos kiadás. [Rendfokozati és 
beosztási kimutatással.]
Budapest, 1913. Pallas. 623 p.
Modern félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja be-
kötve.

12.000,-

246. Magyar Mezőgazdák Szöve4tkezete 1891-
1941. Összeállította Dr. Szabó Miklós.
Budapest, 1942. Pátria. 203 + [1] p. + 6 t. (1 színes, 5 kihajtható).
Aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben, karton védőtokban. 
Kifogástalan állapotú, nyomdatiszta példány. Folio.

8.000,-

247. Magyar Minerva. I-III. kötet.
I.: Ányos Pál munkáji. [Kiadta Péteri Takáts József. Első kiadás.]
II.: Péteri Takáts József: Erköltsi oktatások, mellyeket Tolnai 
gróf Festetits László, kedves tanítvánnyának, szívére kötött Péteri 
Takáts József. [Egyetlen kiadás.]
III.: Virág Benedek poétai munkáji. [Első kiadás.]

244.

243.

246., 63.

247.
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Bécs-Pest, 1798-1799. Özv. Alberti Ignátzné – Trattner Mátyás. 
XX + [2] + 260 p.; 392 p.; 174 p.
A Magyar Minervát Batsányi indította útjára, és Festetich György 
támogatásával, és Péteri Takáts József közerműködésével. Az első 
kötet előszavát is ő írta. A sorozat második kötete az egyik legko-
rábbi magyar nyelvű illemtankönyv.
Az első két kötet egységes, keménytáblás korabeli papírkötés-
ben, a gerincen aranyozott címkével, kifogástalan állapotban. A 
harmadik kötet a másik kettőtől eltérő korabeli keménytáblás 
papírkötésben.

44.000,-

248. Magyarország helynévtára. A különféle kor-
mányzati ágak szerinti beosztás kimutatásával mint az 1863. év ele-
jén fennállott. Legujabb hivatalos adatok nyomán összeállitották 
és kiadták B.-R.-A.-P. [Magyar-német nyelvű címlappal.]
[Pest, 1863. Emich Gusztáv.] 875 + [2] p.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben, megkímélt állapot-
ban. Jó példány.

8.000,-

249. Magyar Szűcs- és Szőrme-Almanach 1928/29.  
Szerkesztette Zádor Gyula. [Magyar- és német nyelven].
Budapest, [1929.] Magyar Szőrmeipar – Cziring Dezső [Egyesület 
Kő- és Könyvnyomda]. 152 p. + 2 t. (hirdetések).
Dúsan aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. A kötéstáblák 
kissé megvetemedtek, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

12.000,-

250. Makkai Sándor
Magyar fa sorsa. A vádlott Ady költészete.
Budapest, 1927. Soli Deo Gloria kiadása [Sylvester nyomda]. 142 
+ [2] p.
A címlapon Soos Géza tulajdonosi bélyegzésével.
Dr. gyalakuti Soos Géza [1912-1953] jogász, diplomata, református 
lelkipásztor, a Soli Deo Gloria Református Diákszövetség (SDG) 
elnöke, egyik szervezője az 1942-es és 1943-as szárszói konferen-
ciának. Az Auschwitzi Jegyzőkönyv lefordíttatója és terjesztője, 
zsidómentő, a Magyar Testvéri Közösség, a Magyar Függetlenségi 
Mozgalom és a Kiugrási Iroda vezető egyénisége, az 1943–1944-es 
évek magyar nemzeti ellenállási mozgalmának kiemelkedő szemé-

254,. 248., 101.

250.
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lyisége.  Emlékezetét külön gyűjteményben ápolja a dunamelléki 
református egyházkerület Ráday Levéltára és budapest-kőbányai 
református egyházközség.
Modern nyl-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve.
Hozzá tartozik:
Szász Károly
„Magyar fa sorsa ” – Makkai püspök Ady-könyvének birálata. 
Különlenyomat a Budapesti Hirlap pünkösdi számából.
Budapest, 1927. [Budapesti Hirlap.] 39 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
Ignácz Rózsa
Anyanyelve magyar… Regény. Második kiadás.
Budapest, 1937. Dante. 323 + [1] p.
A címlapon Soos Géza tulajdonosi bejegyzése, alatta testvére, 
Soos Edit (a kistarcsai internáló tábort is megjárt későbbi Prőhle 
Sándorné) kézjegyével, a Soos családi villa budapesti címével.
Kiadói egészvászon-kötésben. A gerincén sérült, kopottas állapotú 
példány.

8.000,-

251. Margittay Rikárd
Balaton. Tájak – emberek.
Budapest, 1943. Dr. Vajna és Bokor. 320 p., lapszámozáson belül 
16 t. (a szerző fényképfelvételei). A címlapot Gábor Pál tervezte.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Kifogástalan 
állapotú példány.

6.000,-

252. Maróthi György
Arithmetica, vagy számvetésnek mestersége, Mellyet írt, és Kö-
zönséges Haszonra, föképen a magyar Országon elő-fordúlható 
Dolgokra, alkalmaztatván ki-adott 1743-dik Esztendőben, --. Most 
pedig Másodszor e Nagyobb Formában, valamivel bővebben, ki-
botsáttatott.
Debrecen, 1763. Margitai István. [2] + 9 + [1] + 302 + [6] p. + 1 
táblázat (sérült, hiányos, a kihajtható része leszakadt).
Az első magyar nyelvű iskolai számtankönyv második kiadása, 
először 1743-ban jelent meg. A szerző a debreceni kollégium ta-
nára volt.
Korabeli, a gerincén sérült egészbőr-kötésben. Restaurálásra szorul.

24.000,-

250.

251.

252.
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253. Mattyasovszky Miklós
Törzsöröklési jog és törzsöröklési szokás. I. rész - A németországi 
törzsöröklési jog és szokás, II. rész - A magyarországi öröklési 
szokások.
Budapest, 1904. Eggenberger. 425 p.
Aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. A gerince sérült (a 
táblák éle mentén repedt), javításra szorul.

8.000,-

254. Merényi Lajos
Herczeg Esterházy Pál nádor 1635-1713. Bubics Zsigmond közre-
működésével írta --.
Budapest, 1895. Magyar Történelmi Társulat. [4] + 282 + [1] p. + 
11 t. (több színes, 4 kétlapos), 1 t. hiányzik.
Magyar Történeti Életrajzok XI. évf. 1. kötet.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

12.000,-

255. Mészáros Lázár emlékiratai. Az eredeti kézira-
tokból közrebocsátja Szokoly Viktor. I-II. kötet.
Pest, 1867. Ráth Mór [ny. Holzhausen Adolf, Bécs]. VI + 360 p.; 
[2] + 382 p.
A két rész egységes korabeli félvászon-kötésben, a gerinceken 
aranyozott címfelirattal. Az első kötet gerincén felül kis sérülés 
(javítva), ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-

256. Mikszáth Kálmán
Kisértet Lublón és egyéb elbeszélések. Írta --. Mühlbeck Károly, 
Neogrády Antal és Jankó János rajzaival.
Budapest, [1896.] Légrády. [4] + 231 + [2] p. Szövegközti és 
egészoldalas illusztrációkkal.
Díszesen aranyozott kiadói félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. 
Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

30.000,-

257. Mikszáth Kálmán
Uj Zrinyiász. Társadalmi és politikai szatirikus rajz.
Budapest, [1898.] Légrády. [8] + 260 p.
Első kiadás.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egészbőr-kötésben, az 
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első táblán dombornyomású címerrel, aranyozott lapszélekkel. 
Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

30.000,-

258. Móricz Zsigmond
Szegény emberek.
Budapest, 1917. Nyugat [Pallas]. 153 + [3] p.
Zilahy Gyula [színész, rendező; 1859-1938] részére dedikált pél-
dány: „Zilahy Gyulának szeretettel a Sári bíró emlékére – 1923. 
V. 12. – Móricz.”
Modern vászonkötésben, a Gara Arnold által illusztrált kiadói 
papírboríték bekötve.

9.000,-

259. Móricz Zsigmond
Szerelem. -- egyfelvonásosai. I-III. kötet. [I. kötet: Harmadik ki-
adás. III. kötet: Második kiadás.]
Budapest, 1913. Nyugat – Légrády. 79 p.; 78 + [1] p.; 117 + [2] p. 
Dedikált példány.
A három kötet egységes, fűzött, Falus Elek színes illusztrációjával 
díszített kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Az első két 
kötet lapjai felvágatlanok.

10.000,-

260. Nagy Lajos
A kisebbségek alkotmányjogi helyzete Nagyromániában.
Kolozsvár, 1944. Minerva. 300 p.
Az Erdélyi Tudományos Intézet kiadványa.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

261. Nagy Márta
Az 1848-1849-es emigráció memoire irodalma.
Budapest, 1936. [Kovács és Szegedi.] 158 + [2] p.
Dedikált példány.
Modern keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték be-
kötve.

6.000,-

262. Nemes Antal
A Nagyboldogasszonyról nevezett Budavári Főtemplom történe-
te és leírása. 52 képpel és egy műmelléklettel.

258.

259.

261.

262.
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Budapest, 1893. Athenaeum. 1 t. címkép + [8] + 252 p., szövegköz-
ti és egészoldalas illusztrációkkal.
Kiadói egészvászon kötésben, festett lapszélekkel. Az első kö-
téstáblán festett keretdísszel és a templom aranyozott képével. 
Megkímélt állapotú, szép példány. A kötés Gottermayer N. mű-
helyében készült.

8.000,-

263. Niox, [Gustave-Léon], Lieutenant-Colonel
Géographie Militaire Autriche Hongrie et Péninsule des 
Balkans. 2. edition.
Paris, 1887. Librairie Militaire de L. Baudoin. VI + [2] + 382 p.
Geographie Militaire IV.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben, felül ara-
nyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

12.000,-

264. Novák László
Grafikai Művészetek Könyvtára. Szerkeszti és kiadja--. I-XIV. 
kötet.
A sorozat kötetei:
Novák László
Grafikai sokszorosító művészetek.
Budapest, 1925. Világosság. 144 p. + 21 t. (ebből több színes, 2 
kétlapos).
Grafikai Művészetek Könyvtára I. kötet.
Löwy Salamon – Novák László
Betűművészet.
Budapest, 1926. Világosság. 144 p. + 24 t.
Grafikai Művészetek Könyvtára II. kötet.
Löwy Salamon – Novák László
Betűművészet.
Budapest, 1926. Világosság. 143 + [1] p. + 20 t.
Grafikai Művészetek Könyvtára III. kötet.
Dukai Károly és Novák László

Grafikai rajz és metszés.
Budapest, 1926. Világosság. 135 + [1] p. + 18 t. 
(több színes, 1 kétlapos).
Grafikai Művészetek Könyvtára IV. kötet.
Walter Ernő és Novák László
A szinek világa.

263., 25.

264.
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Budapest, 1927. Világosság. 119 + [1] p. + 24 színes t. (1 kétlapos).
Grafikai Művészetek Könyvtára V. kötet.
Freund Ernő
Papiros a grafikában.
Budapest, 1927. Világosság. 117 + [1] p. + 2 t.
Hozzákötve: Papirosminták Freund Jenő „Papiros a grafikában” 
című kötetéhez. (1 t. + 100 számozott papírminta, több kétlapos, 
az 58. mintát nem nyomtatták).
Grafikai Művészetek Könyvtára VI. kötet.
Novák László
A nyomdászat története. I-VII. kötet. I.: (XV. század.) II.: (A XVI. 
század.) III.: (XVII. század.) IV.: (XVIII. század.) V.: (1801-1867.) 
VI.: (1868-1900.) VII.: (1901-1929.)
Budapest, 1927-1929. Világosság. 149 + [1] p. + 9 t. (2 kétlapos); 
148 p. + 13 t.; 144 p. + 10 t.; 152 p. + 19 t.; 136 p. + 19 t.; 136 p. 
+ 15 t.; 136 p. +18 t.
Grafikai Művészetek Könyvtára VII-XIII. kötet.
Novák László
Betűszedés.
Budapest, 1930. Világosság. 135 p. + 16 számozott táblán 30 
melléklet.
Grafikai Művészetek Könyvtára XIV. kötet.
A tizennégy kötet egységes festett kiadói egészvászon kötésben, 
megkímélt állapotban.

26.000,-

265. Nyírő József
Júlia szép leány.
[Budapest, 1939.] Révai. 68 p.
Festett kiadói halinakötésben. Megkímélt állapotú példány.

12.000,-

266. Nyírő József
Madéfalvi veszedelem.
[Budapest, 1939.] Révai. 454 p.
Dedikált példány: „Bobula Ida kedves hugomnak öreg bátyja – 
Nyirő József – 1939. VI. 5.”
Festett, illusztrált kiadói halinakötésben. Kifogástalan állapotú 
példány.

30.000,-

265.

266.

266.
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267. Országgyülés 1847.
Pest, 1848. Trattner-Károlyi. 15 + [1] p.
A politikai pamflet névtelen szerzője az előszóban azt állítja, hogy 
az előző évben a kicsempészett szöveget Lipcsében sem merték ki-
adni, így csak most jelenhet meg. A vitriolos rövid jellemzésekben 
a királyon és a nádoron kívül mindenki kap néhány megjegyzést, 
így Kossuth, Batthyány és Széchenyi is.
Az előzéken Dr. Etter Jenő tulajdonosi bélyegzése.
XX. század első felében készült vászonkötésben, a lapjai tiszták, 
épek. Jó példány.

20.000,-

268. Országyűlési címjegyzékek – 3 darab
Az 1939. június 10-ére összehívott országgyű-
lés felsőházának név- és lakjegyzéke. Összeállí-
totta a felsőház háznagyi hivatala 1943. évi IV. hó 13.
Budapest, 1943. Athenaeum. 84 p.
Fűzve, a gerincén javított kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
1939. június 10-ére összehívott országgyűlés 
képviselőinek lakáskönyve. 1943. évi áprilishavi 
hivatalos kiadás.
Budapest, 19436. Athenaeum. 103 p.
Fűzve, a gerincén javított kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
Az 1939. évi június hó 10-ére összehívott or-
szággyűlés képviselőházának bizottságai az 
ötödik ülésszakban. 1943. évi május havi hivatalos 
kiadás.
Budapest, 1943. Athenaeum. 58 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

269. Ortvay Tivadar
Pozsony város története. Kiadja a Pozsonyi Első Takarékpénztár. 
I-II/1-4.-III.-IV/1. kötet [hét kötetben].
I.: A legrégibb időktől az Árpádházi királyok kihalásáig.
II/1.: A város középkori topográfiája, 1300-1526.
II/2.: A város középkori jogszervezete, 1300-1526.
II/3.: A város középkori háztartása, 1300-1526.
II/4.: A városlakósság családi, anyagi, értelmi és valláserkölcsi 
élete, 1300-1526.

267.

269.

268.
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III.: Mellékletek Pozsony 1300-1526. évi történetéhez.
IV/1.: A város politikai szereplése a XVI-ik század első felében, a 
mohácsi vésztől I. Ferdinánd király haláláig 1327-1564.
Pozsony, 1892-1912. Stampfel Károly [nyomt. Eder István]. XX + 
384 p. + 7 számozott t. (ebből 4 kétlapos); XVI + 451 + [1] p. + 4 
számozott, kétlapos t.; XVI + 528 p. + 5 számozott, kihajtható t. 
(hasonmások); XVI + 412 + [4] p. + 4 számozott t. (1 kétlapos, 3 
kihajtható, ebből 1 térkép); XV + [1] + 515 + [1] p.; XV + 456 p. + 
14 számozott, kétlapos t.; XV + [1] + 446 + [2] p.
A III. kötetben a római számozású oldalak rossz sorrendbe kötve, 
a IV. kötetben a 337-432. lapok tévesen a 256-257. közé kötve. A 
II/3. kötet végénél a térkép sérült, a kötő megvágta.
A mű 1564-ig tárgyalja a város történetét. A folytatás nyomtatás-
ban nem jelent meg. A hét kötet egységes modern félnyl-kötésben.

50.000,-

270. Ovidius Naso, P[ublius]
P. Ovidius Naso szomorú verseinek öt könyve. Fordította Irmesi 
Homonnay Imre.
Pest, 1825. Petrózai Trattner János Tamás. 214 + [4] p.
Első teljes magyar fordítás.
A fordító előbeszédében a magyar Ovidius-fordítás fontosságát 
és nehézségeit tárgyalja, majd rövid Ovidius-életrajz következik, 
aztán a „Tristia” fordítása (a fordító szerint ez az első teljes magyar 
Tristia-fordítás). A kötet második felében a versekben előforduló 
nevek, fogalmak magyarázata, végül az előfizetők névsora.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. Kifogástalan állapotú, nagyon szép példány.

8.000,-

271. Örkény István
Időrendben – Arcképek, korképek.
Budapest, [1973.] Magvető. 337 + [6] p.
Aláírt példány. Első kiadás.
Kiadói vászonkötésben, papír védőborítóban, megkímélt állapotban.

5.000,-

272. Pál Alfréd, Dr.
Bosznia-Hercegovina politikai szervezete.
Budapest, 1913. Eggenberger. VI + [2] + 435 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 

8.000,-272.

270.

271.
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273. Pántzél Pál
A magyar nyelvnek állapotjáról, kimiveltethetése módjairól, 
eszközeiről. Megjutalmaztatott felelet. Írta --.
Pest, 1806. Trattner Mátyás. 96 p.
A szerző kendilónai református lelkész, a nyelvújítás híve volt, 
minden bizonnyal kapcsolatban állt az Erdélyi Nyelvművelő Tár-
sasággal. Bátyja, Dániel a Magyar Kurir egyik szerkesztője volt. 
A pályamunkája második helyezést ért el, Kazinczy is elismerően 
nyilatkozott a róla: „… derék tudós munka, még talán tudomá-
nyosabb [mint Kis Jánosé], de a tudománya nem jön le egész 
a mi időnkig, s nincs is a tárgyhoz alkalmaztatva…”. A francia 
iskolázottságú szerző a nyelvújítás érdekében fontosnak tartotta 
az akadémia felállítását, azonban annak diktatórikussága helyett 
a hangsúlyt a Kulcsáréhoz hasonló pályázatok meghirdetésére, 
és a pályamunkák alapítványokból való jutalmazására helyezte 
(Pántzél Pál világa. Egy elfeledett nyelvújító felfedezése – Könyv 
és Könyvtár, 1999, 55-104. oldal).
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben.

20.000,-

274. Pecz Vilmos
Ókori lexikon. A m. kir. vallás- és közoktatásügyi minister megbí-
zásából a Magyar Tudományos Akadémia támogatásával szerkesz-
tette Pecz Vilmos. I-II. kötet.
Budapest, 1902-1904. Franklin. VIII + 1142 +[2] p. + 10 számozott 
t. (ebből 8 két oldalas, 1 két oldalas színes térkép, 1 két oldalas 
leszármazási tábla); [4] + 1260 p. + 7 számozott t. (ebből egy színes, 
3 két oldalas, 3 színes térkép, ebből egy kihajtható).
Első kiadás.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói félbőr-kötésben, 
márványozott lapszélekkel. Kissé kopottas példány.

20.000,-

275. Pesty Frigyes
Az eltűnt régi vármegyék. I-II. kötet.
Budapest, 1880. MTA [Athenaeum]. [2] + 434 p.; [2] + 509 p.
A két kötet egséges, aranyozott gerincű korabeli félvászon-kö-
tésben, márványozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

18.000,-

273.

255., 275.

274.
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276. Podhradczky József
Szent László királynak és viselt dolgainak históriája. Ok-
levelekbűl, krónikákbúl, hagyományokbúl és legendákbúl öszsze 
szedte s kiadta --. I-II. rész [egybekötve].
Buda, 1836. Gyurián János és Bagó Márton. XXIV + 86 + [1] p.; 
VIII + 9-75 + [4] p. Az első kötet címlapjának jobb felső sarka 
javítva.
A két rész egybekötve, modern félbőr-kötésben.

8.000,-

277. Pulszky Ferencz
Magyarország archaeologiája. I-II. kötet.
Budapest, 1897. Pallas. [6] + 342 + [2] p. + 101 számozott t. + 1 
kihajtható térkép; [6] + 376 p. + 95 számozott t.
Első kiadás.
A két kötet egységes, aranyozott, bordázott gerincű korabeli fél-
bőr-kötésben, kissé kopottas állapotban.

20.000,-

278. A Rákóczi-emigráczió török okmányai. 
1717-1803. A konstantinápolyi levéltárakból összegyűjtötte és 
fordította Dr. Karácson Imre. Az előszót írta Dr. Thallóczy Lajos.
Budapest, 1911. MTA. VII + 170 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, kifogástalan állapotban. A kötet 
lapjai felvágatlanok.

5.000,-

279. Rambaud Alfréd
Oroszország története. Eredetétől kezdve 1884-ig. Írta --. Fordítot-
ta Laukó Albert. I-II. kötet.
Budapest, 1890. MTA. VIII + 432 p. + 3 kihajtható, színes térkép; 
[4] + 446 + [1] p. + 1 kihajtható színes térkép. A második kötet ele-
jénél a szövegben ceruzás aláhúzások, ugyanitt néhány lap belső, 
bekötési oldala javítva.
A M. Tud. Akadémia Könyvkiadó Vállalata új folyamának II-III. 
kötete.
A két rész egységes korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr-
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

276.

277.

279.

278.
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280. Récsi Emil
Magyarország közjoga a mint 1848-ig s 1848-ban fenállott. 
Rendszeresen előadva -- által.
Budapest, 1861. Pfeiffer Ferdinánd. [4] + IV + 530 + [1] p. Az 
utolsó lapja kissé gyűrött.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

12.000,-

281. Rómer Flóris, Dr. – Henszlmann Imre, Dr.
Műrégészeti kalauz különös tekintettel Magyarországra. I-II. 
rész. I.: Őskori műrégészet. II.: Középkori építészet.
Pest, 1866. Emich Gusztáv. V + 134 + [2] p.; [2] + 150 p. Számos 
szövegközti fametszettel. A kötet lapjai kissé foxing-foltosak. A 
szövegben több helyen ceruzás aláhúzások. A szennylapokon ko-
rabeli kéziratos bejegyzések.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

8.000,-

282. Rudolf [Főherceg]
Utazás a Keleten. Írta -- trónörökös. Fordította Brankovics 
György. I-II. kötet.
Budapest, 1883. Wodianer F. [6] + 214 + [1] p.; [2] + 244 + [1] p. az 
első kötet elejénél a lapok felül kissé foltosak.
A két rész egységes korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, az első táblán felragasztott illusztrációval, a hátsó táblán 
vaknyomásos díszítéssel. Kopottas példány.

30.000,-

283. Ruskin, [John]
Velencze kövei. Írta Ruskin. Angolból fordította Geőcze Sarolta. 
I-III. kötet.
Budapest, 1896-1898. MTA [nyomt. Hornyánszky Viktor]. [4] + 
510 + [2] p. + 21 számozott t. (ebből 4 színes); [4] + 487 + [1] p. + 
20 számozott t. (ebből 2 színes); [4] + 339 + [1] p. + 13 számozott 
t. A táblák előtt hártyapapír.
A MTA Könyvkiadó Vállalata Új folyam XXIX., XXX. és 
XXXVI. kötet.
A három kötet egységes, aranyozott gerincű, sötétzöld kiadói 
egészvászon sorozatkötésben, jó állapotban. Szép példány.

24.000,-

280.

282.

281.

283.
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284. Sárosvármegye népnevelése az ezredik 
évben. A Sárosmegyei Általános Tanítóegyesület megbízásából 
szerkesztette Láng Mihály és Simkó Endre. Sárosvármegye Tör-
vényhatósági Bizottságának kiadása.
Eperjes, 1896. [Kósch Árpád.] 464 + [1] p. + 19 t.
Korabeli félvászon-kötésben, festett lapszélekkel, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. A kötés Cattarino Sándor eperjesi könyv-
kötészetében készült (az első tábla belsején jelölve). Megkímélt 
állapotú példány.

8.000,-

285. Scherer Ferenc
Gyula város története. I-II. kötet. 
I. kötet: A földesúri város. 
II. kötet: Rendezett tanácsú város.
[Budapest], 1938. Gyula város kiadása [Stephaneum]. 478 p. + 8 
kihajtható melléklet (térképvázlat, alaprajz és látkép); 469 p. + 1 
színes t. + 1 színes, kihajtható térkép (Gyula város térképe 1937-
ből).
Első kiadás.
Hozzá tartozik:
Gyula város oklevéltára (1313–1800). Gyula m. vá-
ros megbizásából szerkesztette Veress Endre.
Budapest, 1938. Gyula város kiadása [Stephaneum]. XII + 500 
p. + 6 t.
Egyetlen kiadás.
Az első igényes helytörténeti monográfia Gyula város történeté-
ről.
A három kötet egységes, aranyozott gerincű, vaknyomásos kiadói 
egészvászon kötésben, az első kötéstáblákon Gyula város aranyo-
zott pecsétjével. Az első két kötet megkímélt állapotban, az okle-
véltár gerince kissé kopottas, ettől eltekintve jó példány.

24.000,-

286. Schmall Lajos
A pesti régi városház története.
[Budapest, 1901. Székesfővárosi Házinyomda.] 91 p., számos szö-
vegközti és egészoldalas illusztrációval. Több lapon érvénytelen 
gyűjteményi bélyegzés.
Korabeli félvászon-kötésben.

4.000,-
286.

285.

284.
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287. Schöpflin Aladár
A magyar irodalom története a XX. században.
Budapest, 1937. Grill Károly [Hungária]. 311 + 
[1] p. 
Márai Sándor részére dedikált: „Márai Sándornak 
szíves barátsággal Schöpflin Aladár”. Első kiadás.

Babits–Gellért–Schöpflin: A magyar irodalom a XX. században. I. 
kötet. A sorozat tervezett többi kötete nem jelent meg.
Restaurált korabeli félvászon-kötésben.

12.000,-

288. Siklóssy László, Dr.
Az országgyűlési beszéd útja. Kornis Gyula előszavával.
Budapest, 1939. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 605 + [1] p. + 36 t. (8 
kihajtható) + 2 hasonmás (1 kétlapos, egy kihajtható). Számos szö-
vegközti és egész oldalas fakszimilével és fényképpel illusztrálva.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon-kötésben. A kötéstáblái 
kissé foltosak.

8.000,-

289. Soarius, Cyprianus
De arte rethorica libri tres, ex Aristotele, Cicerone et Quintiliani 
praecipue deprompti. Ad exemplar Romanum ipsius auctoris, 
omnibus mendis purgati et plurimorum locorum citatione 
locupletati. Auctore --. Additio rerum notabiliorum auctiore 
indice. Subiiciuntur etiam eiusdem Rhetorices tabulae perbreues, 
qua singulis horum librorum capitibus respondent, quo facilius 
praecepta discantur. [A címlapon jelzett Tabulae rhetoricae kü-
lönálló címlappal és oldalszámozással.]
Lugduni [Leyden], 1640. Apud Ioannem Huguetan. 218 + [36] + 
96 p.
Korabeli egészbőr kötésben, viseltes állapotban.

30.000,-

290. [Somssich Pál]
Ungarns gutes Recht. Eine historische Denkschrift von einem 
Diplomaten. Erstes-Zweites Heft. 
London, 1850, W. M. Watts. 51 p.; 64 p.
A két rész egybekötve, új félbőr-kötésben, a kiadói papírborítók 
bekötve. Jó példány.

12.000,-

287.

288.

289.

291.
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291. Soós Adorján, Dr.
Magyar nemesek a Jászkunság területén.
Pápa, 1935. Szerző. 29 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték 
címlapja bekötve.

4.000,-

292. Szabó Lőrinc
A Sátán műremekei. Versek.
Budapest, 1926. Pandora. 102 + [1] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

20.000,-

293. Szádeczky [Kardoss] Lajos, Dr.
A székely határőrség szervezése 1762-64-ben. Okirattárral (1761-
1790). Írta és szerkesztette --.
Budapest, 1908. MTA [Athenaeum]. VIII + 879 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,-

294. Szathmáry Károly, P.
Az emberi mívelődés története. Különös tekintettel a nemzetek 
harczi fejlődésére. [I-III. füzet.]
Budapest, 1876-[1877]. Athenaeum. 211 + [1] p.; 213-434 + [4] 
p. + 13 számozott t. + 2 kihajtható táblázat; 437-698 + [4] p. + 2 
leszárm. t.
Dedikált példány: „Nagyságos Télfy Iván egyetemi tanár, m. 
Akad. Tag, stb. stb. minden tiszteletem jeléül – Szerző.”
A három füzet egybeköve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal, megkímélt állapotban.

12.000,-

295. Széchenyi. A magyarság hódolása a legnagyobb magyar 
születésének százötvenedik évfordulóján.
Budapest, 1942. Athenaeum. 330 + [1] p. + 34 t.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészbőr-kötésben, karton-
tokban. A gerinc és az első táblán a plakett aranyozása kissé meg-
kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

294.

293.

292.

295.
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296. Gróf Széchenyi István hirlapi czikkei. A 
Magyar T. Akadémia megbizásából összeállitotta, bevezetéssel 
s jegyzetekkel ellátta Zichy Antal. I-II. kötet. I.: 1828-1843. II.: 
1843-1848.
Budapest, 1893-1894. MTA [Athenaeum]. LXIV + 564 p.; [2] + 
692 p. + 1 kihajtható melléklet (hasonmás).
Gróf Széchenyi István összes munkái. VI-VIII.
A két kötet egységes, aranyozott, bordázott gerincű korabeli 
félbőr-kötésben. A második kötet gerince felül kissé sérült, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

297. Szécsi-Hacker József
Kirakatrendezés, kiállításdíszítés.
Budapest, [1936.] Athenaeum. 288 p. + 2 reklám-melléklet. Szá-
mos szövegközti illusztrációval.
Dedikált példány.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapot-
ban.

8.000,-

298. Szilágyi Sándor
Erdélyország története tekintettel mivelődésére. Írta --. I-II. 
kötet.
Pest, 1866. Heckenast Gusztáv. 1 acélm. díszcímlap + XV + 462 
+ [2] p.; [2] + VIII + 511 + [3] p. A második kötet metszetcímlapja 
hiányzik.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

18.000,-

299. Szilasy János
A nevelés tudománya. I-II. kötet.
Buda, 1827. A királyi magyar fő oskolák betűjivel. XXVI + 366 
p.; XIV + 346 p.
Első kiadás.
A mű érdekes képet ad a XIX. század eleji pedagógiai elvekről, 
az elme, emlékezet és akarat működésének korabeli elméleteiről, 
a tantárgyak helyes sorrendjéről (első a hittan, melyet a számtan 
és a helyesírás követ; a földleírás és az erőmívtan megelőzi az 
élő nyelvek ismeretét, és csak ezek után következik a történelem 
tárgya). A munka csak a második kötet végén emlékezik meg az 
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oktatás közoktatási formájáról, alapvetően házitanítói rendszer-
ben gondolkodik.
A két kötet egységes, korabeli, díszesen aranyozott gerincű fél-
bőr-kötésben. Megkímélt, szinte hibátlan állapotú, nagyon szép 
példány. A lapjai nyomdatiszták, épek.

30.000,-

300. Szokoly Viktor
Világos hőse. Jellemzések Görgeiről. [Többek] irataiból közrebo-
csátja --.
Pest, 1867. Emich. 57 p.
Modern félbőr-kötésben. Jó példány.

8.000,-

301. Szomory Dezső
Bella. Színmű három felvonásban.
Budapest, 1913. Singer és Wolfner. 144 p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Fűzve, restaurált kiadói papírkötésben.

16.000,-

302. Szőts István
Röpirat a magyar filmművészet ügyében.
[Budapest, 1945.] Szerző –Független Nyomda. 87 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

8.000,-

303. Tamási Áron
Ábel. Három rész egy kötetben: Ábel a rengetegben – Ábel az 
országban – Ábel Amerikában. [Kiadói kolligátum. A bekötési 
táblát Enyvvári Herbert tervezte. A szöveget Buday György tizen-
öt fametszetes díszíti]
[Budapest, 1937.] Révai. [4] + 207 p.; [2] + 199 p.; [2] + 256 p.
Dedikált példány.
Illusztrált kiadói egészbőr-kötésben. A gerince javítva.

12.000,-

304. Tarján Vilmos
(t. v.)-től a Tarjánig.
Budapest, [1937.] [Pápai Ernő.] 204 + [2] p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben.

5.000,-303.

301.

302.

300.
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305. [Tartsányi] Schreiber Dániel
A játékkaszinók szélhámosai. A baccarat, chemin de fer, trente 
et quarante, roulette és boule csalásai. 105 fényképpel, rajzzal és 
táblázattal. Előszó: Laky Lajos.
Budapest, 1934. Centrum. 199 + [1] p. Szövegközti képekkel.
Dedikált példány: „Egyed Zoltán főszerkesztő úrnak őszinte barát-
sággal – Dr. Tartsányi (Schreiber) Dani”.
Fűzve, kiadói papírkötésben, javított papírborítóban.

6.000,-

306. Teleki Domokos, id. gróf
A hóra-támadás története.
Pest, 1865. Ráth Mór. X + 183 + [1] p.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos korabeli egészvászon-kötésben, 
márványozott lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, nagyon szép 
példány.

18.000,-

307. Teleki László, gróf
A magyar nyelv elé mozdításáról buzgó esdeklései G. Teleki 
Lászlónak.
Pest, 1806. Trattner Mátyás. X + [11]-296 + [2] p.
Egyetlen kiadás.
A nyelvújítás korának egyik fontos epizódja volt a Kultsár Ist-
ván által 1804-ben a Magyar Kurir-ban meghirdetett pályázat a 
magyar nyelvművelés helyzetéről. A bírálóbizottságban a kiíró 
mellett Prónay Sándor, Schedius Lajos, Révai Miklós, Verseghy 
Ferenc és Virág Benedek vett részt. A beérkezett huszonegy mű 
közül Telekié lett a nyertes. Munkája nem csak nyelvészeti érte-
kezés – nagyobb ívű annál: a magyar művelődés fejlődése előtti 
akadályokat veszi sorra. Feltételezése, hogy a nyelv fejletlensége 
miatt a literatúra lemaradásban van a nyugati mívelt nemzetek 
irodalmához képest; Bessenyeihez hasonlóan felveti, hogy tudós 
társaságra is szükség volna, amely előmozdíthatná a nyelv fejleszté-
sét. Munkája toldalékában pedig a latin, mint tudományos nyelv 
hegemóniáját támadja.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben.

20.000,-

304.
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307.
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308. [Tessedik Sámuel] Theschedik, Samuel
Der Landmann in Ungarn, was er ist und was er seyn könnte; 
nebst einem Plane von einem regulirten Dorfe.
[Pest], 1784. A szerző költségén [nyomda nélkül]. [8] + 216 + [8] p. 
+ 1 különálló t. A tábla másolattal pótolva.
A magyar mezőgazdasági irodalom egyik legjelentősebb műve. 
Szerzője német származású (a közhiedelemmel ellentétben nem 
szlovák, bár a nyelvet beszélte) evangélikus lelkész volt. Jelentős 
pedagógiai munkássága mellett sokat fáradozott a magyar mező-
gazdaság fellendítéséért és modernizálásáért, a parasztság feleme-
léséért. E kötet tekinthető legjelentősebb művének. Magyarul két 
évvel később, Kónyi János fordításában jelent meg. A fennmaradt 
levelekből kiderül, hogy Tessedik küldött egy példányt gróf Szé-
chényi Ferencnek. Ő kérte fel Kónyit, hogy fordítsa le a munkát, 
majd – Baranya vármegye főispánja lévén – Pécsett saját költségén 
ki is nyomtatta azt. A könyvben Tessedik számba veszi a paraszt-
ság rossz helyzetének okait: az iskolai oktatás elmaradottságát, 
a korszerű ismeretek hiányát, a rossz körülmények között folyó 
földművelést és állattenyésztést, az aprófalvas településrendszert, 
a kártékony szokásokat, babonákat és a szükséges piacok hiányát. 
Ezt követően leírja, szerinte milyen lenne az ideális falurend-
tartás, illetve az eszményi falu. Bemutatja, milyennek kellene 
lennie a településnek, az utcáknak és házaknak, hogyan kellene 
jövedelmező módon gazdálkodniuk a bennük lakó parasztoknak. 
A nagyméretű melléklet a „Plan eines regulirten Dorfes” címet 
viseli (ez példányunkban másolattal pótolva).
Az előzéken Vachott Károly, Vachott Sándor fiának autográf tu-
lajdonosi bejegyzése.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány, modern kartontokban.

40.000,-

309. Thaly Kálmán
Gróf Eszterházy Antal kurucz generális tábori könyve. 1706-
1709. Függelék: Gróf Eszterházy Dániel tábornok jegyzőkönyve, 
1708. Közli: --.
Budapest, 1901. MTA [Athenaeum]. XVIII + [2] + 1032 p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Kifogásta-
lan állapotú, nagyon szép példány.

8.000,-

309.

308.
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310. Tisza-Emlékkönyv. Gróf Tisza István halálának 
tizedik évfordulójára írták a Tisza István-Tudományegyetem ta-
nárai.
Debrecen, 1928. Debrecen. sz. kir. város és a Tiszántúli Reformá-
tus Egyházkerület könyvnyomda vállalata. 1 t. címkép + [2] + 296 
p. + 1 t. + 2 kézirat-hasonmás.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

311. Tisza Miksa
Bizonyítékok Magyarország feldarabolása ellen. Egy szepesi em-
ber érdekes életrajza. Írta --.
Pécs, 1926. Pannonia nyomda. [2] + 218 + [2] p.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

5.000,-

312. Tokay. [Ismertető és bor-árjegyzék angol 
nyelven.]
London, [1933.] Berry Bros. & Co. 29 p.
Modern félvászon-kötésben, aranyozott címfelirattal.

24.000,-

313. Tollius, Jacobus
Epistolae Itinerariae: ex Auctoris Schedis Postumis Recensitae, 
Suppletae, Digestae; Annotationibus, Observationibus & Figuris 
adornatae, cura & studio Henrici Christiani Henninii.
Amstelaedami [Amszterdam], 1700. Typis Francisci Halmae. 1 t. 
(rézmetszetű díszcímlap) + [16] + 260 + [14] p. + 16 t. (rézmetszet, 
ebből 4 kihajtható).
Első kiadás.
Jacob Tollius holland orvos és alkimista 1687-ben tett utazásainak 
leírása, hat részben. Tollius Frigyes Vilmos brandenburgi választó-

fejedelem patronálásával beutazta Ausztriát, Ma-
gyarországot, Németországot és Olaszországot, de 
még mielőtt levelek formájában megírt úti élmé-
nyeit kiadhatta volna, fiatalon meghalt. A szöve-
get barátja Henrich Christian Henninius adta ki 
és írt hozzá bevezetést. Tollius Magyarországról írt 
beszámolóját a könyv ötödik, „Iter Hungaricum” 
címet viselő levele tartalmazza. 1687 júliusában 
a szerző Pozsony, Győr és Komárom érintésével 
bejárta a magyarországi bányavárosokat, de járt 
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Esztergomban, sőt az egy évvel korábban, a töröktől felszabadított 
Budán is. A kötet tartalmaz néhány orvosi témájú illusztrációt is, 
de leghíresebbek és legszebbek a magyarországi városok: Visegrád, 
Győr, Komárom és Óbuda látképei , valamint Pest-Buda és Eszter-
gom művészien kidolgozott, kihajtható rézmetszetes ábrázolásai. 
Két tábla azokat a török nyelvű szövegeket ábrázolja, amelyeket a 
szerző magyarországi templomokról másolt. A mű magyar vonat-
kozású érdekessége az is, hogy Tollius a bécsi Hofbibliothekban 
Corvinák után kutatott. A híres hungaricum itt szereplő, első ki-
adása nagyon ritka, gróf Apponyi Sándor gyűjteményében is csak 
a mű 1714-ben megjelent, második kiadása volt megtalálható.
Apponyi ezt a kiadását nem ismeri, második kiadása: Apponyi 
1511.
Korabeli pergamenkötésben. A gerince felül kissé sérült, a hátsó 
kötéstábla felső sarka javítva, ezektől eltekintve megkímélt állapo-
tú példány, a lapjai tiszták, épek.

220.000,-

314. Tóth Zoltán, I.
Az „Astra” románosító tevékenysége a Székelyföldön. (Külön-
nyomat az Erdélyi Tudományos Intézet 1940–41. évi évkönyvéből.)
Kolozsvár, 1942. Minerva. 59 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

4.000,-

315. Tóth Zoltán, I.
Az erdélyi román nacionalizmus első százada, 1697-1792.
Budapest, 1946. Athenaeum. 412 + [1] p. + 4 t.
A Teleki Pál Tudományos Intézet kiadványa.
Gáldi László [nyelvész, irodalomtörténész; 1910-1974] részére dedi-
kált példány. Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben, a papírboríték sarkai helyenként 
ragasztószalaggal javítva. Jó példány.

10.000,-

316. Ujfalvy Sándor, mezőkövesdi emlékiratai. 
Sajtó alá rendezte és kiegészitésekkel közreadta Dr. Gyalui Farkas.
Kolozsvár, 1941. Erdélyi Múzeum-Egyesület. 1 t. címkép + XII + 
444 + [1] p.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírborí-
ték bekötve.

12.000,-
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Vadászat, horgászat

317. Dobó Ferenc
Pontyhorgászat.
Hódmezővásárhely, 1930. Roth Antal. 79 p.
Egyetlen kiadás. A külföldi kiadványokat is megelőzve, az első, 
kifejezetten a ponty horgászatával foglalkozó szakmunka. Ritka!
Vuray-Rácz-Szabó 164.
Fűzve, kiadói papírkötésben, a hátlapon felragasztott hirdetéssel 
(a hátlap kissé foltos).

30.000,-

318. Donászy Ferenc
Őserdőkön, tengereken. Természeti képek és vadászkalandok 
mind az öt világrészből. Írta --. 6 színnyomatú és 12 fekete képpel.
Budapest, [1894.] Légrády. [8] + 314 p. + 18 t. (ebből 6 színes, a 
színes táblák előtt hártyapapír).
Vuray-Rácz-Szabó 172.
Festett, aranyozott, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

20.000,-

319. Fekete István
Tíz szál gyertya.
Budapest, [1948.] Uj Idők Irodalmi Intézet [Ladányi nyomda]. 
Aláírt példány.
Első kiadás.
Fűzve, színes illusztrált kiadói papírborítékban. Restaurált pél-
dány. A kötet lapjai felül végig foltosak.

36.000,-

320. Fekete István
Vuk. Állatregény. 
Budapest, 1965. Móra Ferenc Könyvkiadó. 87 p., Csergezán Pál 
szövegközti illusztrációival.
Első önálló kiadás.
Illusztrált kiadói félvászon-kötésben, színes, illusztrált kiadói pa-
pírborítóban. Kifogástalan állapotú, szép példány.

12.000,-
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321. Garády Viktor
Vadászkalandok. A magyar ifjuságnak elbeszéli --. Második ki-
adás.
Budapest, 1903. Franklin. 119 + [1] p., számos szövegközti és 
egészoldalas illusztrációval. Az első két lapja pecsétes, több lapja 
kissé elkoszolódott.
Vuray-Rácz-Szabó 290.
Kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán felragasztott színes 
illusztrációval. Kissé kopottas példány.

12.000,-

322. Képes Harjay Szilárd, vitéz, (Harsághy Pál)
Puskaszó.
[Nagykőrös, 1937. Nagykőrösi Hiradó.] 132 p.
A címlapon a szerző autográf aláírásával.
Vuray-Rácz-Szabó 409.
Kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott címfelirattal, kissé ko-
pottas példány.

20.000,-

323. Maderspach Viktor
A románok nyomában.
Budapest, [1940. ] Stádium. 270 p. + 1 kihajtható térképvázlat.
Kiadói vászonkötésben, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. 
A borító szélei kissé szakadozottak, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, jó példány.

8.000,-

324. Nemeskéri-Kiss Sándor
Figyeltem. Emberek, állatok, gyerekek, asszonyok. Keglevich 
Jenke grófnő rajzaival.
Budapest, 1942. Dr. Vajna és Bokor. 284 + [3] p.
Vuray-Rácz-Szabó 578.
Aranyozott kiadói vászonkötésben, színes, illusztrált kiadói pa-
pírborítóban. A borító szélein helyenként kis szakadások, ettől 
eltekintve kifogástalan állapotú, szép példány.

18.000,-

325. Nemeskéri-Kiss Sándor
Pipaszó. Derűs emlékek egy változatos életből.
Budapest, 1941. Dr. Vajna és Bokor. 359 + [1] p. + 8 t.
Vuray-Rácz-Szabó Ø.324.
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Aranyozott kiadói vászonkötésben, színes, illusztrált kiadói pa-
pírborítóban. A borító szélein helyenként kis szakadások, ettől 
eltekintve kifogástalan állapotú, szép példány.

18.000,-

326. Nógrádi László
Séták a nagy természetben. Dr. Lutz K. G. „Wanderungen” című 
munkája nyomán hazai viszonyainkhoz alkalmazkodva a közön-
ség s különösen az ifjúság számára írta --. Számos képpel.
Budapest, 1904. Athenaeum. IV + 566 p. Szövegközti képek-
kel gazdagon illusztrált. Példányunkba a színes táblákat nem 
kötöttték be.
Vuray-Rácz-Szabó 587.
Festett-aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán 
színes illusztrációval. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

327. Szeley Dezső
Sporthorgász-lexikon.
Budapest, [1942.] Paulovits Imre. 235 + [5] p. + XIV + [1] p. (ké-
pek).
Vuray-Rácz-Szabó Ø.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, kifogástalan állapotban. 
Jó példány.

12.000,-

328. Ungár István
Sporthorgászati tapasztalatok.
Mohács, 1928. Fridrich Oszkár. 126 p., szövegközti illusztrációkkal.
Vuray-Rácz-Szabó 785.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A gerince alul sérült, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú, jó példány.

30.000,-
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328.

327.

326.
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329. Vajda Péter
Magyar nyelvtudomány. Magában foglaló a szónyomozást, szókö-
tést, helyesírást és hangmértéket.
Kassa, 1835. Literaturai Intézet. VIII + 176 p.
A szerző a kor egyik érdekes figurája, rendkívül sokoldalú, tevé-
keny egyéniség volt. Orvosnak tanult, majd íróként és újságíróként 
is működött. Tagja volt az MTA-nak és a Kisfaludy-Társaságnak, 
a szarvasi főiskolán tanított. Az itt szereplő nyelvtudományi- és 
számos szépirodalmi munkája mellett írt orvosi tanácsadót, állat- 
és növénytant, ábécés-könyvet és méhészeti műveket is. Szabad 
szellemű erkölcstani beszédei miatt eljárás indult ellene.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen nyomtatott címfelirattal 
ellátott címke maradványai. Megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,-

330. Vámbéry Ármin
Bokhara története a legrégibb időktől a jelenkorig. Ismert és 
ismeretlen keleti kézirati kútfők után írta --. I-II. kötet.
Budapest, 1873. Vodianer F. XXXVI + [4] + 247 p.; [4] + 232 p.
A két rész egybekötve, később, XX. század elején készült szecesszi-
ós egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

331. Vámbéry Ármin
A török faj ethnologiai és ethnographiai tekintetben.
Budapest, 1885. MTA [Franklin]. XVI + 768 p. + 2 t. A Magyar 
Tudományos Akadémia könyvkiadó-vállalatának sorozatában
Vaknyomásos, aranyozott gerincű kiadói egészvászon sorozatkö-
tésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,-

332. Vámbéry Ármin
Vándorlásaim és élményeim Persiában.
Pest, 1867. Heckenast Gusztáv. X + [2] + 399 + [1] 
p. + 8 t. (ebből 2 színes).
Első kiadás.
Új félbőr-kötésben. Jó példány.
Hozzá tartozik:
Vámbéry Ármin [orientalista, író; 
1832-1913] autográf, angol nyelvű 
levele ismeretlenhez 1892-ből.

A levél tartalma nyers fordításban: „Általában nem vagyok híve 

330., 331.

329.

332.

332.
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az autogram-adásnak, de észak lakói iránti tiszte-
letem jeleként ez esetben kivételt teszek”
Kelt: Budapest, március 7.
Fél beírt oldal. A lap kettévágva, a hátoldalon 
ragasztószalaggal javítva.

90.000,-

333. Varga Mihály
Örök imádás. A legméltóságosabb oltáriszentség 
imakönyve. Walser Izsó után --. Engedélyezett 
fordítás. Első teljes kiadás.
Csongrád-Csany, 1900. Varga Mihály [nyomtatta 
Endrényi Imre, Szeged]. 614 + [2] p. Gazdagon 
illusztrált.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egész-
bőr díszkötésben, aranyozott lapszélekkel. Kifo-
gástalan állapotú, szép példány.

6.000,-

334. Varjú Elemér
Magyar várak. (Magyar-német-francia-angol nyel-
vű címlappal és kísérő szöveggel.)
[Budapest, 1932.] Műemlékek Országosz Bizottsá-
ga – Könyvbarátok Szövetsége. 211 + [1] p. Rend-
kívül gazdag képanyaggal.
Kiadói vászonkötésben. Harántfolio. Hibátlan álla-
potú, jó példány.

9.000,-

335. Végh József
Táj- és népkutatás a középiskolában. Írta és ta-
nítványai munkáiból összeállította --.
Budapest, 1942. Államtudományi Intézet Táj- és 
Népkutató Osztálya [Városi Nyomda, Debrecen]. 
242 + [1] p. A szövegben ceruzás aláhúzások, lap-
széli jelölések.
A címlap verzóján Györffy György [történész, 
1917-2000], mint a Néptudományi Intézet igazga-
tójának adományozó soraival és aláírásával.
Magyar Táj- és Népismeret Könyvtára 6.
Korabeli félvászon-kötésben.

5.000,-335.

334.

333.

332.
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336. Venczel József
Az erdélyi román földbirtokreform. (Az Erdélyi Tudományos 
Intézet kiadványa. Különlenyomat az Erdélyi Tudományos Intézet 
1940-1941. évi Évkönyvéből.)
Kolozsvár, 1942. Minerva. 159 + [1] p.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

6.000,-

337. Verancsics Antal m. kir. helytartó, esz-
tergomi érsek összes munkái. Közli Szalay László 
[a X. kötettől Wenczel Gusztávval közösen]. I-XII. kötet. [Hat 
kötetben.]
I.: Történelmi dolgozatok deák nyelven.
II.: történelmi dolgozatok magyar nyelven. Vegyesek.
III.: Első portai követség 1553-1554.
IV.: Első portai követség 1555-1557.
V.: Második portai követség 1567-1568.
VI.: Vegyes levelek 1538-1549.
VII.: Vegyes levelek 1549-1559.
VIII.: Vegyes levelek 1559-1562.
IX.: Vegyes levelek 1563-1569.
X.: Vegyes levelek 1569-1571.
XI.: Vegyes levelek 1572-1573.
XII.: Pótlékok, Név és tárgymutató a tizenkét kötethez.
Pest, 1857-1875. Eggenberger – MTA [Emich Gusztáv - Athenae-
um]. XX + 370 + [1] p.; XV + 3121 + [2] p.; VII + [4] + 463 p.; VII 
+ [5] + 404 p.; VIII + 392 + [4] p.; VI + 368 + [5] p.; VI + [2] + 369 
+ [3] p.; XIV + 399 p.; [2] + VI + 315 p.; XV + 366 p.; XIII + 327 
p.; XXXII + 414 p.
Monumenta Hungariae Historica – Magyar Történelmi Emlékek 
Második osztály: Írók, 2-6., 9-10., 19-20., 25-26. és 32. kötet.

A tizenkét rész hat kötetben, egységes, XIX. szá-
zad végén készült félvászon-kötésben. Megkímélt 
állapotú sorozat.

60.000,-

338. Virág Benedek [ford.]
Horátzius poétikája. [Fordította és bevezetéssel 
ellátta --.]
Pest, 1801. Trattner Mátyás. 1 rézm. címkép (Ka-
racs Ferenc rézmetszete) + 124 + [4] p. Az elejénél 
a lapok rossz sorrendbe kötve, a címlapot követő 

337.

338.

336.
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ajánlás a kötet végéhez kötve.
Hozzákötve:
Virág Benedek
Poémák.
[Buda], 1811. A Kir. Magyar Universitás betűivel. 80 p.
Első kiadás. A mű Horatius-fordításokat, valamint saját költemé-
nyeket tartalmaz.
Hozzákötve:
Virág Benedek
Thalia.
Pest, 1813. Trattner. 55 + [1] p.
Első kiadás.
Hozzákötve:
Virág Benedek
Euridice.
Pest, 1814. Trattner. 40 p.
A négy mű egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott gerincű 
egészbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány. Az 
első mű címlapján Kántz Lázár [Esztergomi kanonok, választott 
püspök; 1811-1881] beragasztott tulajdonosi könyvjegyével.

18.000,-

339. Virág Benedek
Költemények.
[Buda, 1816. Kir. M. Universitás betüivel.] 32 p.
Első kiadás.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott 
címkével.

8.000,-

340. Virág Benedek
Euridice.
Pest, 1814. Trattner Ján. Tamás. 40 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben. Jó példány.

8.000,-

341. Virág Benedek
Költemények Phaedrusként. Két szerzelékkel.
Buda, 1819. A Kir. M. Universitás betüivel. VIII + 87 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. Jó példány.

8.000,-

339.

341.

340.



	 	 – 111 –� 101. árverés

342. Vitnyédy István levelei 1652-1664. Adalékúl a 
XVII. század politikai és erkölcstörténetéhez közli Fabó András.
Pest, 1871. Eggenberger. 272 p.; 268 p. A címlapokon korabeli 
tulajdonosi bélyegzések.
Magyar Történelmi Tár XV-XVI. kötet.
A két kötet egységes korabeli egészvászon-kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

8.000,-

343. Wertheimer Ede
Ausztria és Magyarország a tizenkilenczedik század első tizedé-
ben. Kiadatlan források alapján írta --. I-II. kötet.I.: A lunevillei 
békétől a pozsonyi békekötésig. II.: A pozsonyi békekötéstől a 
schönbrunni békekötésig.
Budapest, 1884-1892. Ráth Mór [Hornyánszky] VIII + 466 p.; V + 600 p.
A két kötet egységes, festett, aranyozott korabeli egészvászon-kö-
tésben. A második kötet hátsó táblája kissé foltos, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

344. Wertheimer Ede, monori
Gróf Andrássy Gyula élete és kora. A MTA megbizásából kiadat-
lan források alapján irta --. I-III. kötet.
I.: Külügyminiszteri kineveztetéséig.
II.: Az 1877. január 15-iki titkos konventióig.
III.: Andrássy életénekutolsó évei és jellemzése.
Budapest, 1910-1913. MTA. 1 t. címkép + XXIII + 782 p.; 1 t. 
címkép + XX + 522 p.; XV + 469 p.
A három kötet egységes, későbbi, XX. század első felében készült 
félvászon-kötésben.

18.000,-

345. Wesselényi Miklós, b[áró]
Szózat a magyar és szláv nemzetiség ügyében.
Lipcse, 1843. Wigand Ottó. VIII + 372 + [2] p.
Első kiadás. A szerző írásában a reformkori liberális nemesség 
programját és céljait foglalja össze a nemzetiségi politikával kap-
csolatban, kiemelve az orosz birodalom által támogatott pánszláv-
izmus veszélyének jelentőségét.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,-345.

344.

343.

342.
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346. [Windischgrätz] Windischgraetz Lajos, 
herceg
Küzdelmeim. -- naplójegyzetei.
[Budapest, 1920]. Szerző kiadása [Révai Testvérek]. 239 p.
Windischgrätz Lajos herceg (1882–1968) nagybirtokos, IV. Károly 
király bizalmasa, tanácsadója, közélelmezési miniszter. A Monar-
chia bukása után Svájcban élt, konspirált mindkét magyarországi 
forradalom ellen. 1920-ban tért haza, majd a legitimista párt kép-
viselője a Parlamentben. 1921-ben Károlyi Mihály perében a vád 
tanúja. 1926-ban a hírhedt frankhamisítási per fővádlottjaként 
4 évi fogházra ítélték, melynek felét elengedték. 1932-ben német 
állampolgárságot vett fel. 1933-tól a Gestapo ügynöke, Károlyi 
Mihálynét Berlinben sikertelenül próbálta elfogatni. A II. világ-
háború alatt összekötő volt Berlin és Zágráb között, majd Auszt-
riában élt. Itt szereplő művében az első világháború végéről és az 
októberi forradalomról, valamint a Tanácsköztársaság idejéről 
közöl rendkívül érdekes jegyzeteket. A mű szerepel az Ideiglenes 
Nemzeti Kormány által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Korabeli vászonkötésben.

12.000,-

347. Zalavármegye ismertetője. Szerkesztették és 
kiadták: Bodry László, Madarász Gyula és Zsadányi Oszkár. A 
történeti rész írói: Dr. Sziklay János és Kozma Béla.
Sopron, 1935. Székely és Társa. 271 + [1] + 174 + [2] p.
Aranyozott, kiadói, Zala vármegye dombornyomásos címerével 
díszített egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

348. Zarándy A. Gáspár
Árpád vére – Hohenlohe.
Budapest, 1904. Hornyánszky Viktor. 1 színes címkép + 136 p. + 1 
t. Az elejénél és a végénél a lapok kissé koszosak, hátul gyűröttek.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, felül aranyozott lap-
szélekkel. A hátsó kötéstáblán néhány enyhe halvány folt, ettől 
eltekintve kifogástalan állapotú példány.

12.000,-

349. Ziegler, Anton
Vaterländische Bilder-Chronik aus der Geschichte des 
österreichischen Kaiserstaates. Von seinen ältesten Bewohnern 
bis auf dei gegenwärtige Zeit. Nach den besten Hilfsquellen 

346.
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347.

349.
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bearbeitet und mit original-Handzeichnungen ausgestattet von --. 
Oesterreichunter Habsburg-Lotharingen die neueste Zeit. [I-II. 
Theil.]
Bécs, 1850. Ziegler. 214 + [2] p. + 28 lith. t.;  344 p. + 43 lith. t.
A második részben az 1848-1849-es magyarországi események 
leírásával, 23 lithográfiával illusztráva.
A két rész egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötés-
ben, kissé kopottas állapotban.
Hozzá tartozik:
Ziegler, Anton
Vaterländische Bilder-Chronik aus der Geschichte des 
österreichischen Kaiserstaates. Von seinen ältesten Bewohnern 
bis auf dei gegenwärtige Zeit. Nach den besten Hilfsquellen 
bearbeitet und mit original-Handzeichnungen ausgestattet von 
--. Die neueste Zeit in Verbindung mit den Ereignissen in den 
Nachbar-Staaten.
Bécs, év nélkül. Ziegler [nyomt. Anton Benko]. 440 p. + 55 lith. t.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kissé kopottas álla-
potban.

80.000,-

350. Zsebkönyv a Magyar Királyi Csendőrség 
számára Tizenkettedik évfolyam 1898.
Budapest, 1898. [Franklin.] 2 t. + 302 p., az elejénél a naptár-rész-
ben üres jegyzetlapokkal (oldalszámon belül).
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben. Viseltes, 
javított példány.

8.000,-

349.

349.

350.
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